® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X EBET T BET A=K [RETAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] THEERTE D, EIREHZ KLY
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ OEET — X IIEERTRBN IR . BB RIBICFHNERE CEAR 25 42 12 A #5E- KL A 3R (U5586R) OfHke 2R 2509, 7ed8. % Do T
WAL, HOF SRR U X ENTIFEBRR IR A B SR FEARFZCAT O BT A, (B 2T U7 RIS DU T, rBEL /- il LI RIREZNS
FAELT-HFE CHOT-OEED BN TN a2 T, BIRDIRESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIRVEL QWD EER T, F-,
AP CREROVESIC CMT fRZEDRSERHAL TODE0300 , AEROERIRR EICL DRI LR DY 570300, RIE3LL F2BIRIL - HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
Fa | BB oo EE G E
1|1 0218 JbEHT 43° 20.0° N 146° 43.4° E 46km M: 3.7
AeHiE 1 ARSI *=0.7
2 [ 1 0944 | EEPILmEES 35° 51.5° N 137° 43.1" E 8km M: 2.0
ERPIR 1 AREHTHEE %=0. 5
3|1 12 18 | ‘mdvEuTiE 24° 39.6° N 125° 12.9° E 33km M: 3.6
TR 1 BhET EArk=1. 4 Tk BT REETER=L 1 =BT ERIEE %=0. 8 B B iiiiIEE «=0. 7
B RS RR %=0. 5
411 1653 | MEAEDE 26° 47.6° N 128° 25.1" E 31km M: 4.1
BRI 2 HIaMTAAEx=1.7 HilTEE=1.5
1 HARTERR=0. 7
TR 2 [EEEFRA 14 k=2, 0 [EFEFTE=1. 8
1 HFSER%=1.0
511 2250 | tEERL@EY 37° 05.2° N 140° 44.6’ E 102km M: 3.9
R 2 BSEHBIINERE % =2. 0 JRERT/ MYk =1. 9 KA HTTAT*=1. 6 OV= b/ mimgtdEs *=1.5
TRERE LA %=1, 5 W E T LNk =1. 5 SRR AER*k=1.5 LRTTAF*=1.5
1 KFHPNIRRT k=1, 4 [SZIfiFERTAGHT =1. 4 EgkiiZe B k=1, 4 SR Fbx=1. 4
ALk =1. 3 R ETHTERT=1. 3 AT HFURMT % =1. 3 HERHME*=1. 3 RFHTHE *=1. 3
BIPETPI k=1, 3 IR 4=1 2 BYIFRPME k=1. 2 O7= bR w80 k=1. 1 /NEEH/N %=1 1
INEETEE k=1, 1 AR *=1. 1 FEAETILT *=1. 0 BJIIHTaH*=1. 0 MMM *=1.0
PRI Lk =1. 0 EFKFANT %=0. 9 AFA=0. 9 KFHH&NT=0. 9 FHA M =M %=0.9
FHERE T O %=0. 9 ZRIREIETTE B %=0. 8 FIPHTH AR *=0.8 79 A ) Hfi b+ %=0.8
THH D HIHTRFIH %=0. 8 AFRHITHTHII % =0. 8 Flriy L IerH % =0. 7 24T/ N % =0. 7
TR TRETHRT =0, 7 /NEENT FER %=0. 7 1774 %=0. 7 AR TAR %=0. 7
SRERRTRAN L k=0, 7 AT\ Bk=0. 6 -JHTHTHER %=0. 6 ILIRULTTHEINT %=0. 6 B4)I[THEEE+=0.5
SRETHISEA %=0. 5 O IXHHFTEE *=0. 5 LA THERET % =0. 5 FIERE T *=0. 5
B 1 JEATRE%=0. 6
e R 1 REEMTRR k=1, 3 KAEMTAJFk=1. 2 JIMRATFLE HH k=1, 2 FHAFTIARG []=1. 2 HE3ENTALH *=1. 2
FHATTHBIEHT k=1, 1 fEEPHET I LET k=1 1 JRIIHTLEHAG=1. 1 WX Hi=FniT=1. 1
REMFG k=1, 1 —AiEhHE *=1. 0 BEAVEAVES *=1.0 BRI *=1.0
TAKAHIIMHE k=0, 9 MIAITHATIENT % =0. 9 JIIPAT L) PR %=0. 9 AETHAE %=0.9
TRESMT HURE % =0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 E BT HEPNHT % =0. 8 1&/EAEFHT FAE KA % =0. 8
BRI % =0. 7 WX THEMT %=0. 7 [ HiHT A % =0. 7 JIIPNAT)1N=0. 6
WD E TSI 3k =0. 5 F) RN %=0. 5
HA SR 1 FHECE TR %=0. 8 FEERE THICREFNT=0. 7 HEAHET) | [M]FEHE *=0. 6
6| 2 0056 | EHEETLS 38° 12.1° N 140° 44.4° E 13km M: 2.3
IR 1 b IRETR) 1 %=1, 1
712 0937 EERIE 35° 03.7 N 133° 02.7 E 6km M: 4.4
N1 4 FETIE T %=3. 9

3 IR PSRt  =2. 8
2 JEJFHRECFET k=2, 2 P FHTHA k=2, 0 AT Paskm RS =1. 8 JEJFHT HFHT k=1. 7
SIS =R =RAT k=1, 6 JEJRATHART %=1. 6 [&f8 =yKiiFHET%=1.5
1 JRBZRAAREET % =1. 3 f&ILTHFmABT %=1. 3 JAB=RVEARRT %=1. 2 ZJ5EriAIHT %=1 2
FEILTHERZMT k=1. 2 JRB=yRifi+H =1, 2 FERHBbNT k=1, 1 222 M ey s=1. 1
JLEBITEER=1. 1 2 E e T k=1. 0 JbE BT H=1. 0 #& LA FRAT k=1. 0
FETETIAGHT %=0. 9 VA EFITEDE % =0. 9 K HMT R *=0. 8 JAH =K E5HT %=0. 7
FRILHEETTHIT %=0. 7 FERFHRRMENT % =0, 7 A @ ERT/ NG k=0, 7 JRBPEX 2 %=0. 7
SIS IR A k=0, 7 KT/ INT %=0. 7 JREFRH B TR BT %=0.6 =J5HiH—Hl=0.6
FFFFRTRIE Y =0, 6 JEETTALR*=0. 6 f&ILTTHFAKNT=0. 6 2= HTTH T %=0. 6
AL EMT BT % =0. 5 2oz H I R 5 =0. 5 ZZ= K HMTANE *=0. 5
il 2 HETEIL*=1.9 ARATEZ*=1.6
1 BHAEHTAREY sk=1. 1 KA-Hisi] % =1. 0 SHEaHHTRE%=0. 9 KFHiyE/TH] *=0. 8
BEETIRUARNT=0. 7 H 5HEA H HE k=0, 7 {HENTIED %=0. 6 K 7-mHifHs7HI=0. 6 JIRHMTTIRE *=0.5
R 2 EFT=JIBAT =R k=2, 3 BT % =2. 0 BLHERT =k sk=1. 9 2R PR AR %=1. 9
ERFHTAERIANEA %=1, 8 JIAR) A k=1, 7 BARSAPRAREIAI +=1. 6 EFERIEHEESTT*=1.6
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HRE | R | EdHA ity R WS A
Fo | BB (& oo EE G E
ERFTHAKETE )5 %=1.5
1 HZER TR k=1 4 Erp iR AR=1. 4 ERTHEAETHE k=1, 3 =M T =FHEET =k %=1. 3
FRFARTIER sk =1. 1 KT EERT 75 % =1. 1 SIREARETHN =1, 1 ErRT F O3 %k=1.1
HEFEHET %=1. 0 EFFETER*=1.0 HEHSHEI=1. 0 MR %=1. 0
K TR AT N % =0. 9 HHETHEATFMT % =0. 9 FErd i AR i *=0. 9 25 iSRRI % =0. 8
HAZE TR 50 % =0. 8 AATLTT/\EMTPEAY K =0. 7 AATLHT RS ST % =0. 7
MU IHHATHAEERE k=0, 5 JTHTTRATET) 1[5 %=0. 5 FATTHSSERTS0E % =0. 5 ARFEEHT R4 %=0. 5
[ L1 e 2 BEREfiRHER=1.6 FRTTREIEX=15
1 HR RIS k=1, 4 HETHHE k=1, 4 BTl TRx=1. 3 BEEITEE *=1. 3
BRI/ NG k=1, 0 & TR BARE=0. 9 MEATHEAIEHT %=0. 8 SHEFHT 755 %=0. 8
ARV MR %=0. 8 EEFTHFEF %=0. 8 AFri4F] % =0. 8 HrLrifris *=0. 8 AL ANFEAT*=0.7
BRI % =0. 7 HERETT B k=0, 7 EREATHAL TR %=0. 7 & iifHHHErk=0. 6
BT R BRI % =0. 6 T RLATT SR ASL %=0. 6 [ LIALXAEEES) 1 %=0. 6 EREHimrL_EA&E T %=0.6
AWK EACERT %=0. 5 BREH T 7 %=0. 5 HREH/AH*=0.5
) 2 BIESFSCRET=1. 6
1 EIATHREHT *=0. 8 BLEFrinlim] %=0. 8 LHEHEITZH=0.8 +ERTH=0.7
TR 1 EERTEHI*=1.0
(INjuy)z8 1 BTatlTZs k=0, 5 TRATIEANHE *=0. 5
8| 2 1228 | HUHREEGH 43° 50.5° N 148° 25.8° E Okm M: 5.5
A 1 AREHHAE =14 BIEITFAE=1. 2 BEATIE 2 Sesk=1. 2 FIHEITPE 1 5ok =1. 0 ARSETFEERE %=0. 8
FERMTHER % =0. 7
9 2 1643 | RELEFTHIP 43° 12.3° N 145° 50.9° E 48km M: 4.0
JeifgE 2 IREEMEAH *=1.5
1 BIERTHH%=0. 9 ARSSFERGEE % =0. 9 ARE|HIRON *=0. 7 HEEMTIL 2 5% =0. 7 BIHEHT AR #E % =0. 5
10 | 2 17 24 | TFEERILHE 35° 42.8° N 140° 52.4° E 9km M: 3.4
THER 2 Hhr i En k=17
1 S/ IMIEET=1. 3 k7l DlT=1. 1
R 1 #ErRIR k=1. 3 $RMTT [ %=0.6
11 | 2 18 25 | FKHVRINFRIE 39° 31.3° N 140° 15.8" E 8km M: 1.4
FRH U 1 FKHETHERET %=0. 9
12| 3 0035 | ZRmbiyp 36° 12.3° N 141° 52.0° E 5km M: 4.7
et 1 REATRAAK=0. 7 ERILITHIHIREGHT % =0. 5
PRI 1 AT =0, 7 IR TR % =0. 6 B SZHiBII/INERE %=0. 5 Oz BHARDSTHRES *=0. 5
AT *%=0. 5
13 | 3 13 38 | #&EHITHTED 42° 48.9° N 140° 59.0° E 145km M: 4.5
ke 2 PR & =1. 5
1 TepvoORTRE k=1, 2 JEENTREE=0. 9 Z2PHTIB/AH7S Fi =0, 7 TIRITTHIAT =0, 7 FLIEALX %R %=0. 6
14 | 3 16 28 | #HIkI 36° 12.77 N 141° 49.5° E 17km M: 4.7
e 1 BTN % =0. 5 REAT A4 %=0. 5
PRI 1 BBV %=0. 5 ARIAFH%=0. 5 KSRGS 7 *%=0. 5
15 | 3 18 24 | m)IVREER ML 37° 30.3° N 137° 13.2° E 13km M: 2.9
)1 1 BRNTHIERT *=1. 2
16 | 3 19 29 | #HIkiy 36° 12.0° N 141° 48.3° E 17km M: 5.1
o 2 FJIFINE =17 RERFIAA R =1. 6 BRILTHHRGNT %=1. 6 ZEE) I [HEEHE T *=1. 6
FHRRITTT AT % =1. 5
1 FARTIREIT k=1. 4 JEENTHIPT k=1, 3 JRIFFRISRIRY =1, 2 1@ ST AT %=1. 2 AETEA*=1.2
EHRTTR B sk=1. 2 SETEARET T sk=1. 2 29817\ sk =1. 2 KREFR/NE=1. 2 @ETTAART=1. 1
SEAHTRIEEE =1, 1 WhETH/MIE=1 1 WhE T fET=1 1 R HEesk=1. 1
TARATIEHE %=1, 0 FRITTRIE *=1. 0 WO H#AT*=1. 0 ZRLTHHHE=1. 0 FEBFHAER *=1.0
R ESTHRAAMT %=0. 9 HHARTHE HEE=0. 9 IRITHTREMIAR=0. 9 FEEsMTHEEE=0. 9 AEHAR %=0.9
TARATIH k=0, 9 HJIMTE) 1 %=0. 8 FIHIEIN=0. 8 FFHES HiEMTIX E HAT %=0. 7
FAT RT3k =0. 5 WO Z H I 3 5=0. 5 JIPNAT PN/ INLEE %=0. 5
DRI 2 /NEEN FER %=1 9 FHERKETSHET k=19 LRITiAHk=1. 8 FHF G *=1. 8

AFTHPNIERT %=1, 7 Fgdkrfifbiex=1. 7 plTH# O k=1. 6 /NEEF/INVII*=1.5 KFH4M=1.5
AlHitig=1. 5 BRiHEF «=1.5 ZKMEEETTE T %=1 5 WhkiiEzN=1.5 AT iHiTHE *=1.5
HUETISE=L 5 AT k=1. 5 $RMTHERM=1. 5 $RMATIK %=1 5 HHRIHA F*=15

Oz breiirgilss %=1. 5

A HEEIRIT k=1. 4 HfiTHE4A=1. 4 Wkt k=1.4 25335 b EHH%=1.4

DT BTINNEE %=1, 4 BT sk=1. 3 SR «=1. 3 falrizsx=1.3
PRI/ N k=1, 3 AT k=1, 3 HRRTI/AKMEEARANT k=1, 3 KT *=1. 3 ARETTAEH *=1. 3
AT %=1, 3 FERRAR=1.3 {THTIRAE %=1. 2 BJIHTEEE%=1. 2 $RHTHER *=1.2
DI HWTHEH *=1. 2 /NEEFEA *=1. 2 AAdia%=1. 2 FErRFERT%=1. 2

ASERB NGRS k=1. 2 DL IEHRTA *=1. 2 RMBEIETEAE=1. 2 B SEfiHERTA % =1. 2
SR TS k=1, 2 175U %=1 2 BFhFH %=1 1 HhEREE O k=1 1 RE0HGH#E k=1 1
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Raf T HASL k=1, 1 SPATTAMIk=1. 1 SR k=1, 1 FRRo e «=1. 1 SRR A *=1. 1
AR =1. 1 BYIITHEME k=1, 1 AR/ \Hfx=1. 1 O/= bl Li=1. 1

O HARHHAE) %=1 1 253089 SRR k=1. 0 ZEHFZE%=1. 0 FEAMATEMRT *=1.0
TR A k=1, 0 FRikriFm k=1. 0 > < IFTHEE *=1.0 > <IFH/NE*=0.9

FEME T T % =0. 9 Bk T& ) 116=0. 9 ZUPEIF9H:=0. 9 SUPETH AR *%=0.9 H 7k *=0.8
WHERETHALAT % =0. 8 JHATEH=0. 7 JREMT/ N %=0. 7 F R EmHEnT=0. 7

TR BT %=0. 7 FIARETA)11=0. 6

i BT iR %=2. 0

AR AR k=1, 4 BEEHTHIT %=1 3 27028 7=1 3 TEHHP k=13 //NUTHHEA*=1.2
FFERTALR k=1, 2 ARZERTSFF-k=1. 1 FEFHTERUR=1. 1 ERATRET k=1, 0 AFADLET BTN 1[3=0. 9
A E THIAAREFR]=0. 9 PSRRI SR %=0. 8 ARZEHUR#EE % =0. 8 AZELHHE=0.8
KEFATEPIEET=0. 7 AYEAT R IMERKF*=0.5 BT *%=0.5

FEHAAT*=1. 6 JEAFMZP%=1.5 FRHH*=1.5

JEFERE *=1. 4 EFHAEEA %=1.4 JHf=%=1.3 & HlTZLH=1. 3 FRAHIFEEH=1. 3
FIPHRI k=1. 3 MA@ *=1. 2 [P\ B k=12 FIFETHAAR*=1. 2 $k7-iAEnTk=1. 1
WA H A %=1 1 [MEEHA R k=1, 1| FRHEFRIGE*=1. 1 $k7H)I1amT=1.0

- NIEIRT=1. 0 (LA = %=1 0 (LA k=1. 0 THESREXKOVEF=1. 0 Bl A T%=1.0
B k=1 0 [UETHIA TS+ RA=0. 9 sMHi% HE=0.9 iR %=0.9
INTART AR ST %=0. 9 2 LHT/ )Nt =0, 8 THEf e iigh=0. 7 HAHTHETE=0. 7
ATk =11 JARITISE % =0. 9 BENTFH % =0. 9 &P ENT*=0. 8 MAHHIfAH%=0.7
BRI IURE =0 7 JURFTAR L =0, 7 FJIFHTHIEE %=0. 7 KR %=0. 6 K/ =HET=0.5
HARTTAIR T %=0. 6

TBHH ERAT k=1, 4 ¥ I[HAREAT k=1, 3 S0 HEF %=0. 8 RHIHIAPNNI=0. 7 HIFEHH BT %=0.7
FAA T TEAET k=0, 7 HilA= T ERERARAT % =0. 6 MR T4 RET %=0. 6 FkGHI =1 FRT%=0.5

(R THPEALRAT % =0. 5 T-(CHBTHRE %=0. 5

BRI k=1, 3 3 I TTAEETH =1, 1 AIETAFIE %=1. 0 B EZERNTAH *=0.9
FHERHTRIRE %=0. 9 S\ - EFER AR *=0. 8 AIEHHHE*=0. 8 AETZEAE *%=0. 8
FHEBHAIR %=0. 8 =HFriHdesk=0. 7 &)I[H& LA %=0. 7 AEFEEN=0.7 AEH FREA. 7
PEELHIR e R k=0, 6 ST EAH %=0.6 3EFEHHk=0.6 HMHTTEE*=0.5

NI THZATHEE %=0. 5 AERTT R %=0.5

BT R % =0. 8 BT ERKTIT=0. 7 HAUE N KAPIART %=0. 7

36° 11.3° N 141° 47.2° E 19km M: 4.5
FRILTEIRNT % =0. 6 KA Fhadx=0.5
SERTA =0, 7

36° 59.7 N 141° 30.2° E 70km M: 4.1
ILoERT AR k=1. 5
HRTRER=1. 4 TR k=12 BT %=1, 1 JIJEETHRE %=0. 7 A& higkERT %=0. 7
KIGTHAAIL %=0. 6 ALZRHT 1-7#%=0. 5
HLfi+ERT A %=1. 5
FEHRIRTTRRIEAT =1, 4 HFERE LT *=1. 3 HSZHBI) IV k=1, 1 FHERE T BN *=1. 0
R E T O k=1, 0 AERIHTA k=0, 9 BB/ NBE%=0.9 KA THPEHT %=0. 8
HREKHTEAET %=0. 8 E#kiZe L)1 =0. 8 AtFRIEHTIPGRHT k=0, 7 AF[ETHTAFRE k=0, 7
A R =0. 7 KM % =0. 7 HFEE TALNT k=0, 6 HHENT Ak %=0. 6 H L% *=0.6
AFTSEIRHT =0, 5 FEFKTIANT %=0. 5 S HiTHET%=0.5
PRI R k=1, 4 /NEFIT/ NPT k=1, 4 FATTIACHIT k=1. 4 JI[PNAS_E)IPNRIE %=1, 3
FIETA Y NE k=1, 3 FIR/INE k=1 3 KREITR) k=1, 2 W& i =FlT=1. 2 JIIPNF T)IN=1. 2
JUPIFF EJHP/ NP =1, 1 W ETEHEA k=1 1 FZERTIRE k=1 1 ERAETAR %=1. 1
FEATTHATREET k=1 1 ETTHERN=1. 0 RIAEFSTHEE S RARTE=1 0 RO FRAA k=1. 0 SRIEFHRIFT %=1. 0
TRITATHIAG=1. 0 FEFEFS TS X PERT % =0, 9 JRARMT LR =0, 9 XZEMTTEIT k=0, 9 FATHIH %=0. 9
FEFS AT %=0. 9 7&JIMTHE I £=0. 9 )1 ATEALE*=0. 8 VO X HFIU Y i %=0. 8 HFTHiAH5IHT=0.8
TRRATI A A % =0. 8 HREIAEFIT T AL RS HE %=0. 8 ZEE) | HiEME T %=0. 8 BRFTEATES *=0.8
WO E /MG IS0, 8RR THIFETX = B01=0. 8 JIMRET T H *=0. 7 ARLi#IH=0.7
/NEPRTHRIE % =0. 7 ZEVE) [T\ L k=0, 7 MLARTHIA s Er=0. 7 FATTEZERT % =0. 7
EREERGHIR % =0. 7 1@ SHHETEEILRT % =0. 7 FIFRETHIFRTX S AT %=0. 7 SEAMT KA %=0. 6
R ESHEET | AT % =0. 6 \ Vo X THsiiT %=0. 5

37° 20.5° N 142 04.0° E 40km M: 4.6
FIFFRTFE k=1. 5
ABTHERT k=1, 4 B3 IEFTRI) | sk =1. 3 JAvATiRl =1 3 ZEBGTEE *=1. 2 JHR0THITHE=1. 2
NS TTIRA %=1, 1 BKIFANT %=1. 1 A&EHHLENT*%=1. 0 FENTHH *=1. 0 FHHEHE*=1.0
EFENTARE %=1, 0 |LoeHT AR *=1. 0 KIRTIFER *=0. 9 KRIJENTHIRE *=0. 9 A M H *%=0.9
RIGFHT L % =0. 9 BKrfirh FHET=0. 8 B KHiKILET =0, 8 FLAM /R %=0. 8 KfLAHT#)E*%=0. 8
KIBFT ) 1| = A ET=0. 8 ZEFHTAIAN % =0. 8 (UEEIREFX Fuli=0. 7 LA EHEF KEAT % =0. 7
AE R A XL =0, 7 UG )| RIA=0. 7 FUSHTEIN % =0. 7 "B AT ARG %=0. 7
BT ST % =0. 7 B HFHERIEE *=0. 7 F =FERTEH)(1=0. 6 FFFHETFTH %=0. 6
YRAETHA EHT %=0. 6 EIINSERTRETIH %=0. 6 FASETEE=0. 6 CFRBTIUEE %=0. 6
BEFEMRGE RS %=0.6 AATHEHENT*=0.6 FFREAEEK%=0.5
R TR 1% =0. 5
BT R % =0. 9 [LITHIERTRT k=0. 6 | LITHiAlif % =0. 6 AR AR IE%=0. 6
[ FLATIERH sk =1. 2 RRERTR)IIJF k=1 1 FRRSTIARS k=1, 0 BEERTRFT *=1. 0 JRITHTREHAR=1. 0
FJFS NG =0, 9 HIAST AT % =0. 9 A TIATEENT % =0. 9 AETHAE *=0.9 HFTHERAT *=0. 8
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TR
PRI
ORI
BRI

B
iy
P

AR

STHIET 7 HY VR =0, 8 RHAT TAAAS %=0. 7 WX T =FMT=0. 7 [IAITHET ] %=0. 7
JIRRT T k=0, 7 FEATTARS [B7=0. 6 FEATTHHZENT % =0. 6 R/ TETZLET %=0. 6
TEESTTRAANT=0. 6 ARILITTIHIEENT %=0. 6 FEFRRSTIIRNTIX E T % =0. 6 R/ TTROKRET %=0.5

36° 12.3’ N 141° 48.3 E 18km M
36° 13.3° N 141° 50.0° E 6km M
36> 11.8" N 141° 47.4° E 8km M
3 JARAT B *%=2.5
2 RIMJFETHEE % =2. 3 BEREATF % =2. 3 ATk k=2, 2 AEHTfAHE *=2. 2 A EITRHE *=2.0
EHRE BRT RIS %=2. 0 [ EERR] =2, 0 BAKHHERT %=2. 0 “Erbf) | AT A1 k=1. 9
WAERTE=1. 9 RIGT &)1 = HlT=1. 9 KRN k=1. 8 BKATKILNTk=1. 8 KIRFHTH/IIJE*=1.8
BT k=1, 8 ATHRAERT %=1, 8 KIFikaILsk=1. 8 EHINZERTHHTH k=1. 7 FIFFETFIRF *=1. 7
LB k=1 7 (UBZEHE=1. 6 1LoeT AR =1, 6 (UAEIREF X Flm=1. 6 KT HR *=1.6
FFRRTIUAE % =1. 5 B HFHEXEIL *=1. 5 FKATHHET=1. 5
ETSRIMZERT/ NP H k=1, 4 BRATECKT %=1, 4 B HFHEREE *=1. 4 FIETiFRA*=1. 4
KAFS KAk =1. 4 MIBEERKIERF *=1. 3 EIEERITILR *=1. 3 RIGH &I KIR=1. 3
BRI k=1, 3 B EWE AT %=1, 3 FEERTHEA k=1. 2 FRHATA %=1 2
IEHFIEXME *=1. 2 JPETH)I*=1. 2 IERKAXLH*=1. 2 HiEHS = %=1.1
RN =1, 1 ZEEMENEA k=1, 1 ZEETEE k=1, | RIGTIEE G %=1 1 5 RKE *=1.1
Kigrratlek=1. 1 FEEMT—E%=1. 1 L ETH*=1. 0 IIHEEEXKA=1. 0 KFETH] *=1.0
KIGTH =AA k=1, 0 EIFANSENT Bl % =0. 9 LEMETARRT=0. 9 HAAET/NEF %=0. 9 EATEA *=0.9
£ IR BRI k=0, 8 BEIE T4k k=0. 7 FLARAT LHE=0. 7 M =ReiTREHL 11=0. 5
3 FRETAAARET=2. 9 ARILITHHIRENT % =2. 9 fEE i IEPET k=2, 8 KAk FIAA =2, 6 IIEMITETT % =2. 6
AR | k=2 5 [E RRTIHEH *=2. 5 AT (U %=2.5
2 JER) TS k=2, 4 e AITINEE=2. 3 e THRARNT =2, 3 [ rir (] % =2. 3
TR E =2, 3 SRIGATIRIG % =2, 2 ERILTHBERR % =2. 2 Wb E T/ MaiE=2. 2
PR TR X PaNT =2, 2 9280 | [TiRVE Tk =2. 2 2928 1ITi )\IRBHT % =2. 2 KEAIm/NE=2. 2
PEARFREA % =2. 2 {RITHTZeHEE=2. 1 EBILATSH H=2. 1 FEFRRSTH/ NG IX k=2, | 8 S HHER{REET % =2. 1
DRI TR =3 k=2, 1 EVATTTE k=2, 1 WX g7 k=2, 1 Vb X il =2, 1
TARRATEHE *=2. 0 SHTITAHK=2. 0 STAWRIFE *=2. 0 FiZedl*=2. 0 28817/ \IFIL*=2.0
FATT AR 3k =2. 0 1@ RS HEAT 5 % =2. 0 AE AR *=1.9 A% *=1.9
B FHEAKH %=1, 9 HATTRARNT =1, 9 FRRGTIA *=1.9 KAERTARJIIF %=1.9 EWTEIN=1. 9
JUPIRF PR % =1. 8 FIRITAAE %=1. 8 AT/ B/ NI sk=1. 8 ZRMRMT—AAK % =1. 8
Loy TS T4 k=1, 8 “AATHHk=1. 8 JINRET L H *=1. 8 \ o X Hi=FHl]=1. 8
KREFTHx=1.8 BT k=1. 7 HETERTILE *=1. 7 KHREHTEF Lk=1. 7 HARTHA hEE=1. 7
FEARR AT AT k=1, 7 BRERAHFFHR %=1. 6 Wb X AR Y %=1. 6 =L 7 |HTk=1. 6
PEEEMTE S k=1, 6 ASBMTAERS k=1, 6 FEEFEETRINT k=1. 6 JIIPIF EJIP/INLE*=1. 6
N RS k=1, 6 REAEATIT*=1. 6 FHIMTEHYNE%=1. 6 FEMTHE%=1.5
FRMTEATES *=1.5 {BBINETERILIT *=1. 5 & BEEFIT FILa KSR *=1. 5
AT RN % =1. 5
TS k=1 4 EATTTEREERT k=1 4 ENTAN k=1. 4 FAFEESTIENTX = BHT=1. 4
FAFERS TR AKT k=1, 4 AUt %=1, 3 FERTHEZEIT %=1. 3 f&ELE0T FALEE AR *=1. 3
B HEAINT %=1, 3 DL ENTAGE T2 %=1, 2 HIANTHIA4 » Fk=1. 2 FENTE %=1.2
SEHIRSK H k=1, 2 SEHEEIATIAANT=1. 1 {SETTARERT k=1, 1 PESEMTERR=1. 1 T HE=L 1
FATHIARG [BT=1. 1 FAFRE MR MGE=1. 0 FHRET SR k=1. 0 /INEFET/NEFEH]T % =1. 0
/NEFRTHE =0, 9 EZ S THAAILET %=0. 8 JIPATT)1IPN=0. 8 mTRA) 1) 11=0. 8 HAMTHEL %=0.6
FAAET I % =0. 6
3 WHEKATAHMT %=2. 6 GRITTAH*=2.6 FYFFHTE*=2. 6 FIKRAT/ )\ %=2. 5
/NEER FER k=25 KFEHAERT %=2. 5
2 FMETHTE M k=2, 4 SRHTHERM=2. 4 $RMTH b%=2. 4 FHATHA T *=2.4 K TIRET %=2.3
IR THBEIAT =2, 3 At k=2, 3 OV= B ipa s k=2. 3 AREifE A *=2. 3
TFEEMRA K =2. 3 FRITTREAE %=2. 3 T A0 D BT B %=2.3 D <IXH LW *=2. 3
ANEERVNI*=2.2 TfTiE4=2. 2 TR «=2. 2 ARiifliid=2. 2 BRFTFHEF =2, 2
OUEHRER *=2. 2 HPETE=2. 2 JLZRIRAT T % =2. 2 2 {TFH B THfEH *=2. 2
BREHTIGE % =2. 2 STtz =2 1 st k=2, 1 JAlpNBTIRIE I k=2, 1 ZERrash] *=2. 1
T %=2. 1 {7 EE *=2. 1 BITERE%=2. 1 AP TiENT=2. 1 ARTAl *=2. 1
ASZB) I INFAE =2, 1 BSEifi-FERT A % =2. 1 TRriigfsk=2. 1 ZRIRFEIS et % =2. 1

16.0
4.6
4.6

—

—

T TR T % =2. 0 FgkiiZe )% =2. 0 OV= B tisia) 1 k=2. 0 Fif BTk =2, 0
KA % =2. 0 BRI =2, 0 FHAE TR M k=2, 0 $REAITAE*=1.9 FWF=mE*=1.9
ANEREHERA k=1 9 AZIRIBEFNT %=1.9 Hifrim b k=19 flkrifEx=1.9
PRz =1. 9 HUPETHIEE » %=1 9 SV ARk %=1.9 %RIH Fib%=1.9
TEMAIRAT %k=1. 9 > |TAHIZEEE % =1. 9 FIEENETSAE=1. 9 ZI T FHEF «=1. 8
KT % =1. 8 SPEHFAH: % =1. 8 kil k=1. 8 HE/ IR *=1.8

HYETIBAN D SHRFIH %=1, 8 #GriHIR %=1. 8 HRFHi=FH*=1.8 > T/ ¥ *=1.8
SERTARMIK=1. 8 WK EHEN=1. 7 FhKE AT %=1. 7 FENT/IMEH *=1. 7 SETARAT %=1, 7
ASZT T =1. 7 BORMIENL %=1 7 TR k=1, 7 Amia k=1. 7
=Bl BET=1. 7 2l i k=1, 7 J\TARBTEA %=1. 6 BI[Tia%=1. 6
WHERE I *=1. 6 JHATEH=1. 6 FRirifiT«=1. 6 RN %=1. 6 KYEMTHEIEHT*=1. 6
EEACHTINT FRT % =1. 5 i RANT % =1. 5 SN/ NE%=1.5

YA =1. 4 RIFPIE *=1. 4 FFhRER _E/NE%=1. 3 FURETAR)=1. 3 FEKHFITRRT=1. 1
WRERE TR *=1.0

3 HEHTHiEE %=2. 6 ERIRETAFR %=2.6

—
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2 BREMTSE - %=2. 3 A& THTEST=2. 2 JEMTHHRIH: % =2. 2 IRZEHEIRTTamE % =2. 1 /ML A %=2. 1
FEFHTH A k=2, 1 VS LTS %=2. 0 ELRRmHTHIT %=1. 9 ELRRmHEHT %=1.9
HEAHRET ET /N1 =1. 9 AZEHIRTHSR % =1. 7 IEMIR T H7- ZWT k=1, 7 FA = THIALREAT=1. 7
FERTSEA *=1. 7 AR LTeE=1 7 FEFHHER k=1. 7 BFART bR % =1. 6
iR S < BHKE *=1.6 KEFETFEPHEIT=1. 6 KHFHAN *=1.6 IZEEFTZE=1.6
AT AT k=1, 6 SEAREEAR=1.6 E=JIATL 5 S & %k=1.5 SARITILEMRRLY *=1.5
AEMHT AR INRSR R k=1 5 MRS < Sifieadll|=1. 5 AFBEFTHERTE %=1.5

1 YA =1, 4 BT A k=1, 4 FHERE iR ERT k=1. 4 HiARTERNTIER % =1. 4
FARTEET k=1, 4 HEAIRE) | BTEEE % =1. 4 TRk L%k=1. 4 IRZEE L&A *=1.3
FHERE TR k=1, 2 ERITIRIERT *=1.2 BHYEHRllI=1. 2 FbART =1, 2 FARTIERTE H *=1. 1
VERF B AT k=1, 1 ERF ol k=1, 1 FERFrivERT %=1 1 FOCHEE e k=1. 1
BYemigoe®=1. 0 HiAmERT=1.0 BRI %=0. 9 AZEHIET R %=0.9
A Eia=0. 7 H i B k=0. 7

2 ERIEE k=18 TR k=1. 8 FFILRTRIR k=1, 7 KRAAARRT k=1 7 [T FERT /M k=1, 7
kST =RE@*=1. 6 KIRHi7 /BT ¢ 7=1.5 bIUimiRk=1. 5 RKEEriZear*x=1.5

1 AT gesk=1. 4 (LREATRRS Fsk=1. 4 KIRABRAT=1. 3 KIRiask=1. 3 {AIALITA L. 2
PE)HBTRHR k=1, 2 JEATERIR=1. 1 BT k=1, 1 WAERTA % =1. 1 SR *=1.0
LR H T g k=1, 0 RAFiiART k=1. 0 F ERTTANT %=0.9 [LFE/NERTEHR=0. 9
LI/ INERT/NED ST 3k =0. 9 FAIRERT SRWE=0. 8 BALIRTASHERT % =0. 8 ¥ FHTILIF %=0. 8
KAk =0. 7 KA FHETHHAT 3k =0. 7

2 AT %=2. 0 VB AVERPINT=1. 7 EHH RAT k=1 7 BEEIRMTETE %=1, 7
ERIT 5 =1. 6 HiAETTCRENT k=1. 5 fA=mATHTHNIT *=1.5

1 BRETR BT % =1. 4 KATHRAARET k=1, 4 AFARATET %=1. 4 TAAHRTHRE *=1.4
{FEMGTHASRAT k=1, 3 FrEMA TV ARET k=1. 3 KT AT k=1. 3 ¥)I|Ai{FERAT % =1. 3
KRITH O k=1. 3 I FARRT k=1.3 FifETyREmT x=1. 3 FiffEie AT k=1.3
MRS % =1. 2 KHETHTEAHNT %=1 2 FIHFWRE*=12 WAITIRA=1. 2 AL 0 ¥R ¢=1. 1
BIRGTHEZAT k=1. 1 BFGHTSEANT %=1, 1 A iamT k=1. 1 M ErRkiEmT=1. 1
BRI AT k=1, 1 KHEMEAT k=1, 1 KEFRFH] %=1 1 EHTTHHRET %=1.0 ZHHZH *=1.0
FRT R %=1, 0 [SRFTIEABAT sk =1. 0 #ITTAE *=0. 9 #JIITHAAENT *=0. 9 /FIRTTHMT *=0. 9
FAIIT FHTH =0, 9 Z &0 TR & W] 5%=0. 9 BRHEFHH: *=0. 8 BEBIEFIMRH%=0.8
JISBAT =0, 7 BFGTIARTET =0, 7 Y3 H RS0, 7 SRy BT k=0, 7
A THAEANNT=0. 6 rEld T HET R 1] =0, 6 HBEHT/)M% %=0. 6 #2)I|Hia)HE %=0.6
Tr T2 T T4 3k =0. 6 ZeHRIAAFEHNT % =0. 6 AR A %=0. 5 -t HH=0. 5

2 FHETHAEETH %=2. 4 EWTAEE ®=2. 1 MET AR *=2. 0 ABTHHIE*=1.9 AEHEEMHE*=1.9
FrAEBTTRIEE k=1, 9 NZEH =fRx=1. 8 ML 50 k=1. 7 AEiEE *=1.7 FHIMHRIR*=1.7
pRHTR k=1, 7 T k=1 7 SEFHTHOk=1 7 AMRETAMA =1 7 SV ERRIX PR *=1.7
AEFIREN=1.6 & RET TS %=1. 6 HELEHEITAL *=1.6 JI|OH="YF1%=1.6
FHMEFH%=1.6 H)IHE LA %=1.6 S\ KERKEITR=1.5 S\ =EHRX FEA*=1.5
PEELHIR BE R k=1, 5 A=l FRER=1.5 =it k=1.5 JI|EBET /b kk=1.5

1 REATHRE k=1. 4 PRI K=14 AEREH*=1.4 FNmHTR k=14 S\ /= BB *=1. 4
HRITTBREF k=1, 4 FTHTAIK=1. 3 THARERE *=1. 3 AZETETE *=1. 3 FBHRTFI*=1.3
PRI B k=1 3 JI| D2 THEZ *=1. 3 EHRHEEEE *=1.3 I\ /=EMEXBIFT*=1.3
SV ERER KM %k=1. 2 SV ERXES *=1. 2 #si#l - 2%k=1. 2 FEHLAR %=1. 2
SV FEHRSER *=1. 2 SW=FILXER *=1.2 RBATHZEE *=1. 1 IZAH) A %=1.1
FEA LA k=1, 1 SV EHRRE=1. 1 AARTHANT %=1, 0 EHTIEEx=1. 0 JZEIFR%=1.0
RERTIRMT=1. 0 AERTITENT k=1. 0 HAXNLTIAABERT %=0. 9 FRIANRT%=0.9 wEZHTANT %=0.9
HAETTER KL %=0. 9 FJITHIR % =0. 9 PTG %=0.9 #&r BT =Y AR*%=0.9
SV E TR EA k=0, 8 TRATIIER % =0. 8 TR %=0. 8 A THfFHT %=0.8
RERTHILRG %=0. 8 MelLiti ARI15k=0. 7 H5E =0T %=0. 7 SR /)11 %=0.6
5 A 1T AR % =0. 6 Hy By [BTREFT *=0. 6 JIIEEHTARNT=0. 5 R LRT=0. 5

2 JETFEHZ N k=2, 3 FRHIAT % =2. 3 JEATAKE %=2. 1 FEHEFEH=2. 1 FRH R *=2.1
FOPEFAEM k=2, 1 0T h=2. 0 [MBETA SR k=2. 0 FHLHTPHR)[k=2. 0 PP HTEEZS %=2. 0
ST IMEEIT=1. 9 JEMT=%=1.9 [MBET/\ A5 k=19 FAFTIPEEME *=1. 9 HIETAZR*=1.9
S IO0=1. 8 Sk =i k=1.8 FEH HEHA *=1. 8 FRTHEFHGIH*=1.8
THELEXOOW=1. 8 BRHTTH G %=1. 8 fAriFAk=1. 8 JILrT&EA *=1. 7 PAHTARIREASE *=1. 7
ORI [ 3=1. 7 JUFFLBRRTA B k=1, 7 BEEATE) 1 % =1. 7 HGEEMZE 1 %=1. 7
IR S+ RA=1. 7 |IEHREA k=1. 7 [LURAHER k=1. 7 B RELRIE *=1. 7
R ERRZASHE=1. 7 AERT=1. 7 JELTRERG k=1, 7 BT k=1, 7 FITTE T *=1. 6
IR AER = %=1.6 [LRTEA*=1.6 [LRTHBI S *=1.6 TIEFRXFRHE=1. 6
FRHTI E=1. 6 BRHTIRAT-%=1. 6 TIELATIESFIT *=1. 6 TRTi*=1. 6 JHZTHOH=1. 6
NG AT R k=1, 6 ARFETHRNT k=1, 5 HATHEME=1. 5 HETHCHEIE %=1. 5 RHTIEIT*=1.5
2N k=1. 5 J\FRH AR *=1. 5 BAMA<=1.5 AT *=1.5 FHZRAE*=1.5
SEFART AR %=1. 5

1 THEEER AR %=1 4 TG *=1. 4 S ahifsira%=1.4 \#h/\f*x=1. 4
BHETLAck=1 4 BERIT F2Mx=1. 3 REITRA 7T 72 R=1.3 TEEHH)NXACERT %=1. 3
THEEIRXFEEMRE % =1. 3 BB HEHE *=1. 3 MfiREH*=1.3 MIAHETRERE*=1.3
ERATRR *=1. 2 JGEEETIGE*=1. 2 fAAEL %=1, 2 EIFET2EM*=1. 2
B/ B k=1, 2 W AiERTE %=1, 2 TIEMBREANT %=1, | TEERXIBDAEF %=1, 1
Fa HITHRA =1, 1 —EB—E=1. 0 AFEHAH=0. 8 fifllifiEAE=0.6

2 HURURSEIXARRE % =1. 8 BB A %=1. 6 FAUESIX THEFERT %=1, 6 HFUE Xl k=1.6
HOR TR k=1, 5 BT HRIX AT % =1.5 B THRE I %=1. 5 HHTR)IXHA)I[*=1.5
HOROT KR k=1, 5 BT XA k=1. 5

1 BT T %=1, 4 HESAIXSIA k=1, 4 SR IXAf=1. 4 HEtTHKRFR=1. 3
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R XA k=1, 3 HURRIGRKAAANT k=1. 3 BUTHEATIRKAHT *=1. 3 FEILRXF=1. 2
HURERRZEE=1. 2 HURRHRAPIH %=1, 2 BT RANT k=1, 2 AU K A RAH] k=1, 2
BRI X k=1, 2 BUThX & & k=1. 1 FRERXK TR %=1 1 HrREXEHF *=1. 1
HORALIX G & JF k=1, 1 BROMRGIARE =1. 1 sORnmissesk=1. 1 BaURARA) =L 0
HRURHXRARE =1, 0 HAUHHAXADR *=1. 0 HAUHEFXIT i H %=1, 0 BATB KA %=1.0
FRTIGDOO U s [3k=1. 0 B TACH XEEN] %=1, 0 BUHERXER=1. 0 B %k=1. 0
FALAEXBIF =0 9 FUFEHE XTI % =0. 9 HUFTHRB X HURIR =0, 9 HURTUHXE LR %=0.9
U HTHHET k=0, 9 FURBF T i AT BT =0, 9 =JEEHTRAIR k=0. 9 HUTr X H AKEHIHT %=0. 9
HECHE X E ABT %=0. 9 HECSUER AR —Y & %=0.9 FETCHIXAGS *=0. 9
HROSURIX KRG %=0. 9 HAUKHXZEE) 1 %=0. 9 HATHAXFH) AT %=0. 9 HAHA X H FEF%=0. 8
AU X EZE % =0. 8 HUALA) IIXALS) 15=0.8 HEFHi#hIE %=0. 8 [E4FHiFA=0.8
PEEBCRUHTHRAT 5 =0. 8 [E4yTFTiAZL k=0. 7 BAUAX 14 %=0. 7 FUTHARX =4 %=0. 7
HRUZAR X EAR=0. 7 M FHTHAREF =0, 7 HUAUHEHIAS X HET 5 =0. 6

XFFEINTETH *=1. 8 Ffavari/NHIT=1.7

[T RETA SR k=1, 4 R/ NS k=1 1 JIEriselT«=1. 1 FEH=MmXH:/ 0 %=1.0
SABFREFONT s=1. 0 Af EATafERAT=1. 0 ERf_EEH%=0. 9 KM ILEENR %=0.9

RH P& E%=0.9 =S =0. 9 FTEMTERETET *=0. 9 B pEER IR =0. 9
HHAREX AR % =0. 9 [H_ERTFE IR % =0. 8 Hara X AH=0. 8 BIEMTHL 1| %=0. 7 RMmiH*=0.7
R/ 0 %=1.6

Ve TfidiAs=1. 2 FHiEHAR*=1. 1 HEFTHREEY=1. 0 #REE %=1 0 fREEFNT=0.9
TR BTHSS % =0. 8 BEHYUTIBSI=0. 7 AEEHTBHH ERPEEF % =0. 6 AR TTRALRHT =0 5

- HTEEH=0. 5

[ ERTIEAL =1, 2 SPRTRIEE®=1. 0 JUFHEFHS k=1 0 I\ SEETH T *=0. 8
HEARPAERIT S K % =0. 8 Fo\ > ST AL k=0, 7

BT RE) | k=1, 4 A &) IIRT=0. 9 Im=BFHie 1] %=0. 6 = HHiHE *=0.5

FANTFHERL=0. 9 PHLHTPERSZPY%=0. 8 FFIAIEFRAGHL *=0. 7

FEBTTRA T k=1, 3 BRI X ILTIT=1. 2 )R IR AT sk=1. 2 1) RS X T HT sk =1. 2

SER T MINT =1, 2 JIGE KA S k=1, 1 JIIRFE i) 1 s =1. 1 AEIGRX-F H 5T =0, 9
JIFERTXERTE %=0. 9 )RR/ IMEFEREET=0. 8 IR R/ IMZBT %=0. 8 35 4 IfTit 4 I%=0. 8
=2 A FAMRT % =0. 8 GHAIFRTH=0. 7 =JHrimkILET k=0. 5 ZREFHEE=0.5

N TR L AR % =0. 7

FAIGRTET A k=1, 0 FE itk k=1, 0 FHREHHIARIF=1. 0

36° 14.4" N 141° 47.5° E 5km M: 4.7
VAT =0 T RIAIENTHRE k=0, 7 FrBrhibl/ERT %=0. 7 FABHTE=0. 7
TS TTRAANT=1. 0 BRLLTITIHIEENT =0, 9 E[TTHT A =0, 9 KAEAHT FRAA %=0. 9 \ o X T =FIlT=0.5
KEHTEINE=0. 5
SRR =1. 2 AT HNERT k=1 | SRHAH%=0.9 Oz bas ks %=0.9
PRETIR b %=0.9 BZHiBI/INER %=0. 7 AKFHTAET=0. 7 AP T TR %=0. 7 Hifimi#E4=0.5
IRYSHENETE R % =0. 5
W FIEET=1. 1
)R] *%=0. 7 Y HTH ERET %=0. 6

36> 11.6° N 141° 54.5° E 6km M: 5.4
PRI 8 ARATFIMTHTRE *=1. 7 AARAT = %=1 5 MAHTIA M *=1.5 FEATIH*=1.5
KA %=1. 5
ST k=1, 4 KRIGFTRAIL k=1, 3 FRFFITIUAR k=1. 3 F&RATHENT k=1, 3 e RN AR *=1. 3
KGN = HRT=1. 2 B NIGHTRT | %=1, 2 BT HHT % =1. 2 FIFFRTFF %=1. 2
ATEETRTE %=1, 1 AATHEBETk=1. 1 4B k=1. 0 Bk LHT *=1.0
EIRNSERT T sk=1. 0 RITT A *=0. 9 ZEEEMI*=0. 9 BEHETIKE %=0.9 [LTCHTEAR %=0. 8
AR %=0. 8 B KATENKAT %=0. 8 B EHE X TlH=0. 7 FIMEHRA *=0. 7
B FET=0. 7 B EETALH % =0. 6 (IIEFARRGE R %=0. 6 G A AKILIH*=0. 6
FETHHEA %=0. 6 FEIFTETE/K % =0. 5
RBILFRNT k=2, 0 FBESHIAAARNT=2. 0 FEEIITTAH %=1. 8 f&&T L ENIT%=1.8
KEFS TRAAK=1. 8 AT FRJF k=1, 8 PEERTHIT *=1. 8 JRAFHRIG *=1.6 FEJIFIE*=1.6
[E RATHER *=1. 6 ERLUiRAH=1.5 Wb Hi/MaiE=1. 5 WX sl «=1. 5 &) AT *=1. 5
FRETIRARNT % =1. 4 ERILTRAE k=1. 4 AITHEE AR k=1. 4 ZHE) I RHEZAT*=1.4
RSN T \IBIT k=1, 4 FAtHES THRERXTEM] k=1. 4 KEATFE/INE=1. 3 S$EAMTRERE *=1. 3
PEABRTREA % =1. 3 FAITHABMT %=1 3 WX HPHEA *=1. 3 FREH A *=1. 3 S RETIRR=1. 3
FTT B k=1, 3 288 1T &L sk=1. 3 ORI —AA k=1, 2 FHATHHIRERRAT %=1. 2
TR SFEETARFIT =1, 2 AE T *=1. 2 {RITITEHAR=1. 2 RE AR *=1. 1 ARG *=1.1
JUPIAS BN R =1. 1 &I %=1 1 HARTHE T EE=0. 9 KAERT A *=0.9
LINBTRALE *=0. 9 “ AT %=0. 9 ERTEIN=0. 9 JIIPAT EJHP/INLEE%=0. 8
JIRITH T H %=0. 8 VMo 1fi ZFnlT=0. 8 #&/5/ABF0] NGB RAHUF % =0. 7 IRFRGAFT %=0. 7
KRERTHES |- =0, 7 \ VO AN % =0. 7 FEFRES TERTX S RAT k=0, 7 FEARESTHERT X = E51T=0. 6
REMTF 5 %=0. 5
TR AT =2, 2 AR O =2, 0 AFfIiAa k=1 9 ARihgek=1. 8 HUUEATHME*=1. 8
ANEEN EER %=1 8 TPl k=1. 8 FgriiElx=1. 7 HIETSE=L 7 KM/ NE*=1. 7
AT % =1. 7 OV= b7/ ipgriiis k=1. 7 @RriEsN=1. 7 $mHik L *=1.6
FARTTEA T %k=1.6 DIEHBWHTEER=1. 6 FRTiAR*=1.6 TR *%=1.6
BT k=1, 6 IR TTE T k=1. 6 Wit =1. 6 IRBTAEH *=1.6 /EEF/IVI*=1.6
SNEH SRR *=1. 5 ZKEHEET#H#TE=1. 5 KFH&IT=1.5 7974085 5ifi bt *=1.5
TIHETHAEIR % =1. 5 1T ERE*=1. 5 FHikhd=1. 5 ARATTEE %=1.5

63




sk
=

HRE 5y

EYLHA,
& oo g B

HEEEE HREE e Hps
Gt H 5% )

23

24

4 07 10

4 11 56

AU

Fi
o
m

AT
LTI

HERRIR

AL

2

1

1

IR TFIRET %=1, 4 K HHEEEET %=1. 4 HIZHBINERE %=1. 4 H ZH-FERTAHES *=1. 4
FRETIGE % =1. 4 AT\ k=1 4 FESWETIAT *=1. 4 D IEHKER *=1. 4 RPNHTJEIEH*=1.4
TRgsriZE B k=1 4 TRy k=1, 4 475U *=1. 4 17T %=1. 4 BYIITTEREx=1.4
BRHTHEA % =1. 4 HHATI/AKREIRGNT %=1. 4 /NEETERA *=1.3 HfTw4=1.3

O AXHIE TR =1 3 LA *=1. 3 FRATRek=1. 3 FiriOtak=1. 3 SR T#RH=1.3
A THEATET k=1. 3 AL PARHT k=1. 3 U= B i)l %=1. 3 i Ep %=1 2
FEMRTT U] k=1, 2 FETHAGET k=1, 2 AT k=1, 2 ARIH PR k=1, 2 B %=1 2
SRR k=1, 2 Oz B2l EBT=1. 2 BYIHEEHE*=1. 2 JRRT A5 %=1.1

FRECTT IR =1, 1 JERIRTIRSEINT k=1, 1 253423 9 BT RFIH k=1, 1 BFmi=FH*=1.1
BHRATAEH=1. 0 ZPEH AR k=1. 0 D EH/hE*=1.0 BRI %=1.0 KR *%=1.0
WHERE TR O k=1 0 “FATAMI*=1. 0 FUETHFTH:*=0. 9 E@kiiANT %=0.9 FhEEXE T En=0.8
WP THALAT % =0. 8 FIARATA)11=0. 8 IREHT/INF;k=0. 6 PR i1 /Nl k=0. 5
BIZERT-%=1. 8 & TS T=1.7 HEMTR *=1. 7 ERRITAR*=1.7

INLTRRPEAY % =1. 4 FFENTHERIH %=1, 3 TEFiTE P k=1. 3 HEriEnT *=1. 2 FEH7nT =12
BRI g %=1, 1 BZAESILMRE *=1. 1 FiAIREY AN %=1. 1 BZAESLHHE=1.0
TR k=0, 9 KHFHEPIHET=0. 8 TR iALREFNT=0. 7 SEARITAL SRR % =0. 6
HYGHEE %=0. 6 H G 11=0. 5

ERBTAER k=1, 6 &R THAFETH *=1.5

FEFH k=1 3 IIZEMHT =A%k =1. 2 & A ERATHIEE % =1. 2 A TRHTAR *=1. 1 METAFHR *=1.1
AETHERE =1, 1 AETNERE %=1 1 AL %=1. 0 EANfHdk=1.0 FRiiHdk=1.0
FHmEAER=1.0 J\EfFR=1.0 =45fdik=1.0 H/IIFE A8 %=1.0 RATFMR*=1.0
SV FERX R *=1.0 J\W = EHRX A *%=0.9 AT T %=0.9 AEATEE *=0.9
JIEAH = F%=0.9 AT - 43%=0.8 RBAHIRE *=0.8 JIEE /LY H%k=0.8

PR BB R =0. 8 AENT FEEA0.8 JI|OTHZATHES %=0. 8 FHELHTL%=0. 7

IEHER*=0. 7 &k BB %=0. 7 35 RN THIA %=0. 7 BiEEBEMAE *=0.7

VBT %=0. 7 S\ = ERRBIFT%=0. 6 FGEHTAIN %=0. 6 AR ERT=0.6

SV EXIERI *=0.5 Sz EALXEF*=0.5 SUVZERERK%=0.5 SV EFXED=0.5
JETFEEE s N %k =1. 9 FHUTAHT*=1. 9 FEAPII *=1. 8 JEr#KE *=1. 7 FHEH R *=1.7
JEFT=3%=1.6 Z&HHT%H=1. 6 FAEFEH=1. 6 A HPHEE%=1.6 EIFEH%Hh%k=1.6

S TBT=1. 5 S/ IVaET=1. 5 JEfEA % =1.5 [HEEH/\ H i/ %=1.5
PEFHEAEENT k=1 4 BT IR k=1, 4 THERLROUE=1. 4 FIFETAZR*=1. 4 BA&TTHEE*%=1.3
TOERTHE) | sk =1. 3 FHHEEHESA *=1. 3 BZRTE )1 %=1. 3 B2 CHTEE L %=1. 3
FHEFR X =1, 3 B TR k=1, 3 FITAH *=1. 2 |LRHE = %=1. 2 |LRHEA *=1. 2
LA AT L k=1, 2 EREH AT % =1. 2 BT T-k=1. 2 TLEA A THEREFT *=1. 2
TG A S %=1, 1 JUFLEBERTR Bk=1. 1[I EE S RE=1 1 (LS *=1. 1
FAATEET=1. 1 AariAa k=1. 1 i k=1, 1 TR EHETH *=1. 1 £ oL 1

B k=1, 1 AT HEME=1. 0 Z LA/ k=1 0 FIHIFEX/VAHE *=0.9 FRHT4HE=0.9

B BT A %=0. 9 TIEEMERJINXIEENT %=0. 8 EmMITRE 2T v F=0.6 —&EHT—55=0.5

R THE [k =1. 1

FRLRT R k=1, 2 b N k=1, 1 KRAHRT*=1. 1 FERTGRE=1. 0 RKEHEZEH*=1.0
KRFT VAT 4 T7=0.9 EERER%=0.9 [LFEJITERT L/ k=0, 9 mEBGHT =i %=0. 8

KR ARAT=0. 7

VAT ARET k=1, 2 %) [HTARMEET k=1. 2 RERSBAFIRTHIE %=0. 9 EEHTHEF %=0.9
EHTTEAPNIT=0. 8 M ioTaEtT k=0 7 FCHNTHRE *=0. 7 BANTHAE=0. 6 BifGHiE L RAT*=0.6
FENRTHTEALERT % =0. 5 FiGEIHHY T %=0. 5 HilE i BAARN] %=0. 5 il g EnT =0, 5

BN AR k=1, 2 BRUR IR BURA R =1. 0 BAUTHXEA S %=0. 9 HAUHXF1 %=0. 9
FRAER ST %=0. 9 BRURN KT HEET % =0. 9 BRUR N Rk =0. 9 VL) XA % =0. 9
HOR T X RTRT=0. 8 HUmERAX A %=0. 7 FRUTHXAR F *=0. 7 HATIRXA ] %=0. 7
SRURIGIXARAENT 5k =0. 7 BRUEARK AT % =0. 7 FLA) X Ah=0. 7 HELHRX A *=0. 6
SO KB %=0. 6 FURERSZEHE=0. 5 ALK - % =0. 5 AU XA RAE] % =0. 5
FOEREREY 0. 5 BT X EHE=0. 5

REFRIHARE / 1 %=0.5

36° 11.5° N 141° 54.5° E 6km M: 4.9
ERILITHIRENT 3k =0. 9 KA TAAA *=0. 8 [ HTHT 1M %=0. 6 Z) [\ %=0. 5
AERATA k=1 4 AKETHPERT %=1. 3 /NEERT L EH =1. 3 #ErATHED k=1. 3 JUEFHE*=1.1
= B HRAEE *=1. 1 ZEEIETTE T %=0. 9 KA TIZHT %=0. 9 $&M Tk L %=0.9
ANEERTVINIR=0.9 AKFHEM=0.9 I5liiHE4=0. 8 AT TFURNT %=0. 8 Witz N=0. 8
FETIAAE=0. 8 O BZed il ElT=0. 7 $RHTM#RH=0. 7 HZHBYI/INFAR %=0. 7 A HiAfkE=0. 7
FRESREIETEATE=0. 6 > <ITHIRKEE%=0.5
BTG %=1, 2 /NUTHARERS %=0. 8 2 FRIEF=0. 7 BT HET %=0. 5
)1 [FARIRAT %=0. 7
JETIRGH N k=1, 1 FEATEAT =1, 1 FERACR *=0.9 ZHHTZd=0. 7 FHEHTEF-H=0. 7
AT H A %=0. 6 FIELEROVE=0. 6 S+l O8T=0. 5 i/ MEHT=0. 5

36° 15.5° N 141° 50.4° E 18km M: 5.1
PEEMTTET =1. 6 & AT T(CH *=1.5
BRILITHIRENT sk =1. 3 [ERMTHEM k=1. 3 RAH TIAR=1.3 FJIAIE*=1.3 BRI *=1.3
FEETAAART=1. 2 FTHET A k=1 2 RIS TRER X PENT k=1, 2 JIPNKS B IPNRIER=1. 1
TRITHTS AR =1. 1 SR ITIRRE=1. 1 AT EARAT sk =1. 1 282 1[TH )\l %=1. 0
A HPE AT =1. 0 FEEB A *=1. 0 KEAF/INE=1. 0 ERLTEAH=0.9 — AW *=0.9
TARATIEHE %=0. 9 W ETHI/IMAEE0. 9 SRIGFTSRIG % =0. 9 KRERT R IE % =0. 8 1@/ TAAANT %=0. 8
AT % =0. 8 VX THERHT %=0. 8 FWAHHZIPN=0. 7 Vv X i =FilT=0. 7
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JUPNAT PN/ =0, 7 BARRS TR & FUET =0, 7 M RTHIE = EF=0. 6

PR TIFIT X = SHT=0. 5

WHERATFHAT k=1. 6 FIEFHME*=1.5

AFHNIERT k=1, 4 SRIRaH%=1. 3 KRN/ INE%=1. 3 /NEER EEREk=1.3 FHAHA Fk=1.3
SRR k=1, 2 B4 =1 2 AT O k=1, 2 $RHTHIR k=1, 2 OV= BRI AEE *=1. 1
RIREENE T o k=1, 1 /K Bl k=1, 1 A SZABY)IV VRS k=1, 1 /KT H4&m=1.0
AFTHTERT %=1. 0 TR *=1. 0 ARTIAfl=1. 0 ARITARN *=1. 0 W2 N=1. 0
FRHTTER *=1. 0 /INEET/MI%=1.0 ZKWEERT#AE=0. 9 Wikt *=0. 9 FiFET14=0.9
BRETHE % =0. 9 $#RHTHERM=0.9 /NEEFEA *=0.9 AL %=0.9 mHEciiZeE)1%=0.8
IEETEH %=0. 8 D ITHRER %=0. 8 JC TR k=0. 8 FEELZEH: %=0. 8
RIS IT IR R k=0, 7 BHEET/INMs % =0. 5 OV= B2l 2 FRT=0. 5

SETETIRE %=1, 4 JIATEINTERE k=1. 4 MR 3 RENTHI H s =1. 2 F&TPAERT %=1. 2
FIRFRTRRF k=1, 1 CBRETIUEE % =1. 1 FAHEMAE%=1. 0 KR k=1. 0 ‘=) |IFETHT) | *=1. 0
BRTRIENT =0, 9 EINZERTFEETH =0, 9 44 B H *=0. 9 KIKFTHH i % =0. 8

KIFFTFHE 1 = HET=0. 8 ‘B2 BT ARG %=0. 8 AFFHETATH k=0. 8 HANEHIFRA*=0. 6
SKIRTAARIR S % =0. 8 REMHZER*=0.6 KIRFHFT /L HT 1 7=0.5

HTEETHIE %=1, 1 2EFHT3R7-=0.9 /INUFATHER %=0. 8 FHLE TBARENT=0. 5 B AT %=0.5
) [FRZRIIT % =0. 8

EARETAREE k=1, 0 7% AT 4% % =0. 6

EHHTA T =1. 2 JATTREH.2 N k=1, 1 FEATZR %=1, 1 £ 50T 5=0. 9 FEHAEF:H=0. 9
B7 AR % =0. 9 ST/ INIEIT=0. 8 HAT H & A %=0. 8 FETHEFHGIF %=0. 8

S OBT=0. 7 (LRI RRTE - R.5=0. 6 [LEHTHE=%=0. 6 M4 &E=0.6

36> 09.8" N 141° 4.8’ E 21km M: 5.7
SETATIRE =1, 6 RIENTHRE % =1. 5 FLANT SR *=1.5
FETRRRAENT %=1, 3 JEEERTRH k=1. 3 BKAHANTk=1. 2 KIFH i) | = HET=1. 2 BT E=1. 2
AT %=1, 2 EHEEERTREIE %=1 1 =9 IFFETHT) [ k=1. 1 KIFHikAIL %=1.0
CFRETIURE % =1. 0 FUFFETFAF k=1. 0 BAKHTAILET k=0, 9 BAHiFE BT k=0. 9 RIFFHi [ %=0. 9
L EBUHTHEFE k=0, 9 EVISINSENT/INEFH 5k =0. 9 ETISINSERTHUETH k=0, 9 BN HIARAN%=0. 8
KT HIT=0. 8 BKITECKIT % =0. 8 HEIITIEHE % =0. 7 A& TRTAH*=0. 7 FEIFAHUAE %=0. 6
FIFETH) 1 5% =0. 6 (IETFEEXFE *=0. 6 FHHTEIH/A%=0.5 KIFHAHHIL%=0.5
EYRANSERT =R % =0. 5
LT R k=1 6
KIRIET AT T 4 T=1.2 KRR k=1. 1 BRI =Eh@E%=1. 1 [LIJIFEET_ /M k=1. 0
LT % =1. 0 ALTTHge%=0. 9 FIRTTBRAT0. 9 T i % =0. 8
PEERTTET =1. 8 JEm AT T-(CH *=1. 8 HATHREIT *=1.7 Wb /Maik=1. 6
BRI AR k=1. 6 2R PR =& H k=1.5 [EREIHER *=1. 5 FEFRE T/ NEX %=1.5
TEETHTENET k=1. 4 THA A k=1, 4 FE)IFINE %=1. 4 JIPIFT )RR x=1. 4
FETERBTRRE=1. 4 {RITHTSHE=1. 3 2580 [T EE ST sk=1. 3 FAITTREARAT %=1. 3
WO E HSIIT k=1, 3 [T AR k=1, 3 AL H=1. 2 RS TR X PR %=1. 2
FEESTAAART=1. 2 SRIRFHRIF 5 =1. 1 HBEITR) I BFrEfk=1. | MR *=1. 1 AR *=1.1
KRBT Mk =1. 1 21T\ k=1, | “AMighE *=1. 1 KEMNm/MR=1.1
KBS TRAANT k=1, 1 JINRRT B H %=1, 0 ANETHAE *=1. 0 SEANTRRHA *=1.0 BT %=0.9
AE A %=0. 9 NP EJHPVNLE®=0. 9 PE4RFRER *=0. 9 FEAEEE il X5 fET k=0, 9
FHATTERPN=0. 8 KAEMTES b =0 8 FEFEFS iFHTX = BM]=0. 8 HMLANTHIA +/mH=0. 8
WHhETTEFIRT=0. 7 WX TREIL Y k=0, 7 1)1 FTE) 1] %=0. 7 & EAET FAbE A HE % =0. 7
A THATRERT % =0. 5
KT % =1. 8 HEFT BE*=1. 8 ZRYEMT/IME*=1. 7 AFHPENT k=1. 7 HMiiaH:*=1.6
D= BTG % =1. 6 AT k=1. 6 SRR [-%=1.6 SRtk x=1.5
KT k=1. 5 IREFAEH *=1. 5 /EER EER%=1.5 Hilifii4=1.5
AKATHANT=1. 4 KEHERIT %=1, 4 HIZhiBh)I/INFR k=1, 4 /NEEF/NI%=1. 4
INEENRA *=1. 4 DIENRER *=1. 4 KIFEEIETHE P =1 4 Faikrlisbtex=1.4 sRMTTERM=1. 4
FRATHA F k=1, 4 DIEHDLWTINEE*=1. 4 AEdaks=1. 3 WEkmizN=1. 3 Wkt *=1.3
BUETAE=L 3 $RHTIER *=1. 3 MBI *=1. 3 AlAmifh=1. 3 #J1THERE %=1, 2
AT %=1, 2 D IXA LW H *=1. 2 ZIREETEE=1. 2 O7=behfisia)llx=1.2
SETAZ A k=1, 1 RRRTRIRH k=1, 1 fRdriZaEE =1 1 B i+ ERTAEr *=1. 1
B D S EEH*=1. 1 {75MILE %=1. 1 {7hmEE*=1. 1 F75mRE%=1.1
TR T THERT k=1, 1 SRR k=1. 1 OV=bemil/ FRT=1. 1 FamfiKEERET %=1. 1
TRERE T O k=1, 1 HRE(AIGE % =1. 1 BECFEmHE k=1. 1 > IXHAFFeRE *=1. 1
T k=10 ST % =1. 0 FEEiGHAE % =1. 0 FPE P9 *=1. 0
T B D STHIFIE %=0. 9 bS] %=0. 9 B3R %=0. 9 EFkiiZcR)1%=0.9
SUTHINE *=0. 9 I THTHLE %=0. 9 HRHEMT AR %=0. 9 [T Fa8%=0. 8 =K E AT %=0. 8
BT 5 =0. 8 SAHAFH=0. 7 $EH]/ NP %=0. 7 FRERE TP ER=0. 6
RN *=1. 6 EARRATATR*=1.5
TETFHTIET=1. 4 /NUFTR AR =1, 1 IRZERTSFF-k=1. 0 FFERTHERH*=1.0 FEHHP *=1.0
TR K =0. 9 ERATTHNT =0, 9 ARG #RE *=0. 8 SRNT BN %=0. 8 FHP e AR EFIT=0. 7
BB I L R=0. 6 BT RRIRAJF %=0. 5
JEATRE 2 N *=1. 5 FE&ET*=1. 5 FIWA{R%=1.5
FERDPR k=1, 4 JEF=>k=1.3 [MEEMA R *=1. 3 FHRAEFERH=1. 3 JHfEAE*=1.2
JEFTHER % =1. 2 2Ll h=1. 2 FUERTAE) | k=1, 2 [BErT/\ A iy ~sk=1. 2 kT MmgmT=1. 1
WM A SR *=1. 1 BHT#EE*=1. 1 FEAVEHEE *=1. 0 HiRmaHe+=1. 0 $k¥1)!H#1=0.9
ILE TR RRTE T H5=0. 9 [LETHEE = %=0. 9 THEFJLX =0, 9 THELERXKOUW=0. 9
T4 RS0, 9 BRHTAA-%=0. 9 HATTHOHE=0. 8 P *=0. 8 St Ak & %=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
2T H OH=0. 7 Z LB/ Nt k=0, 7 ERITIRA 7T 72 R=0. 5 HITfiERT=0. 5
TG IR 1 1)1 [THARIEHT k=1. 2 VAHFTEIRNT %=0. 9 BX4MTHEF%=0.7 QB HTIERAPIHT=0. 6
FENRTHA RET % =0. 6 AkETTE L RET%=0.5 A BRARET %=0. 5 AHHTH) BT %=0. 5
FRHBTIRA %=0. 5
W ER 1 ERETAR k=1, 4 FHETAEHTH *=1. 2 JIZEH =(R%=1. 0 FEFli#*k=1. 0 NZEHIFIIE*%=0. 9
FHEHHIBE®=0. 9 AEHHH%=0.8 HFHETHEIR*%=0.8 =Hrirhk=0.8 &HJIIHTE LB %=0.8
P EF k=0, 7 AR ER=0. 7 AE T FRR=0. 7 B EFERRTAH %=0. 7 EA0TH R %=0. 6
S FRRX I *=0. 6
HUUAR 1 BTN XA % =0. 8 FUALA XA % =0. 6 FURT-RHXKTHET=0.5
B 1 FEAEH/ANHET=0.7
26 | 4 15 08 | ZRYEIRIH 36° 12.7 N 141° 52.6° E 4km M: 4.8
TR 1 AR %=0. 5
fE IR 1 KR TRaAR=1.3 FENF/ k=1, 3 ETHEET N k=1 1 BRI %=1. 1 BRLTRET +=1. 1
) TS % =1. 0 RRATAA) g sk=1. 0 Z28) 1|7 \IgG 1L % =0. 9 JEE AT TR 5=0. 9
KEAF/NE=0. 8 S THAAAKRET=0. 7 FIRITHEN=0. 7 ERLTRAH=0. 6 \ > & sy % =0. 5
PRI 1 HEERMTAIRT *=1. 3 AFHNERT %=1. 1 JHERHHER=1. 1 SMiiaH*x=1.0
= BARDHREE % =0. 8 HNEHBN) I /NFAE k=0, 7 ZIEEIETTE T % =0. 7 /KA TH] % =0. 6
FPETTAAE=0. 6 $RHTHIERM=0. 6 AT TI4HT=0. 6 Wk N=0. 5 Tl 4=0. 5 ARiHi=0. 5
Al A % =0. 5
HiARIR 1 8 FITEE7=0. 9 AZEER#E % =0. 5
RERS I 1 #)1THTRHT % =0. 6 73 M HIRET %=0. 5
THER 1 ZE0T%=0. 5 FRHEFEH=0. 5
27 | 4 15 14 | ZRT 36° 12.77 N 141° 50.1° E 17km M: 4.7
BN 1 RN TRAA %=1. 0 FEJIF/INE k=0, 9 FWATHET AT % =0. 8 ERILITHsARGHT *=0. 8
ZERN T\ LL % =0. 5 K EAITE/INE=0. 5
PRI 1 ARFHPEET%=0. 9 AFRIdia k=0, 8 HYHHHE*=0.8 H LB\ %=0. 7
28 | 4 16 53 | BIREEHE 24° 20.4° N 122° 58.7 E 48km M: 3.9
TR 1 SHERTAGRE=1. 3 HHENTH&LE *=1. 2 SINEMTH=1 0
29 | 4 18 26 | ZIURT 36° 12.3° N 141° 52.4° E 17km M: 4.8
1o 1 ERILTHIRGHT % =0. 7 KAt FhaA %=0. 6
PRI 1 AR k=0, 6 +JHTH44=0.5
THER 1 ST/ INIETT=0. 5 FEGHEEH=0. 5
30 | 4 19 28 | ZRBURIH 36° 12.5° N 141° 42.0° E 24km M: 4.5
1o 1 ERILTIRAT % =0. 7 R FhAA %=0. 6
TRIR: 1 mMifaE%=0.7
31| 4 22 13| f)lRAERHS 37° 27.5° N 137° 10.9° E 13km M: 3.6
A5 2 REBMTIANG %=1. 6 ERIMNTHIERZRT %=1.5
1 ERINTTRANT sk=1. 3 BRUNTT =I6T=1. 1 XA FHH=0. 9
32|65 0517 | ‘B 38° 51.7 N 142° 02.3° E 46km M: 3.4
AT 1 —EArTEskRIT sk=1. 0 —RArTTIEENT *k=0. 8
B 1 KATBHED % =0. 8 KANETREZEAT % =0. 6
33 | 5 0638 | FEIREIRpEEEH; 31° 11.1° N 130° 36.3° E Tkm M: 2.0
JEE U R 1 FEfETIIL) I BETAERT=1. 2
34| 5 0650 | BEME 28° 44.0° N 122° 20.8’ E 55km M: 6.3
TR 3 GHRERTE S %=3. 0 GHRERTIGH B=2. 8
2 GIRERTHAE2. 4
1 PrEmTii=1. 4 YrEmTiRE=1 0 PrERT A0, 8 AIEMHRNT %=0. 7 PI&lT BV NE=0. 7
35 | 5 11 14 | 5IREETHE 24° 21.5° N 122° 58.8" E 49km M: 4.4
THAERR 2 BIRENTAGH =2 2 HARERTEES %=1, 9 SARENTHH=1. 6
1 PrEnT SRR %=0. 6
36 | 6 17 11| BEMT 24° 43.5° N 122° 14.4° E 50km M: 5.6
PRI 2 HSINENTE %=1.9 HIRERT/GTE=1. 8 SARENTHA=L. 5
37| 6 18 44 | fEERSH 37° 02.77 N 139° 22.0° E Tkm M: 1.5
il 1 Rk FRlE sk =0. 7
38 | 7 1156 | HFEM 40° 05.77 N 142° 26.8’ E 38km M: 3.9
HRRR 1 [ EME(LA%R=0.8 J\UFHIZENT=0. 6
AR 1 BERTEER:%=0. 5
39 | 7 16 31 | EHLESH 38° 55.5° N 141° 55.9° E 51km M: 3.6
AT 1 —BAATEARAT k=1, 3 SIS RALTERT=1. 2 —BIrHARIRET %=0. 8 —RIriT/BH] %=0.7
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HRE | R | R4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KARVETHE) | B7=0. 7 —BAFTAHNT=0. 6 [mieE HE MY %=0. 6 & THIERT %=0. 6
B 1 KMBHAA=L. 2 SATETFEZET =1, 2 SAETHHEAE % =1. 1 FF—=peET&E11=1. 0
BT HCFNET % =0. 8 TlAETHTHIEE=0. 6
40 | 7 21 41 | (LBYRHGES - B LRI 35° 40.8" N 138° 56.5° E 15km M: 2.2
(LB 1 KHAMKH=0.7
41 | 8 01 06 | EEFIRALEL 36° 43.1° N 138° 08.3° E 2km M: 1.9
RBFIR 1 B kE%=1.3
42 | 8 03 03 | REIREIEpEEEH; 31° 14.9° N 130° 36.9° E Tkm M: 2.0
TV 1 feEh+HIT*=1.0
43 | 8 08 49 | FEIR BIRTEREEMS 31° 147 N 130° 36.9° E 8km M: 3.5
(%) | 8 0848 | FEVLESVAGEREH 31° 14.9° N 130° 36.9° E Tkm M: 2.8
IR 3 fRIETHATR=3. 1
2 FRIETIIL) T AERT=2. 0 VLS B ANT %=1. 8 m UM iR s N *=1. 7
1 BERET FREoe=0. 7 FERTTETENT=0. 7 JARIT{fE %=0. 6 FERETIALIT*=0.5 #THTHoT *=0.5
44 | 8 08 51 | HEILEIAEEEHTS 31° 14.8 N 130° 36.8’ E Tkm M: 2.5
BRI IR 2 fRIETHIT%=1.5
1 FEMETIIL) I BETAERT=0. 6 P LM TEEIERTHCZ N % =0. 5
45 | 8 08 54 | HEILEIApEEEHTS 31° 14.8° N 130° 36.8’ E 8km M: 2.9
(75 | 8 08 53 | FEIREIRpEEEH; 31° 14.6° N 130° 36.8’ E 8km M: 2.0
R IR 2 fRIETHIT%=1.8
1 EIRBSHEARTk=1.0 FIWNTEERT 2 N % =0. 7 faTamil) | [#rERT=0. 5
46 | 8 18 18 | tEEEMp 37° 36.1° N 141° 30.6’ E 49km M: 3.7
e 1 WBEMTRET k=0, 8 FEHENTALH =0. 7 JRITHTEHEAR=0. 7 75 LB N E KA HUR % =0. 6
47 | 8 18 37 | AR=EN:E 43° 10.0° N 146° 16.0° E 72km M: 4.2
JifE 1 AREETIERERIE % =0. 7
48 | 9 04 38| /A 41° 56.9° N 141° 43.8’ E 74km M: 3.5
JeimE 1 Torfidbae=0. 7 FrTmk2ei=0. 7 THRmiiAshix=0. 7 FEEEHFAT k=0, 6 FHAEHTHNEAT %=0. 6
BRITSEIL=0. 5 JEERTEEZ=0. 5
49 | 9 12 52 | FrBikity 37° 18.3° N 138° 53.0° E 10km M: 3.1
HEIR 2 INTRHIRIN=2. 0 gt N x=1.5
1 ERHILEEIR %=1 4 EMHH)IA %=1.4 fETHER*=1.4 /TAHERT %=1. 3
Rt/ NERTEEY % =0. 8 FayE AR *=0. 6
50 | 9 13 35 | FnELlity 37° 17.8° N 138° 52.1° E 10km M: 2.7
TR 1 /NFETHARL 1 ERmLE SR %=0. 7 /NFATTIERT %=0. 6
51 | 9 2341 | f&ERIH 37° 50.5° N 141° 03.77 E 84km M: 3.8
AT 1 —BITERAT % =1. 0 —PBIriEstRT % =0. 7 {FHATEEK %=0. 7
R 1 HEAETRE k=1 4 AT ERT =1, 1 Sl 1IEHTR) k=1, 1 AEEH %=1, 0 UEEHEFX fdm=1. 0
AETHRAERT %=0. 9 BKTTHTHET=0. 9 HAAE TH/NEF%=0. 8 LEFHMNTAAN=0. 8 B K HTFIM] *=0. 7
P =T =0, 7 U ESTTRAR % =0. 6 U5 IR XHES % =0. 6 HHMTIRH %=0. 6 KIGTIREE G %=0.5
B BRI XA, 5 =0. 5 4 44 H %k=0. 5
e 1 HHIETAHY VR k=1, 3 FRE TR k=1 1 MEERTALE %=1. 1 )JIIPIAT)PN=0. 8
ARG T X 8 R 5 =0. 8 RAEFS R X PENT % =0. 6 {RITHATEHHAE=0. 5 o & 1 =FlT=0. 5
52 |10 01 15 | ZbgUah 36> 26.1° N 141° 14.9° E 37km M: 3.9
et R 1 FENATTAT AT 3k =0. 9 FHATTIARREHT % =0. 6 {RITHTHEHAE=0. 6
R 1 ASEABY)IVINTRE %=0. 8 AKATHPEET %=0. 7 m#kiiZe BJ11%=0. 7 KFHTHhAA %=0. 7
A% =0. 5 ALHIRATBEFHT k=0, 5 FHRE TR %=0. 5 HHRE T _L/Nifi*=0. 5
53 |10 14 43 | ~h ¥ B 29° 57.5° N 129° 58.0° E 12km M: 2.7
SR 1 BREHEF D BHERT *=1. 3 BREHERhS BiEsE=1.1
54 (10 16 19 | IS5 29° 57.7 N 129° 58.6° E 10km M: 2.6
VL I 1 BEIRE B 02 BHEET *=1. 1 BB BT BiE22=0.9
55 [10 18 39 | FHARRE =\ Aty 40° 23.6° N 141° 14.8" E 10km M: 3.3
AR 2 ZFETIERTINIRAT k=2 1 HARRIENTE =1, 9 TN dag=1. 7 52NN % Kk =1. 6

1

e
4
i

1

ISR *=1. 6

HAREEEIT AT k=1, 3 FFETAA T k=1.0 P& ERTE(A%=0. 9 FFFEk %=0.8 JUFHTEAT=0. 7
JUFHIPNAL*=0. 6 FALHT_LAbRg % =0. 5

KT sk =1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
56 |10 21 08 | IRYEERTHIH 44° 07.5" N 148 18.4° E Okm M: 5.3
AbvmiE 1 AR 2 Gk =1. 2 BT HAR=1. 2 ARFHECAHR=1. 1 FRNTHERS % =0. 8 MREFTHFEHRIE *=0. 7
FBERT G 1 253=0. 6
57 |10 21 36 | bH T3 29° 57.4° N 129° 58.5° E 11km M: 2.4
BRI 1 BB 02 BHERRT % =0. 7
58 |11 03 36 | ZRBIRIH 36° 44.5° N 140° 46.9° E 16km M: 2.9
PRI 2 ERKMZEER)%=1.6
1 BSZiiB) IV R =1. 4 ASCfi-EMTAGR *=1. 3 HILif&AT k=1. 2 EkifiAm] k=1. 2
ALZRBETTHARIT % =0. 5
59 [11 17 20 | EBFIRAR 36° 13.4° N 137° 40.2° E 4km M: 3.3
RBFIR 2 PR ZE*=1.5
1 EYEEHTEMT %=0. 8 FAAHZS/I]%=0.7
el B, 1 AT RASROR R % =1. 2 & LT ERIT % =0. 8 /& L7 EEM A *=0. 6
60 [11 17 43 | ) lIRAER M 37° 28.1" N 137° 11.3° E 12km M: 3.0
FEIS 1 ERUNTIERZT %=0. 8
61 |11 21 26 | REARIRREAHN)S 33° 02.1° N 130° 31.0° E 8km M: 2.3
A i U 1 KA HHHEFIET %=0. 6
HEAIR 1 FARANTBENT %=0. 8
62 [12 00 46 | TIERALIRHED 35° 42.9° N 140° 44.0° E 21km M: 2.8
TFHER 1 FEA R %=0.8
63 [12 15 02 | EBFRALS 367 49.2° N 138° 33.9° E Okm M: 3.0
FE I 1 P2 SHTRE=11 BT R % =0. 5
FEFIR 1 1L NRTYEESE s =1. 0 ARILITTAR LHFEFFRT 5 =0. 9 A/ INRIR % =0. 8 ZAFL(E %=0. 7
64 [12 20 36 | THERFTHRM 34° 58.0° N 140° 20.1° E 73km M: 4.2
TFHER 2 fRILTFAES R =2. 1 fHILITRAE=1. 8 MERT AR Hitk=1. 7 B FikiE *=1.6
REENT KL E x=1. 6 THEATMG *=1. 6 PHATTHE *=1.5 W4 AifiERTE *=1. 5 BiiiRe=1.5
AT R k=1, 5 EHtm FARE k=1.5
1 BERET P2k =1. 4 THEELEXOUE=1. 4 IREHENT *=1. 4 ASHmE TR k=1. 4 1)IH/\ =14
TEAC R XAE BT % =1. 2 WS [FRHE %=1, 2 FEMEHTAA k=1. 2 FaFERATIAT %*=1. 2
AT T-RET *=1. 2 RRITEmM *=1.2 ERITRAZ T V2 R=1 1 JER0T FREAR *=1.1
AT EEITH AR *=1. 1 —BHT—E=1. 1 TEEREXFEENT %=1.0 \WI AT RE *=1.0
BT AR i %=0. 9 BRJIITHNIE=0. 9 TEEH X He=0. 9 Wik *%=0. 9
FHETALE % =0. 8 AFHATAH=0. 8 THELIRXFEENER *=0. 8 H&THEHEH*=0.7
FHEAAER M %=0. 6 AR Ii=0.5
HORAR 2 BT ATH=1. 6
1 ALK *=1. 3 FHETTE SO U s Ek=1. 2 ESFTAL %=1.0 /NEifi/N IR %=0. 9
HUT AR A % =0. 8 BUTIHAR Z#F AR %=0. 8 BT K BT %=0. 8
HUR A XA % =0. 7 /NEHTAKT % =0. 7 HURUKHIXZEE) k=0, 7 P4 AT HHET =0. 7
HOREX G 4 JF 5 =0. 7 BT K HURIR % =0. 7 BURURHRASPIH % =0. 6 AU X HEA %=0.6
INEFHiZ AN %=0.6 BB %=0.5 [E5Ff8=0.5 FRL) XA %=0. 5
R K H %=0. 5 BT H A %=0. 5
FZ IR 2 ZIWTRILNT k=2, 0 MAETYED F=1. 9 JEARMTHMT %=1. 9 LERTHTEMNT *=1. 8
FREAIR X AW, %k=1. 6 FIRRXEFIEE *=1.5 BRFFXENLk=1.5 THATHL7EX=1.5
AT =1 5
1 BERAXLFER=1. 4 BERE RPN *=1. 4 FRRTTER *=1. 4 BREILX H AR %=1. 3
FRESRR VB 48 % =1. 3 BREREFIRBET % =1. 3 1) | IFHE 2~ 78 sk =1. 3 FRIEES R R ALHT % =1. 2
FEEARZ) X IAB A FRT =1, 2 REERXAIRET %=1, 2 HERTTREE*=1. 2 37 I3 7 f=1. 2
WEEA TR *=1. 2 REFiTEE=1. 2 BTG AB iBsHT k=1, 1 JIEHREE/ T %=1, 1
R A X BB BT %=1, 1 3EFifl k=1, 1 BEEAIRX AT %=1 1 B XA R k=1 1
FEIFNR X IHIT =1, 1 FRIEF XS )1k =1. 0 J IR RIS RRE k=1, 0 R AT B RT*%=1.0
R X B FENT sk =1. 0 BRIECHER | FHAE0T *=1. 0 fEliigea =1 0 BRE-PRILKET %=1.0
J ) IR D BT sk =1. 0 FERSLILRE XS sk =1. 0 REZEETHSAHT % =0. 9 KBEHET A 5T %=0. 9
SN R =0, 9 FAFHETRA FHAZAE %=0. 9 [LALATILAL =0, 9 HE7RAES FLIKES % =0. 9
SR THEEKET %=0. 8 FE /A THREA *=0. 8 FRE-X HAKIE*=0. 8 HHELNT S %=0. 8
BRI A R XA AT k=0, 8 IR FEBH k=0, 8 ZEMFHTAN %=0. 7 JIIFFH 5 X/ MLRRRT=0. 7
FEAEE R X -1 =0, 7 BRIENARA1E BT %=0. 6
PR 1 BORTIEFH=0. 8
BRI 1 SWEERXKPE%=0.7 SWWERERAM*=0.6 S\ V-HIHMXED=0.6 S\ =ErXAIET*=0.6
SV E X k=0.5 ) [EEHTERT=0. 5 )I| A THZATHEZ *=0. 5
LAY 1 &) IRTHKIR *=1. 0
i U 1 HEFENTZREAR=1. 0 ZMETHE=0. 5 &= miEFe+=0.5
65 |13 07 53 | BJIREEHE 24° 20.3° N 122° 59.5° E 48km M: 4.1
PRI 1 GARERT A R=1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
66 [13 09 48 | ZIURT 36° 35.0° N 140° 55.2° E 49km M: 3.8
PRI 2 HUEFEHE k=1, 8 RFHTHLE %=1. 7
1 KB k=1, 2 HIZHiB) I/INFRE k=1, 2 V=B timathdis k=1. 1 4FRIfiAH%=0.9
AT % =0. 8 H NZHTHT%=0. 8 A[miHge % =0. 7 #ERETIALET %=0. 7 SHEMT/ M %=0. 7
AERTTATRE] % =0. 6 RAKTIZEE) 1] %=0. 6 ZRIEHT/ N % =0. 6 TR E T B/ NI % =0. 6
FPERE TR O %=0. 6 ARE[HIGH %=0. 6 /NEEAEA *=0.6 RTi#H4=0.6 BJIIHEH*=0.6
KT TIRET %=0. 5 SREBT AL %=0. 5 AT E %*=0.5 4T Fh*=0.5
1o 1 HRARTHIA FIEEF=0. 7 HITHTEETER %=0. 6 7)I[HT7)1]%=0. 6
67 |13 14 36 | f@EEH 36° 56.2° N 141° 24.2° E 11km M: 4.6
e R 2 WhET=RET=1. 8 U X AT k=1, 7 PEERTWIT*=1. 7 WX Ti/MaiE=1.7
1 FRSTERRAT k=1, 4 HAHERTILFR k=1. 4 JCAERT A I|F %=1, 3 JRJTATZsMHRE=1. 2
JUPIARS BN =1, 2 F& S RET P A R HIR k=1, 0 ZEE)1 T/ \W& (L sk=0. 9 FHATT AR *%=0. 9
FEIARET TR %=0. 9 JIPIRT L HP/INLE%=0. 9 JRERTES I % =0. 8 FASTHETHET % =0. 8
ZER | TS T 5 =0. 8 /NEFHTH# 3k =0. 8 HATHIANG [FT=0. 8 F{] Hi#T i k=0. 8
FEFFSTHAA %=0. 7 ERILTHMIRENT % =0. 7 ERLUATHIA=0. 6 VW& IV %=0. 6 #JIIMT7&)1[%=0. 5
RIRU 2 BSEHFERTARR % =1. 8 HHEFHHE k=1. 7 LR PRT =1. 6 HIZHB)II/INFHE%=1.5
1 ACZSRTHBERET k=1. 4 FRERE TN k=1. 3 FHHTHEAET %=1. 3 EkiZ2R) ] %=1. 1
BRETHTIGE % =1. 1 A4 H k=1. 0 A RATAER] %=1. 0 SPETHIiFA=1. 0 mdkiiANT %=0.9
ASZHI T =0. 9 Oz B TrgMss *=0. 7 HHERE T ENT=0. 6 K- Hi4MT=0. 6
IRERMT B % =0. 5 AT diAhlE=0. 5 Fh A e iAbiT %=0. 5
B 1 KTl =0, 9 Kigid 1| = HET=0. 8 KIRFHTHIF *=0. 6 CURETIUEE *=0. 5
PR 1 ZFETEEF=0. 8 EL[HIHT FHET k=0. 7
BRI 1 WZEARFINE *+=0. 5
68 |13 16 50 | AEECEM 37° 31.0° N 137° 13.3° E 13km M: 3.2
FaIs 1 BRI IERZT % =1. 2
69 |13 18 41 | FRIFURREEES 36° 03.2° N 139° 52.7 E 45km M: 3.0
PRI 1 SREMT/INPk=0. 8 AT HIPEIT =0, 7 FLPETIFTH:%=0. 6 AMIMAEH *=0. 5 AT AR *=0.5
BN 1 TP *=1.2 HIARTENT=1. | FHECETHRENT=1. 1 FEiEk=1. 1 HiARTTEfHTH*=0.6
FEARM A =0, 6 VRFiiEMPM] %=0. 5
BT 1 AEN FRE=0.8
70 |13 19 30 | fJIRGER S 37° 27.9° N 137° 11.4° E 12km M: 3.5
FEIE 2 BRUNTHIERZRT =1. 8 ERUNTT KT %=1.6
1 REBRETARANE % =1. 2 ERUNT ZIRT=0. 9 #m/EHRERT=0. 8
71 |13 20 46 | A)IIREER S 37° 27.9° N 137° 11.4° E 12km M: 3.1
)1 1 ERINATIERIT k=1. 3 ERUNITARANT k=1. 0 ERUHHT =IEFIT=0. 8
72 |14 11 20 | FokilRALEs 34° 02.8° N 135° 10.0° E 6km M: 2.4
s L U 1 BHERTEAk=1. 1 AHHHEHT*=0.5
73 |14 17 33 | &SR 36° 56.2° N 141° 23.8° E 11km M: 4.0
1o 1 FRTIREARAT k=1. 2 WO E T =FIT=1. 0 \ X THNT %=0. 7
PRI 1 HEHB DIV %=0. 6
74 114 22 38 | R)IIREERHA 37° 30.5 N 137° 13.3° E 14km M: 4.2
)1 3 ERUNFIERET %=2. 8
2 BRUNTHRAT % =1. 9 ZRUNTH =IRIT=1. 5 BERMTRANS k=1.5
1 TR TIEERT=1. 2 SOKRTKET %=0. 8 fRETifiE E=0. 7 LRMANFFR=0. 6 fHE iR HaT *=0. 5
LR 1 SHBRHMAATR%=0.5
75 [15 08 26 | REAIZAEAMST 32° 45.4° N 130° 49.8" E 14km M: 2.8
REARUL 1 AEARTHXFEE=1. 1 [LFEHTIERT =0, 8 AEAHYLX KT %=0. 7
76 |15 23 40 | aHUFIEER 45° 05.9° N 141° 45.2° E 10km M: 2.2
AeiE 1 BENTPE 6 42%=0.8
77 (16 00 50 | fEEEAHE 37° 15.3° N 139° 30.9° E 6km M: 2.0
il 2 FHSEERTH k=1.8
78 |16 03 02 | U EIRFREH 36° 19.3° N 137 37.2° E 2km M: 3.0
7 FR. U 1 LT B SR ABHG R % =0. 7
79 |16 04 23 | REAIEAEAMS 32° 45.2° N 130° 38.0° E 14km M: 2.6
REARIL 1 REARTHXFHEH=0.6
80 (16 05 03 | FHEES 35° 27.0° N 136° 20.0' E 13km M: 4.6
Mgl B, 4 E)IMTHAZR %=3. 5

FHAE) IR AR k=3, 3 B2 IHTPOAE L % =2. 7 ABLTRE *=2. 6 .2 NETIUAE % =2. 6
B IRETB R k=2, b FREM s k=2, 5 HAE) I[HT4HE % =2. 5
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L IHTRH k=2 4 Eaflrie B k=2, 4 YRR EHEET =2, 3 KEPHTREF %=2. 3 2L/ [HT =iH=2. 3
BRI %=2. 2 Z¢)\MPKELk=2. 1 PUSTHT ST %=2. 0 5L IHTFEERE *=2.0

Iz EL LT RPY % =2. 0 ASBAT FELZ =2, 0 VRETVHENT % =2. 0 V@ iFgIamT %=2. 0

Iz Bt FT /02 Hsk=1. 9 ARFETHE k=1, 9 KIEHTALOAN %=1. 9 IS *=1. 8
AT k=1, 8 KIEMTERRIT k=1. 8 IR =1 7 IR rTHEmT *=1. 7

JHETR FAET sk=1. 7 FFBIET) ST HET =1, 7 I BTN k=1. 6 AEATFT 8k *=1.5
JEHFBTAE S % =1. 5 ISEERT\Gill*=1. 5 BIrHICk=1. 5 FEAHT LRAERT %=1.5

AR RN k=1, 4 B ET k=1, 3 IR AT 2 H=1. 2 ZeperfifiTk=1. 2 BR i Fomy sk=1. 2
I B LR GEE=1. 1 B LB ERE k=1. 1 &Ln EEn A %=1. 0 EIRATLFENT k=1. 0
SEPRINETORHET=1. 0 JIBZETH) IR k=1. 0 TR R *=0. 9 BIFAE5E Y *=0.9

e LLTFEFRT % =0. 9 FE T =/ k=0. 9 Bigi FSPHT%=0. 9 B -/ \IEHTIE %=0. 9

B IEAT B 48=0. 8 B INMTTREFA k=0, 8 2514 W46 5T 5=0. 8 B .2 % %=0.8
FEPRNETTVEH]T % =0. 8 FHFH) I [THAMT =0, 7 ) [ [FHENNT =0, 7 /& LT AF4) T8 5 % =0. 7

LI FH BT 5k =0. 7 sz RET3k=0. 7 AR =0. 7 FREHrHRAETITH % =0. 7 SAUHTHGR % =0. 7
FREBHTT ) 1T k=0, 7 N HIAR=0. 7 \EHEET N B k=0, 7 )T COART=0. 7
RETHIR TS 5 =0. 7 T I HihiF-RE%=0. 6 FUIRHBAZEET %=0. 6 @ If—Z =0] *%=0. 6

T R4 UET k=0, 6 T = HiAJERT =0, 6 F1EL [Tk T *k=0. 5 & _LAiFnEET %=0. 5

FEY T O *=0. 5 &R BT AT S %=0. 5 FEAME#E®=0.5

SO TAAST=2. 7

PO k=2, 4 FEHSSINTRIT =2, 2 RHAPMT gL k=1, 9 /INEETITIUARHT k=1, 7

FEH SRR HE=1. 5

FEFHFHLEETRRAT %=1, 4 /NETTRFIT k=1, 4 ST EIR=1. 4 ST % =1. 4 K HIML*=1. 3
b LT =1, 2 BT *=1. 2 fFHSH =EITF R k=12 KEFHsiH *=1.2
FEHTTR T =1, 2 *@HSIH TSI T *=1. 1 @HSHm = ERTi =1, 1

ACEHATRARA H k=1, | FARATETS %=1, 0 BUTHIPE H <=1 0 HTHEH %=1.0

B O HERE %=1. 0 fEHII\V W4 LA k=1. 0 BEATHFE *=0. 9 EHRHTHAI LRSS %=0. 9
FEHTTEE0. 9 S Tri/KIEMT % =0. 9 f&HTE ERT %=0. 9 KRR LF *=0. 8

TSI MTAY k=0. 8 BERAITHTIIIG % =0. 7 fHSCH T ALRAMT PE EALR % =0. 6 KEFri RpHHT % =0. 6
PRI BOE *=0. 6 AATHTEME=0. 5 B LTAERT=0. 5 -/ NJIET%=0. 5

FARTT/ABRNT % =3. 4 R/ \IEHNT =3, 1 FIEmyS&anT *=3.0 &k %=3.0
BT T G % =2. 9 RIETiHHEETEK % =2. 9 RIErfie ] «=2. 9 Rz AR ARZ A %=2.9
BT T IRSROESFIT % =2. 9 RULhiguamT iz k=2, 8 M2 EA 7% =2. 8 FULriP{RAT %=2. 8
ST\ TRLEHT=2, 7 JEIT BT HIMT k=2, 7 ZEHENTaE40) 1% =2. 6 AJFITHET *=2. 6 ZARTTRHT=2. 5
VT NIRRT Z2 BT 8 k=2, 5 KRR %=2. 5

SOTITRERIT k=2, 4 B~ 2 0T k=2 3 JEEmim/ MA=2. 3 B M/ k=2, 3

HOT TR 2 JIRT=2. 3 BPNTHERIE =2 2 BTy [JERT k=2, 2 KRR *%=2. 2
BRI A k=2, 1 FETIEHNT % =2. 0 /S i4ET HEmTk=1. 9 KEMAFT WIS *=1.9
PEARTHPGANT k=1. 8 H LRT{Esk=1. 8 HUFLATMIENT %=1. 8 SN2 %=1.8
BT | BT sk=1. 8 &S TS EHETHL) | k=1. 8 KEtripglsx=1. 7 B&E H BPlTIAlE k=1, 7

R T AR PG T4 sk =1. 7 AR *=1. 7 &S TEEHNT %=1. 6 Wkt AR *=1. 6
HOTTHT L RETsk=1. 6 BOITTTHT/\ B iRkl sk=1. 6 FiEriif«=1.6 mETifARTE*=1.5

B TZEAE T k=1 4 WP T A k=1 4 BORTI L BAT %=1, 3 SFILTA HEETk=1. 2
FRTT LT k=1, 2 KBS k=1, 1 H M FRRT RALE k=1, 1 KErifEpsmT=1. 1
JGEETIESy k=1, 1 FR /K ORT=1. 0 BN/ IMEIR =0. 8 HIE i EgMT *=0. 7

R T RS TFERE 5 =0. 6

RESE AT k=1. 5

REETREHIT k=1, 4 /|MATH/NEHIIT=1. 3 /IMATRIFASTIT sk=1. 2 HIT i FHT=0. 8

IV RBESFFET 3k =0. 8 ANE < it k=0. 8 [ LIRIER %=0.7 FAliFl4x=0.6
HUEBTHET=0. 6

—ETTR=2. 4 —ETIAREIIT %=2, | —=HlEHsk=2.0 —&ikkk=1.9 AHREREX/\FHIT*=1.9
EPUTTTVERT % =1. 8 S PUTTA MR k=1, 7 1 UBTE S k=1, 7 sl fl%=1. 7
INEHTZEERT k=1, 6 BHEFHEAIFR=1. 6 YHFHELET k=1. 6 FHHHSERET%=1.5

VEE TEIE ST k=1, 5 ARRATHAQITHT % =1. 5 ZNZ k] *=1. 5 FyLfifETm B E *=1. 5

kT EFE BT Ek=1.5

BT/ NET %=1, 4 9B TREIRAT k=1. 4 FRRAERRT k=1. 4 BEHTINARET *=1. 4
BETTRTRETT AT =1, 4 SEHMTZEM R =1. 4 EPETHGEMT *=1. 4 JHHETHRBIEE *=1.4

A4 BT 2Rk =1. 3 YRE IR~ 0T %=1. 3 HEibLER *=1.3 £ RBEEKH AR %=1. 3
FHFrFF T sk=1. 3 BEMHLE TR HRA] % =1. 3 FVETEEBART=1. 3 44 i RALXAE @ k=1. 2

W NIOANT=1. 2 SRS k=1, 2 A RBINT k=1, 2 ZERrE LT k=1. 2
RIUFTHARH k=1, 2 FEERTEISENT sk=1. 1 RATHEERON *=1. 1 S mnT k=1.1
BT k=1, 1 KIS Rk =1. 1 BSOS k=1, 1 sENTRRE L *=1. 1 EParifidEn=1. 1
XETHFFNT k=1. 1 {EETEN %=1 1 FRRATRAT k=1. 1 ik Ui =47 sk=1. 1

R ERT=1. 0 FIRTTTFEILET *=1. 0 #RE T *=1. 0 ZhiFURET%=1. 0 FERTTHEAT*=1.0
AL AR T k=1, 0 42 [ [FfHENT % =1. 0 ZNSZifiglis k=1 0 AR BAEET *=1. 0
FORTTHAN %=1, 0 HJFEHTHEINT=1. 0 4 &R THEX AFIT=1. 0 4RI EH*=1.0

SRR [ =1. 0 FIANZATER=1. 0 & TREER K *=1.0 4 5EHEARET *=1.0

T TR ST % =0. 9 JEZE T TUAHAD BHTIERE k=0, 9 )1 [Hi/RIRHT *=0. 9 JHERH/AKIIHT %=0. 9
KREOBTTF/NA %=0. 9 BEIA)11=0. 9 BRZMTEME*=0. 8 BE-HIHTAIENT *=0. 8 44 dRH K ILT %=0. 8
PEER—AT=0. 8 {EZEMZHY 0 %=0. 8 ZRTHIAANT %=0. 8 B AIANT=0. 8 MHIFHFRPARET%=0. 8
AETTEEFRET k=0, 8 HFEHIAM*=0. 8 E-EH/NERT %=0.7 £ t/R= PR AT %=0. 7

B TR %=0. 7 SAATHAHNT =0, 7 EJI[TH—E0T*=0. 6 S-H/VFIT*=0.6 FHJF{HFI*=0.5
FREREIRR 20, 5

SREMTILE *=2. 2 $EEMPES=2. 0 =R HI/ A k=2 0 W\ R iigFET i %=1. 8
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UNRATAREAHTRA &k =1. 8 SRFETT= k=1. 8 FEMIU-+JUT %=1. 7 U H Iy k=1. 7
FREFRTIEFE sk =1. 7 HRALHeBT B k=1, 7 FA TSNS %=1, 6 F4 il *=1.6
BT RBTASR %=1. 5 LA %=1.5

VU H TTEREART k=1, 4 IO A iR AL s k=1, 4 1[0 ESH—fk=1. 4

W EFRRTAE ETH k=1, 4 WRATRZRTFHENA T %=1. 4 BILFAHAT *=1. 4
BT AL N k=1, 4 PR 7 Flsk=1. 4 B EEBTRE *=1. 3 AREURTPE R & =1. 3

T RIRET=1. 3 e REET R k=1, 2 JHVETEM *=1. 2 PUH A AK=1. 2

FH TR BETIA B k=1, 2 FATIE k=1, 1 {FETHREET k=1. 1 /AT %=1. 0

DT FARRE k=1. 0 EIRAT AL k=1, 0 FRATEIMIRIA % =0. 9 HEfAJEIAMRET %=0. 9

iRk EART=0. 9 JVRETIIGH %=0. 8 JHATTANN *=0. 8 HETZEMMT\H1%=0. 8
BILTIRIHT AR =0 7 FABRTIFAHT % =0. 7 FHEATHNENTRE *=0. 6 Hri& LYIHT *=0.6
LR B %=0. 6 HTTZEET =45 %=0. 5 FABKT _LJIET=0. 5 FANZATEEET %=0. 5

DAENLBTH %=1, 8 FUEFRUXPYE 2 5=1. 6 FUESAT R XIEakREE sk=1. 6 J\i%TH/\i%k=1. 6
FAIAT AT k=1, 5 FUHETATERT R *=1.5 U HEAHEENT %=1.5

TR T IR ENT H INE k=1, 5 A iZenT=1. 5

FIME AN IRHE =1, 4 FMETIVREITIER *=1. 4 SRR X A& LT %=1, 4

G ETHASEINT =1, 4 KILIGETFIRAS k=1, 4 SFEFETINL % =1. 3 FUARBILRHRZE4RI[[a0T % =1. 3
FIRTTIREEE=1. 3 ARG *=1. 3 IR~ *=1. 3 [ H ii=F=m] %=1 3

FE P TEREET/ VAT =1, 3 BFFAHT\AKRHT )\ k=1. 3 FIEFERTSL) | %=1. 2 FEHEMTRIRG/\FE k=1. 2
TR I BT k=1, 2 fEEN LT AT T k=1, 1 SURME e LT k=1, 1 RRIATHBHH %k=1. 1
HTFBTHT k=1, 1 FUERAE K XIATAFRE BT % =1. 0 HUHRA T *=1. 0 FIoklI2a5 %=1. 0

A | [FTANSERTEL sk =1. 0 ZEABTH Fra=0. 9 A THILBRAT I %=0. 9 S BFRT AR % =0. 9
TR E PEAREHT % =0. 9 FUHEHTHA: % =0. 8 A I [THAGHE %=0. 8 (FHRHT H H*=0. 8
EHFRTIUS % =0. 8 {(FHRITELE %=0. 7 FUMETIVRAEITEIR=0. 7 FUMETI R ERT %=0. 7

B AE AR =0, T FEREN LR HEFET >k =0. 5 AN L RITEITArSk=0. 5 ‘ErEtiiET %=0. 5
EARRTHS L =2, 1 EreiRmlT k=1, 8 JKPRILXACRMT k=1. 7 @R 2 P k=1.7
KBER RS AE % =1. 6 KBHTEN KA H % =1. 6 KR X ErE k=1. 6 rffliidkER=1. 6
ETTTEBAAGES sk =1. 6 KBRATE/ IXEEE %=1. 5 REZMIT#R F*=1.5

PRI TPNAHT k=1 4 REEAITEESS =1, 4 KBRMEXAE k=1. 3 KPRAER X4 *=1. 3
RBRAEZ T T AMR =1, 3 PUSHE T Pa B sk =1, 3 SRONEEHTHEENT k=1 3 KRR KRN % =1. 3
BT k=1, 2 ERITHRET =1, 2 FemmiSeAEs e k=1. 2 ZSHFHTRLER *=1. 2

KB XK B NE sk =1, 1 KPR XA k=1 1 KPRERSZSH=1. 1 i EN *=1. 1
JVBFAART %=1, 1 KHHHNT k=1, 1 ErmEm=1. 1 PEHFITk=1. 1 KPESXER*=1.1
KRBT PE BT k=1, 0 ABRPEE KT k=1, 0 KPR HRERBAF T k=1. 0 ZRATTHAFZAT *=1.0
FEHEET =5 % =0. 9 FABFIRATLR % =0. 9 JCPRATT-HT LI %=0. 9 KBRERTTHHIXGEHE/KIT=0. 9
KRISERATZEE X B L % =0. 9 KPRKPERLIX AR % =0. 9 57 1 i nthcAIE k=0, 9 7th FH HibikiEg k=0. 8
FRPRATEAAL % =0. 8 H-RENTAMS % =0. 8 JIFLEFFTE M % =0. 8 HEHFM *=0. 8
REERFERX AT % =0. 8 RBKIAER AR A AL %=0. 8 RIKHTRR XA HA %£=0. 8

KRBRBTEEF KAMIET % =0. 8 KBRHRXATFRT=0. 8 & HMHTENI A *=0. 7 RO ERX TG *=0. 7
REHUATEFE =0, 7 JAINEREF AT % =0. 6 HEFHTERM B %=0. 6 HIFITHZHAT%=0.6 EAatillEk=0.5
SN TEAT %=0. 5 FFAHTAHT*=0. 5

I G =2, 2 = FHE%=1.8 = FEH=1.7 = KiMJI=1.6 IHEft=1.6
FHEFEILHACEET=1. 5

A TN | RT=1. 4 ZAMRTHISEX *=1. 4 X E=1. 3 RIS k=1. 3
FHEREILTTE E k=1 3 WEEEHZEM *=1. 3 WEEEHHEk=1. 3 Fkrfnm LAk mE=1. 2
TR FH AT s =1. 2 ZORTit@EHx=1. 2 P THALERAT sk=1. 2 FRprizR HAT k=1.2

DR k=1 2 WA ST R sk=1. 2 SLRrTRAT=1. 1 $lU= SO 5 ol % =1. 1
PRI % =1. 1 PEETERN=1 1 WEETEAR=1 1 FEITEEN %=1, 1 /NPl %=1 1
SCRRTZENTIEIR k=1, 1 FREAELTRZ %=1, 1 A0\ TR %=1, 1 FEKHfET-*=1. 1

A TRIRT % =1. 0 SR (LTI sk=1. 0 ARBKHTEE k=1. 0 ol IFA%=1. 0
DTSR HNT =0, 9 PRETHRTHEAT %=0. 9 FHETIHIGHNT %=0.9 ZAMRTHIX %=0. 9 MHFEETTANT %=0.9
JUPETTHGUT 5 =0. 8 AIHHIRAH %=0. 8 BIATIHIR=0. 8 MRIETTE F=0. 6 MREK TR *=0. 6
PHHTE %=0. 5 41 HTE6 5 %=0. 5

LA R PE =2 0 JARERTRES % =1. 7 RHTHME=1. 6 ZEJIFERTHER %=1. 6 =ML *=1.6
KRAOEBILTHALRRILET % =1. 5

ZRRT AR =1. 3 FPEMRFPEaM *=1. 2 KEHH » R k=1. 1 KFEEfRkF %=1, 1
FEHAN %=1, 1 ZHRNTENEFPE =1, 1 BEMBMTIEMETPE k=1, | SEITEUE k=1 1 BT Efk=1.1
ZSETHPGACSRERT=1. 0 Z3 BLAERTR AT sk =1. 0 KRB ERAT *=1. 0 T *=1. 0
PREITEET R =1. 0 ZAEMT A R =1. 0 FF0TEF %=1, 0 BT %=0. 9 ABisEMT %=0.9
FMRTTRAS % =0. 9 IR *=0. 9 KR HMEF O %=0. 8 HFARNTES % =0. 8 fEFHi /KN *=0, 7
KIARRI=0. 7 FREBIE T HE %=0. 7 {HEHTHLES *=0. 6 FPEHEHEAAH: %=0. 6

TR *=1. 0 BRETTEPIN=1. 0 AT FHRERE *=1. 0 R &R N *=1.0
FPEATBNES k=1, 0 AP =1, 0 AHEHET 3 %=0. 8 FEANRLS *=0. 7 AEHTHRH *=0. 7
ETAES - IR %=0.6

SHTHHA %=0. 8 TEAILX = 7 ART=0. 7 HRATRAERX /A EIRT %=0. 5

AT *=0. 8

FETIARHE: % =0. 8 WU TRMM] %=0. 7 Fn=M5H *=0. 6

/N EITIEA %=0. 6

35° 27.3° N 136° 19.8’ E 13km M: 2.7
Rl k=0, 8
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33° 33.9° N 132° 54.8’ E 39km M: 3.4
FAEFHTRAIL sk =1. 4 FRNETH =T %=1. 0 TS AR %=1. 0 STATHEZEHT %=0. 6
AT EART %=0. 5

31° 28,1 N 130° 34.2" E 6km M: 2.4
JEVL TS AT %=0. 6

35° 21.3 N 136° 19.8' E 13km M: 4.4
HOE HRASERT=2. 8
PO k=2, 4 FEF-SSIRTIRIT *=2. 0 RIS HE=1. 8 fEd P k=1, 6
JINEETHIUAHT k=1, 5
FEFFHLHIRTRRAT % =1, 3 FEHSG T ZEm o k=1, 3 {EHESMT T % =1. 3 FEH AT *=1.2
HRAITTSE RS k=1, 1 &R CHRT N % =1. 0 /NEFTATHT *=1. 0 EiERTEIR=1.0
EHIH T = ERTEA =1, 0 FEHF338V ITARS % =1. 0 AT %=1. 0 K AT H %=0. 9
AERATTHR I %=0. 9 Il BT %=0. 9 FEHTIEEFT%=0. 9 fEHF3I3\ W44 FHEAIRK % =0. 9
/K IENT % =0. 9 ZKFSFIT L *=0. 8 BERITIATE *+=0. 8 KEFMHiFlH *=0.8 fwHTEE=0.8
AREINTY L k=0, 8RR PE FH =0, 8 KB BL*=0.8 Hi> & HEER %=0. 7
KSR TATREIG S % =0. 7 HRHSOH AU PE B =0, 6 FEkRiNT HAIE *=0. 5
FEEE | I HAZ R k=3, 4 4B 1T SRR sk =3. 4 $HEE) 1IN0k sk =2. 9 $E2E/ 1| PE#% L % =2. 6
AVAHHRE %=2. 6
REFHTREF % =2. 3 $HAE) [T =H5=2. 3 Bl i sk=2. 1 545 0T rhERG =2, 1 FeE0mH %=2. 1
ez B LB RP sk =2. 0 $E2E) [IBTHRPN % =2. 0 BflirinifFk=1.9 BE& JFETREE 7 Jfk=1.9
It B LA LT k=1, 9 2 J\BPKIR % =1. 9 I [ AT S Es sk=1. 9 $B2JIH&H %=1.9
PISTTRET k=1.9 JIERTHLON*=1. 8 Bz NETIUGRk=1. 7 HFEErEHET %=1.7
iz Bt FRT /So2 Hesk=1. 7 BITiARICk=1. 6 JIEMTERRET k=1. 6 AN FEZ*=1.6
VAT % =1. 6 PRI k=1. 5 AT *=1. 5 AEH CHk*=1.5
MRS % =1. 4 JLWTAL)7 %=1, 4 KRB =AF % =1. 4 YRRTTRIRAT *=1. 3 I BT %=1. 3
ez R TFAIERIT s =1. 3 BATHERZE) BT sk =1. 3 IZmalT/\&lk=1. 3 IR ILEFAAEEG=1. 2
BT \IERT =1, 2 B8 L) R IE s =1. 2 A58 507 | BT FIRT sk =1. 2 T AT sk=1. 1
FEIRFT FOERT k=1, 1 £B_FATAFINT sk=1. 0 AGAMTHEINT k=1. 0 B~ iy k=0. 9
En LT R AR %=0. 9 TR FE/ IR %=0.9 FEHHTILMET %=0.9 BB [ [ B0 R %=0. 9
ENTHEE %=0. 9 BEHTASELE Y *=0. 9 IREHTAMA "2 1=0. 8 FEBRHT )T %=0.8 T = HiA=0.8
T RS =0. 8 HER) I [FifE0MT =0, 8 BT B3N] 5%=0. 8 AIVERTAR,%=0.8 T &4 LT k=0.7
T ETIRERT %=0. 7 & LTHERT %=0. 7 SSERAETAHNT=0. 7 JIRIRTHR) 151 %=0. 7
BB_EFFI AT k=0, 6 FHNMERTVENT % =0. 6 BHUNTEGH *=0. 6 FEHRHIAZMNT %=0. 6 BIm-Z{#%=0.6
BT L2 % =0. 6 P 1 HTANF-RE%=0. 6 TREHHTHHINTES0. 5 szl *=0. 5
SR RT3 =0, 5 HEe) | [FAET =0, 5 ST AT CH %=0. 5 fmUrfirHE) BTE 5 %=0. 5
J\ETHEET B EE =0 5 FRERTTHRRANT BT 5%=0. 5 /& LTH—Z B HT %=0.5 &Ll HETk=0. 5
e LT BRI SR AT 2 % =0. 5
FARTTARNT %=3. 1 BIRTIARZANTARZ A %=2.9 &EHEE %=2.9 EIRmpgEHm Al %=2. 8
ERrHEITR A =2, 7 EIRARERT 2Pl % =2, 7 WL \EHTRAERT=2. 7 FORIT i CSRT % =2. 7
R RG] % =2. 6 EIErTEHHT *=2. 6 EIEmivEAHT *=2. 6 EIEriPl] %=2.5
SET\BE T HIET % =2. 4 EEi~ /W] k=2, 3 R T k=2, 3 JErim/MA=2. 3
EL G HTZ2 HHT R B % =2. 3 BERT/NA k=2, 3 SKIFHE *=2. 2 S EHT3%n) 1] %=2. 1
EEARTHIRIET=2. 1 ST k=2, 0 M %=2. 0 FEEH{E%M] %=2. 0 UL+ %=1. 9
PR TFPEIE % =1. 8 (B T4 T B &R k=1. 8 HOTLTERT k=1. 8 /&HiZea/I[H] %=1.8
FEETATEA % =1. 8 & ETTAHATIL) [ %=1.8 SN %=1.7 FELILATHAERT %=1. 7
EESTHTERT %=1. 6 EEHIFANI*=1.6
FEARTTEANT k=1, 4 H RITEL %=1, 4 BETIFIART *=1. 4 KFTERR*=1. 4 JRmm*=1.4
FOERT R k=1, 4 FETZCEESF k=1 4 R RARALAR =1, 4 WA PP T k=1, 4
JEETHAEIRENT=1. 3 SOMILA » J]=1. 3 FOTLHT/\ B fiki] =1. 3 % H BRI *=1. 2
TR T R4 k=1, 2 BT b RETsk=1. 2 KB k=1. 1 RHEEHES *=1.0
SFELTA AT =1, 0 BOLLTIL AT =0, 9 BPPNi/MER %=0. 8 FRL{T M AL *=0. 8
R K OET=0. 7 R (LB =0. 6
—E =2, 1 —EHARE) B %=1. 8 —=HluIoR*=1.7 —=Hikk*=1. 7 SNk =1. 6
BT/ MRAT %=1 5
AT BN X AR *=1. 4 HATHREEN % =1. 4 A HEEX/\GHIT*=1. 3 A HEFLUX TEBE*=1.3
B HRERSE k=1, 3 PERATECHRT %=1. 3 /M2 I %=1. 3 ZParif T %=1.3
FHHHBERAT k=1, 2 BHF/NAR=1. 2 LT %=1. 2 S LITEE %=1, 2
EPITHIIANT %=1, 2 HEATHEEF*=1. 2 PR ETEEMT bx=1.2 ZmH L Ui =4 *=1. 1
FRIRITHAAQITNT % =1. 1 {EETFRBER *=1. 1 L HRETE2R*=1.1 HFEHLEI*=1.0
FAFAEEROP %=1. 0 Z2RTHEILIT k=1, 0 VEERATIEARM %=1. 0 HUGFEAIARIT %=1.0
THEBTEISENT % =1. 0 RIRMEHTRISERT k=1 0 HUFHTEA *=1. 0 JHESH/AKMHET *=1.0
SETTRTHETTART k=1, 0 kit ETrm A k=1, 0 44 RAL KA % =0. 9 FAIALLATIMER %=0. 9
AT RRIL =0 9 S2HITZE*=0. 9 4 & EEFIXIEANT %=0. 9 ¥R iRl 2] %=0. 9
ABTHFFNT =0, 9 PHREMTH RIT =0, 9 FYETEHBANT=0. 9 FRITTRUNT *=0. 9 FEIATERINT % =0. 9
FIFATH AT 5 =0. 9 FISZHIGAE*=0. 9 mUETIRRHE]T %=0. 9 HURETHE)1[%=0. 8 ZPHITAREMT *=0. 8
RILTILARHL =0, 8 BT EFHizRETHT %=0. 8 FHJEATZRIIHEMAT %=0. 8 44 iR X2 %=0. 8
MR EET=0. 8 VAT PUHHE BMTIERE % =0. 7 JEZMTIHIN*=0. 7 & REHX—% *=0.7
W TS % =0. 7 EAG A L=0. 7 S [ FTAHRENT k=0, 7 EEiE S i I =0, 7
HERTE T k=0, 7 EHHFARNT=0. 7 SIAMTRE B % =0. 7 EH T RHENT % =0. 7 ZehRriFRnT %=0. 7
FARIZANT =0, 7 FJSTTTHATINT=0. 7 4 i BHIXERH =0, 7 SRETHT# *%=0. 6
AT BT B FANT=0. 6 M BT % =0. 6 BIITHRE*=0. 6 £)I[Ti—E0] *=0.6
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B THARYAT 5 =0. 6 [ENRFTAZLINT k=0. 6 ZPHTTRGHENT=0. 6 JHZEMTZHS 1 %=0. 6 Fri R AM*=0. 6
4 R4 XA SRUARHT 3k =0. 5 PR —ET=0. 5 SEBATHAHMT %=0. 5 K OB /A %=0.5
ZHEFTITRAANT =0, 5 44 Ay X IRST % =0. 5

SARETR sk=1. 7 VU H AR b TME % =1. 5 BENTILE %k=1. 5 =] H BN *=1.5
FZAATTRRAT k=1, 4 W TALBMTR k=1 4 ERREMTES=1. 3 AREFRTIE M =1. 3
NIRRT TS k=1, 3 OVEHTTEH k=1, 2 PUH Aiiameiy =1, 2 T2l sl % =1. 1
ZHTBIENT L *=1. 1 FLATREEBIR B %=1.0 AZHIRTPE i %=1. 0

R ASHTRZZET ) IACF k=1, 0 (P HIU-JURT %=1. 0 PUA T H7k=0.9 VU B AirialihET % =0. 9

J IR S — (% =0. 9 Ve T EFRRTAE T % =0. 9 (PR =0, 9 (PGS *=0.9
BT ILZ PN % =0. 8 e 2N LM *=0. 8 P& Hi/INHRT k=0, 8 V& Nkl %=0. 8
VTS 7 ik =0. 8 (FHEAT — BTZSR k=0, 8 I LITTFHFIAT =0, 7 @ ILTiALAT %=0. 7
HETTEIRET=0. 7 VRS EAET=0. 6 JHEATIHBTR] R %=0. 6 HlPeAZmT )\ F1%=0. 5
DALY HH: k=2, 0 &\l k=1, 7 FUER Tt KT FUTHE NE sk =1. 6 HUEBIR LKA =1. 6
TEBHIXIE 2 5i=1. 4 FUER R XA k=1, 4 FRTLET=1. 4 KILIRETIBA SR k=1. 4
TR XA ILRT sk =1. 3 FUERILARMXZZA) NIFRT % =1. 3 IREGT=EH k=1. 3 G HERT] %=1. 3
FA LB AL RN % =1. 3 5UEF L atX# 2 BT k=1. 2 FHETHIEG *=1. 2 BMTHAHNT %=1. 2

1A H T PM] k=1, 2 FRTTFREE=1. | FAHETAEETRM %=1 1 FPHETHEENT *=1. 1
IETENTEARG\FE k=1, | FUHETVREITES %=1, 1 FFHERnT vy k=1, 1
TPHMETAEERT AT *=1. 0 SR X PEILSs%=1. 0 ERIRmBIM *=1. 0 B/ \AHT /UK %=1.0
FEFEILT =FABT TR % =0, 9 FTAH& I LINT k=0, 9 SAMEFHTANN %=0. 9 1T H i) %=0. 9
FETFMTH TRk =0. 9 A | FRANSEHTH %k =0. 9 FITRIT28E7 % =0. 8 AEE) I [FH LT 40 =0. 8

R R KR AE RT =0, 8 (FHRETAR *=0. 7 GHRETH H *=0. 7 G#EHM R *=0. 7

PEEETT THEH=0. 6 FUPHERTTEA %=0. 6 SEEFOITUL %=0. 6 AR I [HiAHE*=0. 5 HIETHIFET*=0.5
EARTE LG k=2, 0 RBRCEEF X sk =1. 7 EMATIEATE, k=1, 7 SR rEHT k=1. 6

E T KEIRT=1. 6 i NEES 2 e k=1, 6 KPP RAREAIE %=1 5 KPATE) XL/ *=1.5
RIRALXZSRAT % =1. 4 HEESATAES k=1, 4 WRETHNART k=1, 3 EE)IiAHT*=1. 3

SRR RERT %=1, 3 KFEXKE *=1. 2 PUEIETHTTE T k=1. 2 BESMATER [ k=1.2
RPRIRTSRIX I FEIT s =1. 2 KPRIEN KA Hk=1. 1 APRAEZ LI =1 1 i k=1. 1
FEmSRAESNGE %=1 1 PHETHET k=1, 1 ZQBFiRLET % =1. 1 ABKHTE) [[XLEE *=1.1
KBB4 % =1. 0 RBRPIEABRAT k=1. 0 B HFIEN %=1. 0 KIS XEE *=0.9
B K NI =0, 9 KPRIEIERZEHE=0. 9 ZORTTHSHT %=0. 9 J\RBHiAHT k=0, 9

T 0. 9 AAEHIRIER % =0. 9 BTl *=0. 9 KHERTHRX AT %=0. 8

KIS PE X RGBT 5k =0. 8 KBRFGTE) KTt % =0. 8 KPRFEXKTH{=0. 8 KHHHMI k=0.8
FEHETT =5k =0. 8 RPRHERIX HFFA =0, 7 JPBB R P k=0, 7 KBRPERK X A= % =0. 7

SF O T NRASHE % =0. 7 LHERTAET % =0. 7 A TS %=0. 7 RFATFHTILH *%=0. 7

BT KPR KET=0. 7 AEHTEF FH % =0. 6 KI5 X 11 %=0. 6 1L %R <=0. 6
SRRPREAAL % =0. 6 ARRAETHAR % =0. 5 RBRILAEX A B AL %=0. 5 KRB (FEF AR % =0. 5
I AT %=2. 0 =/ FHE*=1.6 M#EHH=1.6

TN AT=1. 4 = FRH=1. 4 ZrIhNEER =1. 3 i hiXipie=1. 2 M TZeH *=1. 2
F SO T T sk =1, 1 AR AT k=1, 1 PR AW k=1, 1 DR *=1. 1

A TS R k=1, 1 AT e sk=1. 1 sikiiFn LTk H=1. 0 =M 1 [ET=1. 0
SORTIEH =1 0 ST HNT % =1. 0 FREFEILTTALEM=1. 0 BIATHIHEA %=0. 9 PE= T =AMT=0.9
FEE A ®=0. 9 PHEFEILHIAZ %=0.9 PHEMEILATEHE *=0.9 FREHTHIEBNT*=0.9

Z AT\ TARX % =0. 9 WEEETTRE T %=0. 9 B TIRMT=0. 8 B HibfaliiiT =0. 8 ARESTHIAMT %=0. 8
s (LITHIE k=0, 7 FREHFHENT % =0. 7 MISRATRM*=0. 6 IR TE 5=0. 6

JIPE TP T %=0. 6 PRIETHARAE*=0. 5 INPETH T~ HREHT=0. 5 BIAHi-FIA=0. 5

JRIERTRAAS k=1, 7 BOFTYMESL 6 (LR RPE*=1.5

SENTREE k=1, 4 SFRETRFREAM k=1, 4 ZREIPERTRER k=1, 3 KFOERILTACERILET %=1. 2
ZSETH SRR k=1, 1 KPR FET k=1, 1 SR k=1, 1 =4FHTSAEFIE %=1. 0

FHFARET 2635k =1. 0 R AR % =0. 9 Z8 B ATVEALTFIT=0. 8 FHIFTHIAAT %=0. 8 FEHAM %=0. 8
DERBET VARG % =0. 8 AT F4Hck=0. 8 FIHTFET%=0.8 ZZSRTHH » MBI %=0.7

ZS RIS AT % =0. 7 RHTHSERE % =0. 7 B RO % =0. 7 ZSEMHZEE %=0. 7 KJIFHR)II=0. 7
FIRTTARIAS % =0. 7 ERERTET 0 =0. 6 FIRTRRE *=0. 6 s MY 0 %=0. 5 FEEHT/\KHBT %=0. 5
ST/ N HAT=1. 2 Sk k=1, 2 /IMATFIATNT %=0. 9 NI HE FHT=0. 9

EL AL %=0. 7 HILTRIERT %=0. 7 AT KELSERERT %=0. 7

AREETHB %=1, 4 FPEFHENEE *=1. 2 KGR A %=1. 0 EWFEaIT Fiid x=1.0 EiEs%=1.0
AT = 5%=0. 9 AEMRIHRE %=0. 9 EREFEH 7 I k=0. 8 ARHETTPAT=0. 7 ARPINBS %=0. 7
FRAT AR %=0. 6 KFEAFHEEF%=0.6

LEHTEA *=0. 8 WITETHHE *=0. 6 HAAILX =4 HIT=0.6

BRETiARHE:%=0. 6

IINELEMTEEA %=0. 5

28° 293 N 129° 235" E 9km M: 3.2
AFRTAMPERT=0. 9 KRR +=0. 5 AESETIAMEENT *=0. 5

32° 44.4° N 130° 35.9° E 11km M: 3.1
REAPEXFRH=2. 0
EURTARFIART %=1, 1 FEHHHRT %=0. 8 FHETHIMENT=0. 7 EATHTFRKRT %=0. 7 ZRHATHE *=0. 6
REAHRAE LR % =0. 6 AEAHIR AT %=0. 5 FREFRAEEN=0. 5

36° 12.4" N 140° 09.3° E 71lkm M: 3.3
AFHNIERT %=0. 6 ZPEHTAE=0. 6 JRERT/ NP %=0. 5
WABTEEA=0. 7 /NUFTHRESL %=0. 5 TR e HIA{REFNT=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
FERIR 1 ERETHEF%=0. 8
BRI 1 K HEBHHEE *=0.5
88 |17 07 47 | ‘B 38° 47.9° N 142 34.7 E 28km M: 3.8
AT 1 fEHETHEE *=0.5
89 |17 08 56 | =hiih 38° 55.1° N 141° 56.2" E 51km M: 3.9
AR 2 —PBITIEARAT %=1, 7 —BI TR % =1. 5 —BIfiHmI=1.5
1 AR AHLTERT=1. 4 —BIHERRET %=1, 4 JHTERTFE) I MT=1. 3 [HepiE m s miT k=1, 2
LA k=1, 1 W HEHAT k=1, 0 (EHEATHEKk=1. 0 E&MHIGENT=1. 0 4t EHFHZERT%=0. 8
—PIHAERET % =0. 6 22T EIET=0. 6 SERATER %=0. 6 —BIrTisLET %=0. 5 fE&HIA AT *%=0.5
KARVETFRERT %=0. 5
IR 2 SAWAETHIRE=1.5
1 KAETEAS k=1, 4 KAUTETHREZNT =1, 3 BT HFINT k=1. 3 mg =[5 1=1. 2
FATHAERT %=0. 8 KIRFHTHR %=0. 7 B =FEATEE %=0. 6 FUHHTSET=0. 5
90 |17 22 02 | @B 37° 39.4" N 141° 36.4° E 55km M: 3.7
et JE R 1 HASTRG I7=0. 6
91 18 01 31 | IEEIEILER 35° 03.5 N 133° 02.5 E 6km M: 4.3
PN 4 T k=3, 7
3 T TEIRET S k=2, 8 FRIEUTELFIRT =2, 7
2 JEJFTVEIEATABEF=1. 9 JAE =YK =ykETk=1. 8 JEJRATHANT k=1. 8 & RRTTHA %=1. 8
FEJHT ORI %=1, 7 JA& ZIRITEHEIT *=1. 7 JAG=Kii+H1P=1.6
1 JRE=RAVEARRT %=1 1 JEJEHHIRIT k=1 1 JRE =IRTAE AT %=1. 0 Ze==E Hfim =T %=1, 0
FEJFATHARENT % =0. 9 2235 FHHERRT %=0. 9 %235 HiseHHAT %=0. 9 LA BETHER=0. 9
SRR TIT BT k=0, 9 JABZIRIAREIT k=0, 8 JLIABITA H=0. 8 ZJFE AT *=0. 8
FEILTHERZENT % =0. 8 &I LTl k=0, 8 iy BT k=0, 8 KATHiZ N *=0. 8
JFFRTRGE Y *=0. 8 JLHIETIRESENT %=0. 8 AR 2 ALK R % =0. 7 AL BRTESFE{# )5 % =0. 7
S THEFERT R k=0, 7 ALK PR =0, 6 EiEimEiT «=0.6 S _{a/l%=0.5
TR *=0. 5 EHNT EfTsk=0. 5 Ze==m T H T % =0. 5 ZZ25 K HNT{ER %=0. 5
P JEIT NS, =0, 5
JSEBUR 2 HElTAEIL*=1.6
1 BipkrfidiANT=0. 6 KFHiiEiTHT *=0. 6
AR 2 BLHEENTRAE %=2. 0 EFRIUTEGRECHT*=1. 8 Ergmi —JJBAT =J)R%=1. 7 Emhifaur e *=1.5
BLHZERT = pksk=1. 5 Ergri KRBT RH=1. 5
1 ZERMHEKET R %k =1. 4 ErFiiETEs «=1. 3 HEHA)IBRER*=1. 2
ERTHARBTET %=1.2 JIIARRT) A %=1, 2 EHRSEATHIN =1, 2 L =0T =FHEs%k=1. 1
ARSI A =1, 1 ERFHEHEITEH %=1. 0 HEFATI=1.0 BREFIIEF*=1.0
BRI k=1, 0 HEEHHAAFRT % =1. 0 HETHEIT —# *=1. 0 KETH{_EEIT{J7 %=0.9
HIZETEHIRT % =0. 9 ZR T HEMT % =0. 8 ARFEMTIESE % =0. 8 KHFIRIREMNT/ NI % =0. 7
FRFEENT T R4 %=0. 5
[ Ly e 2 A AEPERT A % =1. 5
1 LTIk %=0. 9 FrRMTARY NG %=0. 9 FrifiTREE%=0.9 @i+ «=0.8
AT R k=0, 7 BEFETIARE *=0. 7 EBFiFEr % =0. 7 LM%M %=0. 7 BEANTE R %=0.7
BRET R 7%=0. 5 [ LALXKANEA) || %=0. 5 [ILFEEX R %=0. 5 AHrILE/ NI FT%=0. 5
AT SRR % =0. 5
) 1 BEETFiANT=1. 0
IEmy'ay 1 JEBRERTHFHSA ST =0, 8 JEBAR R %=0. 6 &EFiAIL%=0.5
92 [18 01 38 | |LAUEHGE - 5L FiM 35° 33.0° N 138° 55.2° E 24km M: 2.8
BRI 1 BRI %=0. 5
LAY 1 EERLSZRT%=0. 7 HFNHTAFIRTHIERF %=0. 5 KA HTAKHA=0.5 43 OiHTHAEE=0. 5
Fpl 0 1 EEmR*=0.5
93 |18 12 03 | A)IRfEEHy 37° 27.7 N 137° 11.3° E 13km M: 3.2
)1 2 BRI IERET % =1. 5
1 BEEHTAANE k=1. 2 BRUNFTICANT k=1. 1 RN —WamT=1. 1
94 (19 07 15 | IEEIEALER 35° 03.4 N 133° 02.6° E 6km M: 3.5
PN 3 JEFR B k=2, 7
2 JEJRPESIT ofhe k=1. 7
1 FEJRATERIRT % =1. 2 v S RE A sk =0. 8 LR ivaH T RERF=0. 7
JSEUR 1 HBFEFRTAEL%=0.9
AR 1 BLIHZERTRR k=1, 1 BLHERT =plk=1. 0 ZERTEANTHREE %=0. 9 ZERTHMAITHMG %=0. 9
Epgri = IR = )R %=0. 7 Ergi i FHETE FH %k=0. 6 ARFGHIMEE %=0. 6 ZEFg i/ KIH=0. 6
ERF AT %=0. 6 J1|AMTI|4%=0. 5
[ L1 1 FHRFTEI*=0.8 HEEETRH*=0.6
B 1 BEFhYANT=0. 6
95 (19 17 38 | fefkiE 33° 59.0° N 135° 05.5° E 10km M: 2.5
ek LR 1 BHANTHA%=0.6
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 19 20 05 | ‘=i EsmifE 24° 54.1° N 125° 22.0° E 20km M: 3.0
TR 1 E i ETERIHRE*=0.6
97 (20 05 00 | Z)IBLPEER 34° 14.7 N 133° 49.4° E 17km M: 3.4
IS 2 =TT k=2 1 = ETREMINT k=2, | SRR =2, 0 LA AT k=1. 9 ZZEEEMTHNT %=1, 9
FEPHTRE k=1, 7 =S =BP0T k=1, 7 8 I [MTREE k=1. 7 BIFiiiANT=1. 6 #JI[BTLH T %=1.5
RAATHESSFIT k=1. 5
1 =S AR % =1. 3 EIATIATER] *=1. 2 BTN k=1. 2 FTLEMTAS %=1 2
ST HET k=1, 2 SR k=12 FAOOUIEE T x=1.2 A0 HEER]*=1.2
EAANTHERITAT k=1, 1 FH@IFTSCHAT =1, 1 =ErFErhl] %=0. 9 LA TFR %=0.9
AT k=0, 9 [ESRTHE % =0. 9 BG5BT k=0, 8 FAFHERNT *=0.8 IHFHAKHT*=0.8
SR ETHEERAARE*=0.8 S MR %=0. 8 BIFIFri KEFFRT%=0. 8 Einzei=0. 7
FUETRALET =0, 7 =HE-HH{RET%=0. 6 EAATRANT=0.6 /NG BETEA%=0.6
FADHBEH *=0. 6 FAATTFEEI *=0. 6 +HHTH=0.5
[ Ly S 1 ERFFEk=0. 9 BEi M %=0. 8 AR/ IVIET%=0. 6 [@ILALXHTRE*=0.5
HERTEL R, =0. 5
98 |20 08 30 | HARRHE S 41° 29.9° N 142° 02.9° E 56km M: 4.0
TIARIL 2 HGEFID TSGR %=1. 8
1 P ERTE(AK=1. 1 HOBFRFGHAH=0. 9 A7 ATk RES0. 8 Teomiddh=0. 7 J\FHiERT=0. 7
ToOMHiER %=0. 6 T OIS %=0. 6 HFIHINTER M % =0. 6 HU@AT FIHE%<=0. 5
JeimE 1 EAETHART k=1. 2 BIAETHTEHT % =0. 6
99 120 13 48 | A)IRfEEH 37° 30.6° N 137° 13.2° E 13km M: 2.9
)R 1 ZRUNTTIERZT *=1. 0
100 21 03 58 | HEENH 44° 35.1° N 144° 52.7 E 17km M: 4.4
AeHiE 1 EIRETH 3 S=1. 1 RHERTY bl k=1 1 HEETR 6 45%=0.9 JHERIRTHAT%=0.9 HEEINTIHET%=0.9
KZERT Leinl V8 3 S =0. 8 KA HpEEES k=0. 7 BRI Y D T > 7'%=0.7
bR A BETE k=0, 7 #EETFHENT=0. 6
101 |21 05 54 | THERACTESS 35° 38.8° N 140° 03.6 E 70km M: 3.5
pnelt 2 PO U r k=15
1 SRS REART k=1, 1 BORdbXPE 7 i k=1. 1 JEHEE RS T *=1. 1 /NErivVIET k=1, 1
TR ATRT=0. 9 HURE ST KR %=0. 8 BURTERSZeHE=0. 8 HUHIA H XA H % =0. 8
BT AKX A=0, 7 BRTAFR X & & % =0. 7 PHRCRTHTHT %=0. 7 HUREEXHER=0. 7
R 143 =0. 6 FEUAL) I KALSL) 13k=0. 6 \TEA-fitliZ N %=0. 6 HETHMAAXEDH *=0. 6
HOEA )N 5%=0. 6 H FFEFX AT k=0, 6 B HXZEE) 1| %=0. 5
TR 1| 2 R [X AR %=1. 5
1 FRIEARA) KRB AT =1, 3 FRICES L5 k=1, 2 RERESEX 7 BT *=1. 2
RIS RUIXORIART sk =1. 1 )1y | X T sk =1. 1 AEIEHEEX B AT %=1. 0
B X A FRT % =0. 9 BRI [FEAEHT % =0. 9 =Rk LBT k=0, 8 AL JX -7 %=0. 8
RGP RERT % =0. 7 REEHP K LITRRT=0. 7 RERE RIXES R %=0. 6
BRI 1 JW=FEKREXKM %=0.6
TFHER 1 TR k=1, 2 TEEREX P k=1, 2 FHEFRRX =1, 1 TEERBXEAER *=1.1
AT R k=1, 1 FUYAERUNKAERRT =1, 0 FTEferli FAREF =0, 9 METIARHT %=0. 9
RRITRA 77 00 R=0.9 RRITER *=0.9 EHEiiARE B i %=0.9 NThiRKFMEHH*=0.8
BERFTENG %=0. 8 TIEN X TIEFTRTT %=0. 8 TIELIER /M1 %=0.7 EFFiE%=0.7
2T H OH=0. 6 ARSETTRH=0. 6 FHESERXFEEN %=0. 5 THEEXOUE=0. 5
102 21 09 43 | BEEULEEED 36° 33.2° N 139° 20.9° E 8km M: 2.7
RERS IR 1 AT =0. 5
103 |21 14 34 | @A 44° 37.0° N 144° 53.8’ E 16km M: 4.2
JeimE 1 RBHEETY h &)l k=1.0 LR 2BETH 2 %=0. 6
104 21 14 58 | Eg/kE 33° 08.1° N 132° 18.7 E 11km M: 3.3
TR 1 AAEFRTAAHL % =0. 5
105 |21 16 40 | AJIIEaeZshA 37° 30.9° N 137° 1.3 E 13km M: 3.7
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
2 BRUNTHRAMT k=2, 1 REBMTRAIE %=1.5
1 ERUNTH =IRHT=1. 3 SR TiflA E=0. 8 R Ti/EERT=0. 6
106 21 16 48 | f)I|ULAE ST 37° 30.8" N 137° 14.0° E 13km M: 3.1
)1 1 BRNTIERET % =1. 4 BRI =I%0T=0. 7
107 21 16 57 | f)I|URAEE T 37° 30.1° N 137° 12.6° E 13km M: 3.2
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 3
108 |22 01 O1 | JHmIyH 42° 02.1° N 142° 34.8’ E 64km M: 3.6
JeihE 1 FOTEDET =T JERT =0, 8 HrOV=HHTFRNILITHT=0. 6 JHARTI H=0. 5
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37° 55.0° N 138° 10.0° E 16km M: 3.7
P ETTIRIE FHARKT s =2. 3 (eIl SaA D k=1, 8 (T INARMT %=1, 7 FETiEiFEmT %=1. 6
YeeriifR) | =BT H=1. 5
PepgiTREk=1. 3 HEWFETKE=1. 1 FElETmEs k=1, 1 FeEifa)125en k=1. 1
PEPETTETRE AR R k=1, 1 PElerigRia *=1. 0 KRt B %=0. 9 Vel k=0, 7
HAZEIRET) [P % =0. 7 PEliETHfn 4 IR % =0. 5

37° 36.4 N 141° 38.2° E 60km M: 5.1

LT AR % =3. 5
L ETEE I k=3, 2 EVATTRS k=3, 2 FERATHRART k=3, 2 EFETIKEL %=3. 1 ALFRATISE %=3. 1
) | IR | k=2, 9 BKrART =2, 9 filI{522H=2. 9 M i H%=2.8 KJuFHIHR *=2.7
B FFEEXAEN % =2. 7 AT EHNT =2, 7 FFFITFRT %=2. 7 JWEMTHIH % =2. 7 KIKTTH *=2. 6
HANBTHRA K =2. 5 (IR LR %=2. 5 KR KM k=2. 5 A& Ehi X Lili=2. 5
faFRITIURE k=2, 4 BEFHEMNIK=2. 4 KIFH i) = HET=2. 4 JUFH) 1 H % =2. 4 KIBFrifal k=2, 4
MEHFEXNE %=2. 4 (G EWEFXK R %=2. 4 IERKARILH%=2. 4 5 R k=2, 4
BT RARER *=2. 4 YEAETHA BN *=2. 4 MEBTER=2. 4 G BT e k=2, 4 JUAHNT LiE=2. 3
EIRZE AT AR %=2. 3 EHINERTHHM *=2. 3 BATHEL *=2. 3 BAKATH HAT=2. 3
BTiE ST k=2, 3 ATHRTA M % =2. 3 KIS *=2. 2 LEENTHT=2. 2 TN EMITE=2. 2
FANES T/ NG k=2, 2 BKATKILNT % =2. 2 (UG HEERIES *=2. 2 KFIMT ] %=2. 2 JHPNTH) [ k=2. 2
FERTTIG % =2. 2 BOKTTEENT k=2, 1 BOKATEKNT =2, 1 ZEFTTEEAR *=2. 1 RIATT)1IKIR=2. 1
LTI k=2, 1| A&ETHRTAHI%=2. 1 FEFAENAE *=2. 0 (IEHFEXKA=2. 0
KT =AA k=1, 9 EIRFEREMTAL *=1. 9 L 1ERTB*%=1. 9 FEM4A*=1.9 FFHT-a%=1.9
FERHEE A k=1, 9 BeKAiEET k=1, 9 ZEHHihJk=1.9 F =& =1, 8
BTSN k=1, 8 B KTTHIFINT =1 8 ZEIFHIFEN=1. 7 Zo)IINT4c) 1[5k =1. 7 ATTRAT=1. 7
EIINZENRT NEF k=1 7 KALVETIREZNT k=1. 6 F&midl BT k=1. 6 F&mifl) 1 [ikk=1. 6
SAATARE=L 4 SAUETHEA % =1. 4 =HINEnT =ik k=1, 4 FERHTER %=1. 3
BKTTELLRT k=1, 3 KIRHHST-%=1. 3 A&RTAN=1. 3 BT EIL *=1. 2 JmiaHLk=1.1
P =T R k=1, 0 KALTETHATETHEES % =0. 7 KAL7EHATITEE) [1PN=0. 6
FHESTHIFPAS sk =4. 0 JIMRAT LT FH % =3. 5 JRITHTEHAE=3. 5 FafHEE fiEmTX = BlT=3. 5
FAFERS THEE S XAGE=3. 5 Rt TFNT X AT % =3. 5
[E| RATHER =3, 4 fRETHEZTTER T %=3. 4 BEENTFIT *=3. 4 HHIETAHY VR %=3. 4
FOEERT AL % =3. 3 FRAITITIREARNT sk =3. 3 &St ErTfRIFNT =3, 3 BEHHIE TIJFHTXANT %=3. 3
PR B X PEHT % =3. 3 VX iEMiAS % =3. 2 R HETR) | JF %=3. 2 Z=HHTAaH%=3. 2
FAFRIS T/ INRIX k=3, 1 BRILTTRIA=3. 0 fBESTIFAANT=3. 0 f& e A AENRT *=3. 0 AR %=3.0
FAT T k=3, 0 AE I %=3. 0 HFTERMT %=3. 0 KHERTKJIIF *=2.9
T ETHETTEEILIBT % =2. 9 {8 SETT A RERT %=2. 9 BB TTRARET %=2.9 FAIHIHHHERT %=2. 8
VWO T EFIT=2. 8 BRI k=2. 8 ERANTAN % =2. 8 “AKAHTIHH:*=2. 8 JIIPNATTFIIIN=2. 7
TR 5 k=2, 7 HASTINNS IM=2. 7 ARETHAE k=2, 7 —AATiSHE *=2.7
ERILTTIBIRENT k=2 6 [WATHIHT AT k=2, 6 fRE BT LA %=2. 6 SEAN RS %=2. 6
RGN FRAA %=2.6 FJIF/ING*=2.6 KEFMF/NE=2. 5 fETAREAT%=2.5 FAHZ*=2.5
)T\ =2, 5 ZE) [l % =2. 5 /NEFRTH @ k=2, 5 /|NEPRT/NEFSHTT % =2. 5
SRIBFFTIRIAT % =2. 4 FPE AT % =2. 4 W XTI =2, 4 “AMRTiI4 0 %=2.3 KEMNEH+=2.3
TR BTV % =2. 3 JIPAT 1) 1PN =2, 3 KHAEHTEF k=2, 3 HRENFEAVEA *=2.3 HHH *=2.2
ZEEE)N T \IGRT % =2. 2 HIVARTHILE EEr=2. 2 JRIKET—AA%=2. 1 FTHigEN=2. 1
JHUPIRT EJ NP INLAE =2, 1 288 THEE3FT % =2. 1 SEREATKE %=2. 0 FEE BT TR %=2. 0
L) NHT RS %=1, 9 18 /E AT FAE A % =1. 9 WV X ATHlT % =1. 8 " AWAT/INFek=1. 8
SHEMTRET %=1, 7 VEFBRTARR k=1 7 S IITHER=1. 7 FRTTRAE k=1 7 Al &/ NG =1, 7
SHEHERTHRY TS *=1. 6 WhET/MAIEEL 6 REHTFEE %=1.5 Rl %=1.5
RESMTHE =1, 4 (TR R =1, 4 WIEERTIEE k=1, 4 PIRRTHIEES - f%k=1.3
PEATRITRRIEES =1, 3 AZBRRTAZRL % =1. 3 i)\ PRI %=1, 2 HLHATIHANT=0. 9
TABRT I % =0. 8 PHAEHTEFR=0. 8 AHEE EMTAYNI TS %=0. 8 RAAFGALFT *=0. 8
FEEENT S % =0. 7 FAENTHE=0. 6

BETSEARET % =2. 2 — B TERT % =2. 0 —BA{ERITk=1.9 B LIFT%=1.8
T k=1, 8 —BAHTHERNT % =1. 8 —BEiPTILAT =17 SRrBTRERNE %=1. 5 BMIHITHI%=1.5
BNTHRTR *=1. 5 BN %=1. 5 REMITiH) I *=1.5
WA % =1. 4 FHIETTIANIENT=1. 4 Jb ErTAIEIT =1, 4 SERATER %=1, 4 BINTRER %=1. 4
AEETTHFINT % =1. 3 S&ATTHZM *=1. 3 —BITARHNT=1. 3 B/ IEHTPERR k=1. 2 EFATHHNT %=1, 1
BRI R k=1, 1 &M SR k=1, 1 BN F/KIRAHENT=1. 1 FERITILERT=1. 1 b EilERT=1. 0
Ty P T PN sk =1. 0 FEBTRAAAHT % =1. 0 BN HiAKIRIERTT *=1. 0 I=EFHiESTH] %=1.0
BT k=10 —BEHT) AT %=1, 0 ‘B T2 %=0. 9 JUE i HEA*=0. 9 fE&TIGAMT=0. 8
FARTETHREHT 5 =0. 8 FARTETTHE) 1 BT=0. 7 AZ&T) INGHHT=0. 7 "= Ay sk IR=0. 7 &1 HUBk#T=0. 6
HLIFHETRYLR=0. 6 J\BEFHRIE=0. 5 AZEHHIR=0. 5 FERTifEH5HT =0. 5 (LIFHHT/\IEHT=0. 5
KIRTFMIRSF =2, 2 KRV T 0 7=2.1 EIUiay =2, 0 FENT ALk =2. 0 HLBTRIR *=1.9
FEbTH =L@k =1. 8 ERATER %=1.8 (LIEJIIFEMT /v sk=1. 8 JAlALHTA =1, 7 PEJIHTICHIR =1 7
SKIRTTBRET=1. 7 RFHHART %=1, 6 FARHTHI =1, 5 JRfTeH*=1.5 [LIAATH L*=1.5
TAIAEM R k=1, 4 fx EMTAAT k=1, 3 REHZELk=1. 3 HUEHITHE*=1.3
LB INEIRT/NE NRET sk=1. 2 [EERTERE=1. 2 JJEATIFTk=1. 2 FiRAE A k=1. 2
FACRTASEERT =1, 1 [/ NERTEHR=1. 1 AhLmihdesk=1. 1 [ HHRT=0. 9 (LI m$EATRT % =0. 9
ARET bk =0. 9 FERTT IO %=0. 9 KITMIZEIR %=0. 9 M 7IR=0. 8 i FHMTHET % =0. 8
ST HLET=0. 8 FERVTATPAR % =0. 8 JHHATAHE %=0. 8 KjEhNE/K %=0. 8
LA H T =0, 8 |[LFETARIEMT % =0. 7 TR 1=0. 7 VGJIIMTHER %=0. 7 FEPNRTAF/I] %=0. 6
BT TITIE FHIT 5k =0. 6 FAI TR % =0. 6 WML %=0.6 —JIINTEfL %=0. 6 FL3E)I[WTHMT *=0. 5
AT AH =1 T KT k=1 7 HNEHBI N k=1, 6 R T k=1. 6

76




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AT k=1. 6 JRENTAER % =1.6 H THifT=1.5 WERE T F/INE%=1. 5 IRETHTIGE %=1. 5
1 HAZAHERTAER % =1. 4 HHeRKHTEARET %=1, 4 HERoiE«=1. 4 =17 %=1 4
KA %=1, 3 AP THPNERT % =1. 3 AT iR % =1. 3 FHRAHTRHET %=1, 3
ACTRBETRIRET % =1. 3 ALZIRTATHRAT k=1, 3 HRERE THAAT *=1. 3 e iiBF 1 %=1. 3
T/ M k=1, 3 IRTTE A= 3 ST k=1, 2 Oz B TS *=1. 2
AT B % =1. 2 ARETRRE=1. 2 SPETifAE=1. 2 EFkmiANT =1. 2 A/ F48%=1.2
SRERTRA L k=1, 1 /NEEM EER %=1, 1 IEHEH *=1. 1 B k=1. 0 Akf#EE *=1.0
AT\ k=1. 0 AFiiAR *=1. 0 FFEHFIH*=1. 0 BYITTERER=1.0 KM/ ME*=1.0
JKFHANT=1. 0 $RHE R F%=0.9 /INEEREA *=0.9 V- b2 iga)%=0.9
WRERE THER=0. 9 S XHRER*=0.9 STRTiL*%=0.9 £JIHPFIH*=0.9 /EEd/MII*=0.8
WK TETERET=0. 8 HLPETH —ARK %=0.8 233 Hh 9 b b+ %=0.8 £I[HiEE*=0. 8
TR FHTHETFHRT 5 =0. 8 F KB TRk =0. 8 FBeriyT AR %=0. 7 HFErisFmm *=0. 7
O NEHWFEAE %=0. 7 >IN %=0. 6 FIRFEENET B %=0. 6 FlrigtEx=0.6
T BN D SHIRFIE %=0. 6 FTH7HRRE %=0. 6 TIERTHRA*=0. 6 $LMHT#RF=0.6
RIKEENETIEATZ=0. 5 VG THTHEE 7 B %=0. 5 &A= 3E%=0.5
HEAIR 2 BREETSET-%=2. 3 ERIRITAAR *=1. 6 ARZHESHTSmE k=1 5 FHAILE) U]/ *=1.5
1 KHEHTEPIHET=1. 4 KHEHART %=1, 4 FHCEHARERT=1. 4 7 BETHiE*=1. 3
AR T &7 ZWT sk =1. 2 HFAJNE) | MTEEEE % =1. 1 JIZEMIR SR k=1. 0 FRMTHHRRH: % =1. 0
iR E < B [%=0.9 IESILTiHRE=0.9 e iR ERT %=0. 8 E[# i HHT%=0.8
FEARMEAR =0, 7 3878 1=0.7 BIEHTAE %=0.6 /LSRR %=0.6 HYEiM11=0. 5
FHARR 1 B EME(Ak=1. 4 J\FHEEMS*=1. 1 B HEITH R %=0. 9 FHAFETHHN 5Kt k=0, 7
FFRTEE=0. 6
FRFIR 1 KAUTTRHEAERNT % =1. 0 KAUTTEFLk=1. 0 FFIASHERTREE %=0. 9 LALFHTPEART HEAN %=0.9
FEFTRMER=0. 8 PHiR ) I RERT %=0. 7 HUSHARIR | =0. 7 FKHSHBRT PR HAR=0. 7
K ST LR 5 =0. 7 FALTRAFIEF % =0. 7
FERS IR 1 EEETRER =0, 9 I HiARIRAT % =0. 7 HilA=riEARARNT 5k=0. 5 TF{CHBTRE %=0. 5
Hr R 1 EEIAEE k=1. 2 FF HERHAEETH %=0. 8 NZEMAFKR %=0. 7 & H¥RHTHIEE %=0. 7
SN2 FE KRERKERT %=0. 7 FHEBHI4I% % =0. 6
THEN 1 THEEERKOOE=0. 7 FHEHHRE-FA=0. 6
TR 1 HrEAC X RSN k=1, 2 [rEFThRA LT k=1 1 BB k=1 1 RMHIEFETk=1. 0
FAAETT/ASANT=1. 0 [ BFmiLgy +=1. 0 BrPEEFmiEg » 6 *=1. 0 FPAEEX BT *=1. 0
A ETERERAT % =0. 9 FEZEHE=0. 8 FERTHILEEMNR %=0. 7 B2 8 %=0.7
AV SFRA =0, 7 KM FAH%=0.6 & Eiillim *=0.6 BIJIATFEI%=0.6 # EriifMy=0.5
111 (22 20 02 | REAIRAEAHLS 32° 48.4° N 130° 54.9° E 13km M: 3.0
N 1 KEMTEIK%=0. 9 AGRHMTALRE %=0. 9 AEARARNT AR %=0. 8 [L#RHTIEHT %=0. 7 BEBIAEFHRE %=0. 6
REAREHMT K & %=0. 5 SHHiTHE *=0. 5 REARVEX AR H=0.5
112 |23 04 16 | A=FRANEIGS 40° 08.4° N 141° 24.9° E 95km M: 4.0
FHARR 2 BEERTE(LR=2. 1 )RS k=1 7 H AR ST Sk k=1, 5
1 = FRTERPINRT % =1. 3 JURTNILk=1. 2 JUSHTRIT=1. 1 JLBT =0, 9 FFARREHIHT % =0. 8
JFTHEST=0. 6
AR 2 NEETIRAGR=1. 9 B HATEFH *=1. 5
1 BERTHR k=1, 4 A& IMRRT=1. 3 JETEEIT RS sk=1. 3 RINATREIRIE %=1. 3 B i H#E *=1.2
A THERFITART=1. 1 HEFEA EEE=1 1 S RERRE k=1, 1 JUFFFERAN k=1, 0 BERITECK =1. 0
TRTHEHETFRT % =0. 9 AZETTRNT %=0. 8 FEMTEAITA=0. 8 FEMTIH/0E %=0. 8
TN %=0. 8 25 THIFZEN] %=0. 8 XM LETNT=0. 8 AT HAINT %=0. 8 RErHHHEE *=0. 7
J\IESIETT FHEE =0, 7 XN AT sk =0. 7 —BIMTTJBINT %k =0. 7 S5 RMT AR %=0. 6 & i) 13 %=0. 6
EIFTHEHE] %=0. 6 XS %=0.6 AL %=0.5 ETHTH AT %=0.5 =ik IK=0. 5
113 |23 10 43 | SFHRyh 39° 00.7° N 142° 10.0° E 57km M: 3.9
AT 1 JHBTETTHATERT=1. 3 —PIrHRIRNT %=1, 3 —BIrH==ARMT %=1, 2 FHEATHEK *=1.2
-BEFTAEIRAT % =1. 0 —BIriTIRENT % =1. 0 —BIrTBLNT=0. 9 [En(E M iEEET%=0. 8
SATHRZEM] %=0. 7 JHPETTHE)IT=0. 7 AL _LrfiARZRAT % =0. 7 SFRETFR %=0. 6 2247 SBT=0. 5
BT CHIT=0. 5
B 1 BKHTHRINT % =1. 2 Fg —FERTEHY I1=1. 2 &b ERT %=1, 2 KAIVETHTEZHT %=1. 1
SAFBTHARE=0. 9 KALTATHEA % =0. 9 BKTFE-EAT % =0. 8 BAK{iHHET=0. 8 ZEIFTZEE=0. 7
KGR %=0. 6 &b FRT=0. 6 f35&HRAT=0. 5 =R H %=0. 5
114 |23 17 31 | /Nt EEE B R 27° 56.77 N 140° 02.9° E 496km M: 4.5
HURUAR 1 /INEIERREE=0. 7
115 (23 17 32 | KAyUrs 33° 17.0° N 131° 28.7 E 3km M: 1.7
Royh 1 BURFHEER=1. 1 BT LB 0BT %=0. 6
116 |23 21 11 | JFeRERALES 35° 38.5° N 134° 34.4° E 7km M: 3.5
i 2 SN XA T %=2.0
1 HHESRNTER k=1 4
117 {24 00 08 | ZRIUEEE 35° 55.4° N 140° 13.8" E 39%m M: 2.9
PRI 1 AR A k=1, 3 AT MR k=0. 8 £I[TiAME *=0. 8 AlriAl*=0. 7 AHImAH *=0.7
AFTNIERT %=0. 6 HFHi<FH %=0. 6 AkmTiffil=0. 6 HHETHIH:%=0. 5 HENT/ M *=0.5
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118 |24 05 20 | ZIURFEES 36° 08.8° N 139° 51.6° E 50km M: 3.5
PRI 2 PETEN k=19 SPTE=LT
1 HliE4=1. 4 SRl k=1 3 RYITPIH *=1. 3 S IEXf/hE*x=1. 2 HHFEHT*=1. 2
T HH D HHTAFIE *=1. 0 FRikriyT IR sk=1. 0 BFm=FH %=0.9 FZEHRE*%=0.9
BEMTHART *=0. 9 AR k=0. 8 FEGEHTHIAT %=0.8 A>3 77239 ST 1M *=0.8
RN/ MG k=0, 8 TEMAYMT k=0. 8 SHATAH=0. 8 MMTATERH] *=0. 8 /NEEA/IMI*%=0.7
NEET EER =0 7 HUFET AR Kk=0. 7 ARITIHR=0. 7 AR AR %=0. 7 £I[TEME*=0. 7
O NEHIFERE %=0. 7 D < IZBHWHIEH %=0. 7 FlEKE TR %=0. 6 JREHT/ NP %=0. 6
SERITA =0, 6 AFHPNERT %=0. 6 FLPGTHAEE » 5% =0. 6 FRaiida T *=0.6
TR KB EIGHET =0, 6 TP =0. 5 HIHHTHT *=0.5 SFATIHI%=0.5
ONEHRER %=0.5 KT *=0. 5 T T AREF =0. 5 $2J1|FHEHE %=0. 5
AR TR =0. 5
EEIR 2 WEHTRARL 9 NEBE *=1. 7
1 AR HERATHIEE %=1, 3 E{RITRIE0R=1 3 MBHATRRIR =11 & A EBAaI*=1 1 [ FBREF =10
NETHEEX=0.9 FRTAN %=0.8 ML %=0. 7 )[R %=0. 7 JLAHAN %=0. 7
INEFFAE%=0. 6 AFEHE e %=0.6 HEIEHEITAL *=0.6 5 MH T ELL%=0. 6
SV ERE KA k=0, 6 FHALIFTAAHENT %=0. 6 AEATIIIRS %=0. 5 {FZSA k=0, 5
W F AR EE %=0. 5 XUV F RIERI0R %=0. 5 73! [HT4EH k=0. 5 % HE5HAFHETH %=0. 5
N 1 FEHFEER=1. 0 ERFHERT %=0. 7 FEFHTHH %=0. 7 /NUFTHHES %=0. 6 FH = i HEHT=0. 5
Wi AHIERT=0. 5
BEFSIR 1 YHHETFMET %=0. 6 AALTHE=0. 6 HiA=mHiycfglT *=0. 5
THER 1 BPHTEZSk=1. 3 S BTEE k=1, 0 HIfikA%=0. 7 BHTE %=0.7 HITHIEAT=0. 6
S5 T U EERAE % =0. 5
HUTCHD 1 EETAHARKTFRT=0. 6 HJRTSCRIX AL %=0. 6
119 (24 10 13 | JREIRILES 35° 03.3° N 133° 02.5° E Skm M: 2.6
NI 1 R &S % =0. 7
120 (24 12 50 | PIEEREEN 44° 15.2° N 147° 37.4° E 125km M: 4.8
AeiiE 1 ARETEATH *=0. 8 FEEHTL 2 45%=0. 6
121 |24 15 45 | foftkoE 34° 09.5° N 135 10.1° E Tkm M: 2.5
ek LR 1 YErET FHEE%=1.0
122 |24 19 17 | HRRARPES 35° 07.6° N 138° 03.8° E 34km M: 3.4
LAY 1 [LBYRE TS VAL % =0. 5
el R 1 IR RRAERT 5=0. 6
fiEanale 1 B EETE k=1, 2 SAZERME s Bk=1 1 B riA %=0. 9 JIHRAMT B 1] %=0. 9
IR R =0, 9 Graifi e s 7 v R=0.5
BRI 1 Fi VT AN k=0, 7 PR AN %=0. 6 FrifETrm BT [ k=0. 5 SZHMTZEH %=0. 5
123 |25 04 38 | FwFEREITE 27° 27.3° N 129° 19.3° E 31km M: 4.9
VL I 2 RURET-L k=2, | AETHAMPRT=1. 7 WA NETEE *=1. 7 JHURTOHl*=1.5
1 AENSFINTE %=1. 3 fiZ BRTHRE k=1, 0 FARTEEE=1. 0 RYHT2455=0. 8 AARTIEF=0. 7
IR A8 AE%=0. 7
124 (25 10 23 | Foaki LA 34° 00.77 N 135° 14.7 E 7km M: 2.3
sk L U 1 AN A %=0.6
125 |25 14 12 | STRIBFACE 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 =N %=0. 8 B iHi)IIH:*%=0. 7 {EETSCERA ST *=0. 6 J\IEFiiHEE*%=0. 6
126 |25 16 14 | ZIRIEEHL 36° 10.1° N 140° 01.5° E 54km M: 3.9
TR 2 SURMIES %=2. 2 HliiE4=1.9 © IXHHFEFE *=1. 8 YRM&IT*=1. 7 lFihFH*=1.6
SNEi/NE k=1, 5 BEATIEAT *=1. 5
1 SR NPk =1. 4 AliiE=1. 4 ZEETiERIE=1. 4 REmiTRRH *=1. 4 1754 *=1.3
WP TR M k=1, 3 AR MRk =1. 3 SR k=1. 3 RT3 *=1. 3 FPEfi/i4E=1. 3
T BN D SRR *=1. 3 Fgikrfifhiek=1. 2 EMFZE*=1 2 SORAEH=1. 2 1ThH T EE*=1.2
HHFE T =12 D A SV HTHEH *=1. 2 FHERET /N =1. 2 TR/ IMEM *=1.1
FARATHAKHBEGANT k=1, 1 STAMRM *=1. 1 FHRETAR)I=1. 1 /NEERT EEH %=1. 1
BEZ Tk =1. 1 ATTHg k=1, | Fmidadk=1. 1 S<IEMRER*=1.1
AFHNERT k=1. 1 AdaH%=1. 1 FEATHRY k=1 1 /NEET/MI*=1.0 KYHEETET*=1.0
WA T %=1 0 WPieritsk=1. 0 FriZEE +=1. 0 TR *=1.0
PTHH S Bifi EHE*=1.0 ARETTARN*%=1. 0 SFTT AR %=0.9 FHMi/\Fx=0.9
INTFARBTEL %=0. 9 SRR %=0. 9 HiB IV %=0. 9 FERRA %=0.9 f[HH#E *=0.9
DI BUTINNEE =0, 9 FEEKE LT %=0. 8 IKEMT AL %=0. 8 FLFEHTH:%=0. 8
FWIEEKRETANT %=0. 8 $RMTIIK F%=0.8 TETIAWMT *=0. 7 FRRTAHT*=0. 7 KA I TN *=0. 7
SRR PR =0, 7 /NEREREA %=0. 7 HHAMHRTRR=0. 7 BIIFREIH %=0. 7
PRI FOREF %=0. 6 PRI N=0. 6 A4 1ITHTA*=0. 6 £)IITHEHE*=0. 6 FEWTTHIHT%=0.6
SRHITHER=0. 6 SO % =0. 5 FUETHIEL & 5% =0. 5 KT iaHT=0. 5 JREMTFAHE |1 %=0. 5
RERG I 2 WERTHE=1.9

1 EXETHREF k=1, 4 ¥ 7T k=1, 3 FEBRIFIITETE k=1. 2 FISRHTH DO %k=1. 1
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FEMEFTHVEALRET k=1. 0 KHTTVEART k=1. 0 FEARTTIRIT k=1. 0 #¥&JI[THKE *=0. 8 FERITT R A *=0. 8
FIRETSRARIT 5 =0. 8 Hil =T EBHRNT =0, 8 YZHATPEAPINT=0. 7 78 FHTTFIRAT %=0. 7
FIRGTTHA T k=0 7 HilA= g LT sk =0. 7 MiA=miooAsT *k=0. 6 FlGHI = 1 RRT %=0. 6

IR S HETE S 5%=0. 6 TACHBTHRE %=0. 6 % & 0 HiAM 20 %=0.5 KHFET%=0.5
FREITA 2 JT k=0, 5 (BRI A JRIT % =0. 5 {FEMRFTTHIT =0. 5

PP *=1.6

FRAERRZEE=1. 4 ST 2R k=1, 4 BHREEHE k=1 3 S i A k=1.3

THEE R NXACEAT k=1 2 FPIRITHARATE % =1. 1 Z LB/ sk=1. 1 FEHEFEE=1. 1
FRHTERAR I k=1, 1 FdEET=1 1 \TFARHRFIEETH *=1. 1 FRHFT%=1.0
FI R %=1, 0 fHTA &HRE=1 0 HAdiAa k=10 FIPEATARR*=1. 0 FIPEHEH*=1.0
FHHE k=1, 0 BFHFRTETEERE*=0. 9 RATHE %=0.9 TEEEATHERSFRT %=0.9

TR T AR T % =0. 9 TIERGRX AT % =0. 8 FHHTERE*=0. 7 [LETiHEA %=0.7

R A3k =0. 7 FITREH % =0. 7 FIVEHTA%=0. 7 {4 ST k=0, 7 |LEHiHd = %=0. 6
WA H A *%=0.5

FAVETTHIREAT=1. 4 HEATIIENT=1. 4 AR E B %k =1. 4 iR fHTHx=1. 4
FEETHSEA *=1. 4 /NUTHMER k=1. 4 FE =R k=1, 2 Rl %=1. 1

VERF TR AT k=1, 1 BRET UMK k=1, 1 FEVETH D5EEF sk=1. 0 FEFH#E *=1.0
FYEHTERET k=0, 9 EFIHTRIENT k=0. 9 Wi AHTHERMBTIEER %=0. 9 HiATH HH] %=0.9

PEBF TR RORT k=0, 8 AEBF T HTERT %=0. 7 Z&FRAT87=0. 7 MR B A %=0. 7 TR S *%=0. 7
H YT A | [TRSR ORI 5k =0. 7 BRI FHET k=0. 6 H GV %=0.5 KEETA EHT %=0.5

B T % =0. 5

RERTITR *=1. 4 AET FRE=1. 4 #B)FTHEM %k=1. 4 )I[BHHET *=1. 4 & B EFHTHhEEk=1. 3
ERITAEIR k=1, 3 DIZETHEVG k=1, 2 HARLATRAHENT =1, 2 ERHAN] %=1, 2 AEHEIERT=1. 1
INETEEMG*=1. 1 FHEITER*=1. 1 JARTAR *=1. 0 FiH*=1. 0 FRAHIFR] *=0.9
EEBPITECET =0, 9 JEIRHTEF TRk =0. 9 MEMLHIR BB R %=0. 9 AEHPEE %=0.9

B RS HITAS %=0. 9 #EHTH IR *=0. 9 REATIRNT=0. 9 BAENTEE %=0.9 REATRH *=0.9
JRUILETAZIL % =0. 8 JIEEIIEAT=0. 8 4T HTHIAIL*=0. 8 NMZETTAFIAR %=0. 8 #fiJIITiIR *=0. 8
HRALTTT )1 %=0. 8 YO HTLH %=0. 8 JIAETMTH k=0. 8 PBELATHIx=0. 8 WHHLHT/IIH *=0. 8
TRAATHRFPET =0, 8 AT A k=0, 7 SN\ EHXFERI*=0. 7 Uz E ALK EH %=0. 7

SV ERERAM =0, 7 AEMHHEEE*=0. 7 AT %=0.6 & Z)SHHTHA%=0.6

R A | k=0, 6 RERTTENT %=0. 6 % HHTIAEHTH *=0. 6 AL 2 *=0. 6

B RRAT TR =0 6 i EA) BT REIAUR =0, 6 XU = EIHAXERD=0. 6 F = LHTHL%=0. 5
JIBRTT U Rk=0.5 SV V7= F RIEKYRIE %=0. 5 17 H HERAR %=0. 5 A =i 57 %=0. 5
ALK S k=1, 0 SAT B iy sk =0. 8 /NN 1B 3k=0. 7 BORFRTo k=0, 7
FATPE > D U F%=0.6 HEFfIFHIH %=0.6 [E/y~5FiiAZ *=0.5

FERSUERIX HPIET 5 =0. 9 FHERRREX LRI % =0. 9 FHBRHSLX i % =0. 7

27° 19.4° N 128° 51.6° E 30km M: 3.3
GHLETEHIl k=1, 3 FyaETERE=0. 7

35° 03.4" N 133° 02.5° E 6km M: 2.6
FEJRU T ST =0, 7

24 583 N 123 24.6° E 120km M: 4.8
AHETTPAREL 0 2 BRI 1120, 5 ASEHBHERAT +=0. 5 PrERTRIF=0. 5 1T EHTii=0. 5

36° 24.8 N 141° 05.5° E 41km M: 4.5
AKFTRPNIERT % =2. 7 ST/ N k=2, 7 AERTTA k=2, 5 /KT iBEIRHT k=2, 5
=B e TG % =2. 3 JYEATHE k=2, 3 SRR Fk=2. 3 H ZHiBh) I I/INFA% %=2. 2
AT *=2. 2 HHTTE4=2. 1 OFoBblepil /7 EiT=2. 1 FReER e ey O %=2.0
DRFRMT/ Bk =2. 0 EARTZC =2, 0 K HTAMT=2.0 OV= B2 i) k=1.9 BIIHIIH %=1.9
BT k=1, 8 WEERE T /N *=1. 8 $RMHEEM=1.8 /NEEMHEA *=1.8 MMM *=1.8
FiETRA=1. 8 FpREnE e k=1, 7 ZRhirhdesk=1. 7 $RHTHER %=1.7
DEHA S SFRFIH *=1. 6 BYIIHiEE%=1. 6 IKEMT A %=1.6 A4 *=1.6
BEFEFiTEH *=1. 6 > IEHBFIeAE *=1. 6 FHRTHA T *=1.6 /EER/NII*=1.6
HIHTIRR k=1. 6 2332439 S bt x=1.6 BRETHi@EMH *=1.5 /\FEEH FER*%=1.5
SEHRER *=1.5 HHRE AT %=1. 5 FRFEIET#IF=1.5 tiHETiHb*=1.5
AR ARk =1. 5 BT AREk=1.5 B LHifRIT k=15 AR *=1. 5 AlEf/\4l%=1.5
B HHERE%=1. 5
ERKTIAMT % =1. 4 FERTTHGT % =1. 4 &A= ME*=1. 4 FRgriyT I %=1. 4
WK E I *=1. 3 JRErIGE % =1. 3 IEMFAE L =1. 3 HFEA M &M *=1. 3
BORTIGIL%=1. 3 BRI k=1 3 JLAIRTTREFET % =1. 3 {77 A *=1. 3 {7 HEE*=1.3
KTHTHIE k=1. 3 ASTH-+ERASE %=1, 2 FHXHEARTRIT=1. 2 ST TAHE=1. 2
PSR T o k=1, 2 RPERTHGENT %=1, 2 T AKMHETRGAN] *=1. 2 e/ TR *=1. 2
TERFAIRET k=1. 2 AAdTH e k=1. 2 > IFrvINE *=1. 2 IR N=1. 2
WA THAFHMT k=1, 2 FUPETTHEE » B %=1 1 bR sk=1. 1 FRriisk=1. 1
ATHHIBRAE k=1. 0 YR *=1. 0 flkriitsk=1. 0 > IEH S THifEH %=0. 9 Frglriigeirx=0.9
FsriZE % =0. 9 B AT k=0, 9 BHTABAT %=0. 9 JRIATAH=0.8 FIialri F S %=0. 8
TR THETFR] =0, 8 TIEHF MR k=0.8 \TAHBIEL %=0. 8 HUFriHHEF %=0. 8 “TANH KA *=0. 8
TR E T EET=0. 7 FHEAE HiEEhk=0. 7 TLESHT/IMEH %=0. 7 RS D %=0. 7
Tt k=0, 6 BT *=0.6 > <ITH BV HIMHE%=0. 6 FIHMIA)11=0. 5
BT F=2.0 TEFHTH *=1.9 /NUTiHELS *=1. 6 EiHET*=1.6 E[TiwH *=1.6
THEETHE k=1. 6 AN SR k=15 FEHHR%=1.5
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1 FFERTHAE: %=1, 4 FHEBEHRRAGREIT=1. 3 &= P BT k=1, 3 FRAER LT RS *=1.2
AR AHTE %=1.0 F=JIETL S & E%=1. 0 mRIRETAA %=1. 0 HFATERT=0. 9
PEBF B RET % =0. 9 JSERBTILE IR A % =0. 9 HiATIRETET/N1%=0. 9 FEFHi AL 3k=0. 9
PR ES LT RE=0. 8 H LT AY IR % =0. 8 EHITHIERT %=0. 8 A ILITHAAT %=0. 7
HEATIE) BT RSEE % =0. 7 HYEHT 8 %=0. 7 BFAET LMk =0. 7 B2 BRI %=0. 6
WA T %=0. 6 BEFETAEET*%=0.6 WikS < SEH)I[%=0.5 BT H5EEF %=0.5
BIAEIFTT#ME % =0. 5

2 ERITARAT %=1, 7

1 HilAE T EEAARAT =1, 3 VAHTHRKRET %=1, 1 YAETEEAPIT=1. 0 HETE ERET *=1. 0
HiAETFET BT % =0. 9 VAHT FAURET *%=0. 8 BikGHIHI) BT 5%=0. 8 AHHHHII[H] *%=0. 8
FIRMT H O =0, 8 RiFETTE T RHT k=0, 7 (FEAGTTIEALRET %=0. 7 #&JI[THKE *=0. 7
DHENRTHASRIT % =0, 6 FAETHE=0.6 EXATHRE%=0.6 F iufHEH *=0.6 HiAETcmElT *=0.6
EMETEE % =0. 5 BT HNT %=0. 5 F{RHBTHRAE %=0. 5

2 BFHTHEE*=1.5

1 FE R *=1. 3 S Wil 42 %=1. 3 BFTiE *=1. 3 FEGHAIT *=1. 2 FEHHFIFEFH=1. 1
FATIEET=1. 1 AATifask=1. 1 JEFRSRZ P *=1.0 RMEEZEH=1. 0 HELTEE *=1.0
TR RFI T *=1. 0 FEAFERGA G *=0. 9 A4 dE=0. 9 BT T-%=0. 9
PF B EERAE % =0. 8 FIPETIAAR*=0. 8 TIHEAERIXAERMT %=0. 7 TIERGBXEAERT *=0. 7
ZILRT Nt k=0, 7 [LEKTIHER %=0. 6 FFG 1 THRFG T %=0. 6 SMTZERH *=0. 6
LA RTE R A=0. 5 TIELER OOE=0. 5 ffiKEBH *=0.5 BA&HTAEH*%=0.5
JEHT=%=0.5 ZHNT%H=0.5

1 FBikE%k=0.8

1 KR TFIAAR=1.3 I k=1. 2 FRTEE k=1 | JRIGFIRIF *=1. 0 WIRETHIAPEE=1.0
FIATHIR S k=1. 0 FJIIF/INE %=0. 9 J&JIIETE) % =0. 9 ZEE) | THAEEAT % =0. 9 ARILITHIIRGET % =0. 9
REM T %=0. 9 21T/ \W&(LI=0. 8 FHWHiH %=0. 8 AN ARREE %=0.7 HATHICHME] %=0. 7
FRAITERN=0. 7 KREMT R 3 =0. 6 A&H2IEAT I *=0. 6 )1 {RETH.E H *=0. 6 #RILTTEH=0. 6
TSI =0, 6 AETHAE %=0.6 VX H/IMAIE=0. 6 VX ALY %=0. 6
TRITIT R HAR=0. 5 HIATIAGS [MT=0. 5 RESMTHEf =0, 5 WX i =FMlT=0.5 HAITHIHHENT %=0. 5
FAZEMTALH 5k =0. 5 JIIPIAS ) 1PN sk =0. 5 HATHTATEEMT *=0. 5

1 AES FRA=0.9 B REFEHENTAR %=0.9 AEATHITR %=0. 8 AEMIEEM=0.8 HANLTTFALERT %=0. 8
EITATIR % =0. 8 A HERHT4A %=0. 7 RH#TEF E A8 %=0. 7 NIZEMTRFIIR *%=0. 6
FHEBHTHIEE % =0. 6 ZRATIET%=0.5 &) [FTFEH %=0. 5 JI| A2 THES %=0. 5 —Hrifs%=0.5
FT & LAEF%=0. 5

1 FHATIIEDD U s k=0, 9 HEA AN %=0. 8 FRHEHAX Zfif/5E %=0. 7
ORI XY =0, 7 BT XA TMT=0. 6

36° 25.1” N 141° 05.7 E 40km M: 5.1

3 KRR k=3, 1 T HPNEET %=2.8 H LB /NFAE%=2. 8 KT T =2 7
FEARTTZZ )3k =2. 7 FHERE T /Nl *=2. 7 SMHaE%=2.6 O/=be/mimgsEs %=2.6
AEAI AT AT k=2, 6 KT HAET=2. 5 ZRUEHT/ N k=2, 5 SRS syfiEsk=2. 5 ALK TBRIEHET %=2. 5
IREET/ NPk =2. 5 SR F%=2.5

2 Wb hisim) I %=2. 4 TiiH4=2. 4 EFkiART %=2. 3 KFATH %=2. 2
R EHACET % =2. 2 R 1 k=2, 2 ASCHifAT*=2. 2 HHAMmTRA=2. 1
AR k=2, 1 AT AR k=2, 1 /NSEETEGA k=2, 1 H T ERTAER *=2. 1 BFiir %=2.
PRSI E T k=2, 1 BUPETHRAH % =2. 1 BYITHIIH =2, 1 $RMHT$RH=2. 1 RIS %=2.0
NEE EER%=2.0 U= b/l FRT=2. 0 ZREFEIRTSEIE=2. 0 Mz N=2. 0
T HAN D BHFARFIE *=2. 0 BYITHERE k=2, 0 FFeRE Tl *=2.0 s s *=2.0
TR T k=2, 0 SHERTAIE %=2. 0 /INEEAVINII*=2.0 > ITHFEFE *=1.9
L2 RE =1 9 ST ARk =1.9 239 A9 Hifi_ kM *=1.9 AEiitEH*=1.9
HRETTHIGH % =1. 9 FHERE TR *=1.9 iR *=1. 9 Alrifil=1. 9 AkiEEE *=1.9
AT k=1, 8 KPATHEICAT % =1. 8 [ AT %=1, 8 Ry Ll =1. 8
WA FHTHRT T =1, 8 AREHiA *=1. 8 FE/ AT *=1. 8 FHhERKHTTA&HMT*=1.8
1T HIERE*=1. 8 IFEAHE =1 7 AR x=1.7 S FHKEE *=1.7 ST/ E*x=1.7
Wik =1. 7 YHIBL k=1, 7 RYIMTEMER=1. 7 1T R *=1. 6 Sl *=1.6
FETE=L 6 Fiarti/KIBENGMT *=1. 6 JREMTTH L %=1, 6 SLETHEE » &%*=1.6
AT\ %k=1. 6 {THTIILA *=1. 6 FHHEERETRTNT %=1. 5 FEfriii«=1. 5 Flrhiptadt«=1.

1 Ry k=1, 4 FESRTT AT sk=1. 4 TERAINT k=1. 4 TEAR *=1. 4 Fllrmisitex=1.4
Rz k=1, 4 AT D k=1. 4 D IFHALWHTHEE k=1, 4 HFripEk=1. 3 FURATA)I=1. 3
DAEA BT *=1. 3 HEKE T HEN=1. 3 HhHEREmmEm k=1 3 FHATEH=1.2
BERTHERT s =1. 2 BTt sk=1. 1 AR sk=1. 1 TLESHT/IMEM sk=1. 1 R PR %=1.1
SPATRMI %=1 1 {PHTIRIEH %=1. 0 J\TRUHTEL *%=1.0

2 AT k=2, 0 LB %=1. 5

1 AETIHRAERT k=1, 4 IR *=1. 3 AHETTAH %=1, 3 HETHH %=1. 3 KJJFHTHR *=1. 3
AT B k=1, 3 ERITIRE k=1, 3 [LIcHTEAER k=1, 3 BN E=1. 2 AT HEETRH %=1. 2
B NIRHTEG) =1 2 IIEZ2=1 1 SHEe AT AR *=1. 1 CUFRRTIURE *=1. 1
NIBEARIE R k=1, 1 RIGFTHRAIL k=1 0 BRAETHRA k=1, 0 ZKTEIT k=1. 0
EISANSERT ST sk=1. 0 KIRFHTE) 1| = A RT=1. 0 Bk FHRT=0. 9 FIFFRTRIFTF %=0. 9
B E X =0 8 (IEEREFK AT % =0. 8 LEHETHA=0. 8 filif fRIfHE %=0. 8
KIGTHEE B k=0, 8 FLARET B#E=0. 8 BoKHTKILBT %=0.8 [ BHM] %=0.8 B KRG U *=0.8
FETRIAHL =0, 7 KEAT KM %=0. 7 ‘S BN *=0. 7 KIRFH ) 1JKR=0. 7
BKTECKAT =0, 7 FF — [l EHE 11=0. 6 FHPITH) [ =0. 6 ZEFHTEARE *=0. 6 ZEFHTETE/K *=0. 5

2 WhEF/IMGIE=2. 4 KEH T K=2. 3 W\ VX ATREMIA k=2, 3 AT TTHT IR k=2, 2
SRR SRR =2, 2 WIERTIET % =2. 2 FJIRP IR %=2. 1 ARG %=2. 1 W& H=falr=2. 1
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SR [T % =2. 1 ERILTTMIRENT k=2, 1 FIriiashse=2. 1 2081177/ \i%L %=2. 0

JIFET T k=2, 0 ARILTHBARG % =2. 0 KREMTRIIFk=1. 9 hiAfTEE *=1. 9 JRITATAIHAE=1. 9
AT/ NG X % =1. 9 MIABTHIE P EE=1. 9 fEETHILEIET k=1. 9 V&JIIBTy)1%=1.9
FEASTIRARAT s =1. 9 HEAHT AR k=1. 9 FHRATH *=1. 9 ABILTHRAH=1. 9 FZERTILM *=1. 8

WO TSI sk=1. 8 KEFTFE/NE=1. 8 FTHiZiN=1. 7 dBETAN | [HER k=1. 7
JUPIART )P RRE k=1, 7 JCRERTET [ k=1. 7 HARTTRICEEET k=1. 7 POATTHEBERET %=1. 7
ZUENTT\IERT % =1. 7 RETIARE *=1.7 RETEE *=1.7 AT *=1. 7 REMTFE %=1.7
[E FRTHERH k=1, 7 VO X TRHINT %=1, 7 FIKAT—AK %=1. 6 A)I[FTRAL~*=1.6 HFTIHSHT=1.6
PEABFTRE A % =1. 6 S/ SBF0T TAGA RS HIE & =1. 6 EATHHFIET *=1. 6 EHMETAN*=1.6
TARATIERE %=1. 5 JIPATTIIN=1. 5 ) THRVASCIT *=1.5 BT\ N % =1. 5

TR k=1.5 “ARTHE&M%=1.5 WREMEEEE *=1.5 SEEFTHHR %=1.5

FAAFEES HHIRAT X & BT k=1, 5 FAHES THRE X PENT k=1, 5 & TiRoRET %=1 5 AT TLH *=1. 5
TBETIAANT=1. 4 KEMEH*=1.4 FEMTHE k=1 4 f@EOETRTIF%=1. 4

FE SO EE IR =1. 4 RIS THFEITX ZB0T=1. 4 ST Misk=1. 3 FEFKE*=1.3
JNEFRTHE =1, 3 /NEPT/ BRI sk=1. 3 f@ TR k=1. 3 JIPAT )P/ ML k=1. 3
SHTHUMT A Hy VR k=1, 3 IARRS AT AT sk=1. 3 15 Bz | W sk=1. 2 FrkRipt s «=1. 2
FEEARTIRRE=1. 2 FE B AEPRT FAGE S AR k=1, 1 REHBASIT *=1. 0 fARTHIELE » T k=1.0
HEMTHE k=1, 0 RIARRE TR XAE=1. 0 fR e THAREFIT sk=1. 0 SHEENTHETS %=0.9
TR BB 1[0, 9 5] | FHFRIR S k=0, O = ARMTHCHT k=0, 8 #8538 A &HRT %=0. 7

FEEEMT B0, 5

LEAITEE =2, 3 THHEMTH &=2. 1 BTN %=2. 0 BT *=2. 0 SRR EA%=2. 0
FPERTARH: %=1, 9 AAMTF1-%=1. 8 FHENETIHENT *=1.8 /NUTTHES *=1.8
FEMRIRIT AR %=1.8 FEHHF *=1.8 FEFMHTH%=1.8 FEETHHREN=1.7

FIABREJ AT/ N1 %=1, 7 BRAESILHTIRE*=1.6

H YA TER AR k=1, 4 FIZEMR ik =1. 4 FEAH A %=1.4 Hik&< bHKE *=1.4
IE RS LT E=1. 4 FiAHRET) | TSR % =1. 4 TEFHiAAR L k=1. 4 BRI &7 20 %=1. 3
AT HA TR k=1, 3 (B riEimT s =1. 3 SRR KRS k=1. 3 BEm iRt k=1. 2
SERIFRIERT k=1 2 HiARFERT=1.2 E=)IITL S S & k=12 HYErFEHE*=1.2 KAEFEHAR %=1.2
AR =1. 1 iR < SiEd)*=1. 1 IFHEETHERTS %=1 | BHETAE =11
HYErE AT R sk=1. 0 BFARRTIARk=1. 0 HEHEETS %=1. 0 KHFHEPMEIT=1. 0

BB LT AT % =1. 0 YEBT T sk=1. 0 i ARTTHERBTIERR =1. 0 B LHEII=1. 0
FEEVATT O BERF sk=1. 0 AT *=0. 9 FEFHTEAER *=0. 9 FMTHTAN] *=0. 8 FHL= iifiE+=0. 8
HYEHIBIE%=0. 8 FiARTHIEHTE H %=0. 8 HiATHPETHIAI %=0. 8 FAEBTIHH]T %=0. 7
VEBFTTHNT =0, 7 FSEIHHHSERT %=0. 7 FHVE TR *=0. 7 ARZUHEHTEIA=0. 6 V27T HANT %=0. 6
AT R R TIER =0, 6 ARZEHERT R % =0. 5 AN %=0. 5

W HTARYET k=1. 8 HiA=rTERORARNT k=1 7 YA HTIAARNT %=1. 6 BHTHARIT*%=1.5
BHETEANET=1. 3 FribASEE =1 2 FAETCEET *=1. 2 #JIIHRR*=1. 2 FEET AR =11
HAAETHET AT k=1 1 {FEMETHA AT k=1. 1 KETHPEAR %=1. 1 FIRATHOH *=1.1
HEZEMTAE *=1. 0 AURGHTHAIFT =1, 0 AURGHE T RAT*=1.0 JHEMETVEALRRT *=1.0
WAMHA=1. 0 M HEF %=1, 0 AMHTHYIIT%=0.9 L/RAHAIFEEFR %=0. 9 TLHM 7R %=0. 9
ARG TIYRERIT % =0. 8 (FHEARITIEE %=0. 8 {FEMRITTHINT %=0. 8 KHTTLHT %=0. 8 KHMHTKIFMT *=0. 8
)| [FHEELEAT % =0. 8 BEFSHAFIMTHTER %=0. 8 Z» & V) HiAGRANT k=0. 8 AFAKATIRAT %=0. 7

ARG AT k=0 7 FEiRTHEAAmT =0, 7 HAAHTHEIERT=0. 7 & v ik 2 BT %=0. 7
FIFGTHHEFINT=0. 6 7 & 0 HIHMT %=0. 6 AT HEFHNT *=0. 6 73 HREES%T4=0.6

H el HE=0. 6 Sl EFNT 3k=0. 5 BkGTHEFZNT %=0. 5 BEEIEFIRRHE%=0. 5 2zt %=0.5
T T EFH % =0. 5

FHAAT*=2. 0 FHHE %=2. 0 BFHTEES k=1. 8 FHRHEFEM=1.7 AHfE*=1.7

S BTRESE A %=1, 6 JETTERZ N *=1. 5 FETHEERGE %=1.5 BEHHELE*=1.5
FATRERT=1.5 Famifask=1.5 J\THHTARIHHTH*=1.5

R HERRZEH=1. 4 LR k=1, 3 TF-HEHE R IXTEEIT %=1 3 THELIEX/ NEH *=1.3
AOFGTTRNT %=1. 3 BT E=1. 3 BHTIHE %=1. 3 FKETHAT %=1 3 HIETAFR*=1.3

FOVE A =1. 3 MR k=1, 3 $7mi/IMIEiT=1. 2 FEARPR) I %=1. 2 FHEERXOOE=1. 2
AP HTTE G % =1. 2 BPH TR FEERAE *=1. 2 MIiREH *=1. 2 FERTHFFRT-%=1.2

AT HEA*=1. 1 JEA#KE %=1 1 JEf=>k=1. 1 FRGITHIRASS %=1. 1 0% H=1.1
LA =1, 1 FOVEHEHx=1. 1 ERitAk=1. 1 ki)l Af=1. 0 H&ETHHE=1. 0
MEEETT/\ A i %=1. 0 |IETNEITE LR E=1. 0 THEF X THERAT *=1.0
THERMBXEAN %=1.0 RHATHHAHTR=1. 0 TIEATHE@SFIT *=1.0 HZLHHOH=1.0
T\ %=1, 0 S FTHAFERT*=0. 9 BT %*=0.9 JUJUERTH H %=0. 9 FHHTHTS*=0.9
TREPRX =0, 9 [HEET AR % =0. 8 B{E ML %=0. 8 [LgXTHiHIE = *=0.8

LIRS ERT O % =0. 8 AR TIARAN =0, 8 TJRTIAHIR =0. 8 DUHFETIRENRE *=0. 8

AT HUAIR % =0. 8 FRHIHTARILI*=0. 7 HERTHE | %=0. 7 REEIEHTE%=0. 7 W2 HA A %=0. 7
IR AT~ % =0. T FHEHCIOAF =0, 7 FUSLUKREENIFE *=0.7 RENTREY 7 7 R=0.6
R T 1% =0. 9

R FER % =0. 8 FRILIBTRAA k=0 7 KIRATARIR I %=0. 7 KR T A HF 4 7=0.6

PR =@ %=0. 6 L ILATAR %=0. 6 EElTEE *=0.5

T RETAR k=1, 4 RS T RRAL 3 NZETRFIR %=1. 2 FH 4 k=1. 2

IR k=1. 2 & AEHTEE x=1. 1 R - A8k=1. 0 AFERERT=1.0
FiREHEBTARS %=1. 0 ABATHITRG %=0. 9 HURALTHRAZERT %=0. 9 A EHHHE*=0.9

B RBTTAIA %=0. 9 JI| O HZATHEF %=0.9 FH/Iiix LA %=0.9 AEATRE %=0.8

ATHTFERTE % =0. 8 MZETIBRIE %=0. 8 ANZEMALIIA%=0. 8 FBEL AT *=0. 8 WHHLTI)IIH %=0. 8
PEIETIIR EE Lk =0. 8 BEAT)IA K=0. 8 YEATIHNT *=0. 8 AETZEM*=0.8 ASEMEE *=0.8
TR k=0, 8 =4Bire k=0, 8 SEFATH *=0.8 X\ /= FILXEJE %=0. 8

W2 AR %=0. 8 U\ EREX AR %=0.8 [AMHTTHEF %=0.8 RBATHIE %=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
RAANT %=0. 7 BN k=0. 7 JFHT FTH %=0. 7 FISEHAIR %=0. 7 HEHTERLE*=0.7
JIESET )UKk =0. 7 SN2 EEXFER % =0. 7 BTV FRT =0, 7 A=A & %=0.7
V)N RTHR % =0. 7 JVETTHK=0. 6 BRI 45 %=0. 6 FIETTEF AL %=0.6 ) [TTR *=0.6
EARTIAMT %=0. 6 YEATIER *=0. 6 ‘& TSRS *=0. 6 fTHTAN*=0. 6 HZEM ={%*=0.6
SNV ERERRBAT*=0.6 SV VoERERARM%=0.6 Z\\ 7zFFLRXFHEE %=0.6
SNV E X E=0. 6 J&8ILETAZIL%=0.5 S = ErEXBIFT%=0.5 HAALHTH /2 J11%=0.5
BB = AR %=0. 5
HUTHD 1 ERTARHERKTFIT=1 0 AR AR k=1, 0 FH) X HRA %=1. 0 FHUEILXAPHRE %=1. 0
FURHPEPX R =0, 9 FURTHEFRYL T % =0. 9 BECILXPE 2 53k =0. 9 HUHHE KAl %=0. 9
AT X =0, 9 #RLA) XA % =0. 9 FATHIE->D U4 f%k=0. 9 HATTHIXAR F *=0. 8
FURHE AR S8R k=0, 8 HUHE KON T %=0. 8 HUTE K k=0, 8 HUAFNHHk%=0. 8
HORUFP XS & & %=0. 7 HAUCRIKASRR % =0. 7 BRUSURIXRIR % =0. 7 B LHXHEE ) % =0. 7
FRUA K HT %=0. 7 SRR S 5 k=0, 7 HURES XA F %=0. 7 HFUSARX AT %=0. 7
HORGT) KR =0, 7 HURCHIEX T AT 3%=0. 6 BRSURX AR —Y ¥ & %=0.6
HORHE) KT 5%=0. 6 FFUHABEARAERT % =0. 6 FREFTkHIT =0, 6 TEHTETHTHAT %=0. 6
HR TR E R %=0.5 BRI Lk=0. 5 HURHE X HAIR %=0. 5 B HHAR ML %=0. 5
HUREERIX ) BT %=0. 5 H B *=0. 5
EuiZ Sl 1 FREHX(LFIT=0. 5
FEFIR 1 FHHTEHAR *=0. 6 KIFETHFRE/ 1 %=0.6
132 |27 09 49 | ZRIIRT 36° 26.2° N 141° 05.2° E 40km M: 3.7
PRI 1 BSZHTB)IINFRE % =0. 9 FEKE T F/INE%=0. 6 AT THPNERT %=0. 5 /K= iiZEIRHT k=0. 5
133 |27 13 04 | t&ERHED 37° 22.0° N 140° 16.9° E 105km M: 3.9
e 2 HATRIGEMT %=1. 6 F TR *=1. 5
1 KREMTARIE k=1. 4 JRITHTEHEG=1. 3 HAITIRERAT *=1. 3 FRTIA(E *=1.3 WX =flT=1.2
ERILTBAR k=1, 1 A3ERTEE % =1. 1 BRI H=1. 0 HJIATHEII]*=1.0 BEERTHIT%=1. 0
VN E ISR k=0. 9 B TRITAN % =0. 9 {5/ AT T ALE KA HUE %=0. 8 JIIPNFST)1PN=0. 8
MATTHIE =0, 8 \ VoX AN % =0. 7 /NEFRTHE % =0. 7 FFTHTERIZAT %=0. 7
FJF NG =0, 6 REAT TAAA%=0. 5 HIASTIARG [MT=0. 5 & 5/ RBFIT N ALiE s R % =0. 5
R 1 SRdia =1, 4 O=b2aoiimmids k=1. 4 HIZdih)IVNFRk=1. 2 Bz ERTASR*=1. 1
AFTHPNERT %=1, 1 AR %=0. 9 SREM/ |V %=0. 9 HEHEXHHITRENT=0. 7 AP ifiTHET *=0. 7
SRR k=0, 7 AR FARk=0. 7 KFETHLE % =0. 7 BYIHEHE % =0. 7 AR ATHIEET %=0. 6
ARATAEE %=0. 6 U= LA HTHA)[%=0. 6 HHEH HHE*=0.5 HIZHifir*=0.5
R E ALY k=0, 5 FREKE T F/NlE%=0. 5 BRI R %=0. 5 A4I[FHRFH %=0. 5
134 (27 13 16 | HEAUEREEES 36° 44.9° N 140° 03.0° E 92km M: 3.0
¥/ A 1 HbeRE T F/NE®=1. 0 AfEIiAH:%=0.7
iz N 1 e TR ERRT=0. 6
135 27 18 02 | A)IIURAER M 37° 28.0° N 137° 11.2° E 12km M: 3.2
)11 1 ERPNAHIERERT k=1. 3 BEXETAANE k=1. 1 ERUNTT =IRET=0. 7 ERPNTHRARBT %=0. 6
136 [28 03 36 | HHAILREEES 36° 37.8° N 139° 30.1" E 4km M: 2.5
AU 1 HYeiERnT o %=0.6
137 |28 11 36 | HwFEREIE 27° 35.0° N 128° 50.77 E 17km M: 2.9
JEE U R 1 FHILETEHil=0. 9
138 [28 13 06 | AR FE B 43° 10.4° N 146° 04.0° E 45km M: 3.4
AeHmE 1 AREETTEEREER +=0. 7
139 |28 13 21 | AvEHT7EEs 42° 45.7 N 142° 31.4° E 56km M: 3.7
AimE 1 ZEENT SR % =0. 8 Z2MTESAAN T 5 =0. 8 T o7 doMTHERI % =0. 8 Tk EL%k=0. 7
SEHETHREPN % =0. 7 JHAETHR=0. 7 FrEitse=0. 6 BEETVANT %=0.5 FrTzei=0.5
AR 1 e DT AHITH ) % =0. 5
140 128 23 13 | FoakiLURALER 34° 12.9° N 135° 18.7 E 6km M: 2.9
TR 1 FCONHHEILETIE % =1. 2 FC) I HF & AT %=1, 0 FCSEEFM] L4 %=0.9 #20)I[HHN=0. 5
141 |29 04 13 | HrR-p#y 37° 35.0° N 138° 57.4° E 21km M: 2.5
TR 1 R GARHET 5% %=0. 6
142 |29 05 15 | AHAIREEES 36° 40.3° N 140° 03.4° E 115km M: 3.4
RYRUL 1 RTa =0, 7 OV= B2 iidia)1x=0. 5 BREET/ M %=0. 5
143 |29 21 51 | ASSEREITIE 27° 32.7 N 128° 54.6"° E 13km M: 2.7
JEE U R 1 FHILETEHilk=0. 7
144 |30 11 15 | REAUARHLS 33° 03.4° N 131° 09.4° E 8km M: 3.6
REAUR 2 FEIATILFE*=1.9 FEREEF x=1.7 AEA/NEME R %=1.6 FIMERTHA=1.5

1

B/ NEINT ARG k=1, 4 REARANT AR *=1. 1 Pl —FNT k=1. 1 FlgEriiPECk=1. 0
HGHrifiEE k=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
Ko 2 FrHTEKET %=2. 1
1 PrHETR 4 %=1, 4 YrHEITE/INERE %=1, | JUEITHE Ek=1. | 2% KT REIT %=1.0
ArETHASERT %=1, 0 B KEFHTHEHNT =0, 9 B REFHRIHMT =0, 9 4 KB =FEMT=0. 8
R RKEFTIE N 5=0. 7 H HTHT FETTHT %=0. 6 77 HTTE AN *=0. 5
e i e 1 N\Zfigsssht %=0.9
IR 1 FERATAL) AT A4 A k=1, 3 FERTALRTIN%=0. 9 &TFRE0T = HH=0. 6
145 (30 20 28 | ZRIIZREES 35° 53.1° N 140° 16.0° E 43km M: 2.7
TEHENR 1 FHH R %=0.6
146 |30 20 39 | BERIRILER 36° 43.6° N 139° 10.5 E 8km M: 3.6
RERS I 3 s AR % =2. 6 V2 HE TR %=2. 5
2 HIRD BTN % =2. 4 VAT FABRET *=2. 3 VHHPEAEI=2. 2 JEH iRl sk=2. 2
B TIART % =2. 2 VAT EIRAT *=1.9 F/e) Al %=1.5
1 HIR7H BT k=1, 3 BEE & LAl sk=1. 2 JISEh A k=1, 2 Hhz T2 ST %=1. 0
A= T ERORARMT s =1. 0 HifETRHY T %=0. 9 B ITWRE*=0.9 HEZMTHE *=0.8 HZ 4T HF=0.
FAAETFETERNT % =0. 6 HEFEMTAE % =0. 6 #J1Iiff E%=0.6 & 0 fifl] *=0.6
B &0 THAIERAT % =0. 6 ElATHATINT % =0. 5 KA oIE0] %=0. 5 BifET e+ RET%=0. 5
LN 2 Bt %=2.0
1 BYEri BRI % =1. 4 FEETAERT%=1.2 BY¢iigok=1.0 A¢EAI=0.9
FERE AN %=0.7 G *=0. 7 BEHEISENT k=0, 6 FHYE TUHRENT=0. 5
e 1 AEHIEAT ERTJE =0. 5
B 1 AEN FRE=0.8
FRpI 1 1L/ NETYHEBSEE % =0. 6
147 |30 20 42 | REESIALES 36° 43.6° N 139° 10.5° E 8km M: 2.2
RERS I 1 VBHHTFFRET %=0. 7 A Sbk8ir *=0. 5
148 |31 15 29 | mextgnh 37° 28.3° N 137 0.6’ E 11km M: 3.6
1) 1R 1 SREHEERT=1. 0 ERINFHAENT%=0. 9 B nila 5=0. 6 REXRITHIEE0. 6
149 (31 16 23 | f)I|IAER M 37° 30.3° N 137° 17.9° E 12km M: 2.4
)1 1 ERPNAHIERERT %=1. 0
150 |31 18 17 | REASIRBrERIS 33° 03.5° N 131° 09.2° E 8km M: 3.5
REARUL 2 REAVNENTE R %=2. 0 F/NEWTARIGS %=1. 6 PELATILEE*=1.5
1 lﬂﬁﬁﬂﬁzir* 1.3 BoUgkTiPNgck=1. 1 PR —O=MT % =1. 0 FEPAERFTHIA=0. 9 REARANT EAR % =0. 7
KT IR 2 JUENT#EF L *=1.6
1 PrHETskETk=1.4 B HEMARETIT *=1.1 B EHEyTARGE %=1.0 B i EHETHT %=0.9
ERERITHLE=0. 5
e i U 1 N&TRERF *=1. 4 \&TTERANTS %=0. 9 fUFETIE %=0. 6
151 |31 19 19 | AEAULPIEEHS 33° 03.4° N 131° 09.3" E 8km M: 2.6
REARIL 1 REAVNERTE R %=0. 5
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